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ПОСЛУГИ 
САНТЕХНІКА
067-357-17-13

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

ПОСЛУГИ 

МІНІЕКСКАВАТОРА.
097-775-775-6.

ЗЛИВНІ ЯМИ.
Монтаж ВОДОПРОВОДУ.

Монтаж ОПАЛЕННЯ.
Чистка КАНАЛІЗАЦІЙ.
Тел.: (096) 06-66-425.

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

Продаємо 1-но, 2-х, 3-х кімнатні Продаємо 1-но, 2-х, 3-х кімнатні 
квартири від забудовника квартири від забудовника 

в центрі міста в центрі міста 
(вул.Успенсько-Троїцька,72/8). (вул.Успенсько-Троїцька,72/8). 

Вартість 1мВартість 1м22 –  – 
8000грн.8000грн.

Тел.: (097) 567-13-39Тел.: (097) 567-13-39

Компенсація за рахунок держави

КСЕРОКОПІЯ
вул.Лазаревського,21
(навпроти «Будинку торгівлі» 

біля кафе «Франс.уа»)

Діагностика та заправка Діагностика та заправка 
АВТОКОНДИЦІОНЕРІВ.АВТОКОНДИЦІОНЕРІВ.
Т.: (096) 071-41-54.Т.: (096) 071-41-54.

проспект
Миру,
12

Взуття за оптовими цінами.
Штучні матеріали - 200грн.

Шкіра - 450грн.

кт Взутту
Шту

магазин «ВАРШАВА»
ру,

12

м
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БВПД КОНСУЛЬТУЄ

Конотоп у п’ятірці лідерів 
інвестиційно привабливих 
громад Сумщини.

Фонд «Регіональний центр 
економічних досліджень та під-
тримки бізнесу» продовжує 
формування «Всеукраїнського 
рейтингу інституційної спромож-
ності і сталого розвитку громад» 
станом на 2019 рік. 

Рейтинг враховує 33 критерій-
них показники та відображає 
інвестиційну привабливість гро-
мад. 

При складанні рейтингу вра-
ховуються дані про діяльність 
1092 громад з усіх областей 
України (від 2018 року використо-
вується міжнародними організа-
ціями, які здійснюють фінансову 
та технічну підтримку в Україні, 
обласними державними органа-
ми влади, обласними інформа-
ційними ресурсами та приватни-
ми інвесторами). 

Відтак, за результатами 
моніторингу, лідерство продов-
жує утримувати Тростянецька 
громада. Її рейтинг складає по-
над 100. Для порівняння серед-
ньоукраїнський – ледь дотягує 
до 22. У першій п’ятірці лідерів 
також – міста Конотоп, Шостка, 
Глухів та Краснопільська ОТГ. 

Останні в рейтингу – Но-
вослобідська та Бочечківська 
ОТГ із показником 15,3. Неда-
леко від них місто Лебедин, Ду-
бов’язівська та Миропільська 
громади.
____________________________

Військові 58 ОМПБр про-
довжують виховувати 
молодь Конотопщини.

Тиждень, що минає, виявився 
насиченим та плідним для захис-
ників із 58 окремої мотопіхотної 
бригади ім. гетьмана Виговсько-
го у напрямку національно-па-
тріотичної діяльності. 

Спершу, завітавши до най-
більшого табору Конотопського 
району “Зорька”, представники 
бригади організували для по-
над 340 дітей виставку сучас-
них зразків зброї та техніки, що 
використовуються у боротьбі з 
агресором у зоні ООС. А в рам-
ках Дня патріотичного вихован-
ня духовий оркестр та кавер-гурт 
“Даггер” з числа військових му-
зикантів влаштували дітям кон-
церти. 

На території 13 батальйону 
бригади 25 липня відбувся День 
відкритих дверей, виставка і 
також виступ музикантів війсь-
кової частини для вихованців 
місцевого табору з патріотичним 
ухилом “Джура”. 

Крайнім візитом для військо-
вих 58-ї бригади стала поїздка 
до заміського табору відпочинку 
“Зірка”, де для майже 200 дітей 
Конотопщини, серед яких багато 
діток із особливими потребами 
та вихованців інтернатних за-
кладів, музиканти влаштували 
музичний концерт. 

Як зазначають у військовій 
частині, національно-патріотич-
не виховання – одне із пріоритет-
них напрямків діяльності відділу 
з морально-психологічного за-
безпечення та оркестру 58 окре-
мої мотопіхотної бригади імені 
гетьмана Івана Виговського.

КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ  ГУ ДФС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ  ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ТОМУ ЗАРПЛАТІ У КОНВЕРТІ» - НІ!
Антикорупційний номер цілодобової телефонної лінії оновленого сервісу «Пульс» Державної фіскальної служби України для клієнтів податкової та митниці: 0800-501-007.

Матеріали друкуються на підтримку розвитку підприємництва у м.Конотопі.  Підготував О.Радченко.

СБУ БЛОКУВАЛА КОНТРАБАНДУ СТЕРОЇДІВ В 
УКРАЇНУ НА МАЙЖЕ ПІВМІЛЬЙОНА ГРИВЕНЬ

Співробітники Служби безпеки України спільно з прикордонниками 
під процесуальним керівництвом прокуратури у межах боротьби з кон-
трабандою блокували у Сумській області протиправне переміщення за-
боронених сильнодіючих препаратів в Україну.

Оперативники спец-
служби встановили, що 
мешканець регіону пла-
нував переправити через 
державний кордон поза 
встановленими пунктами 
пропуску велику партію 
стероїдів для продажу.

Правоохоронці затри-
мали зловмисника побли-
зу держкордону у Велико-
писарівському районі під 
час спроби незаконного 
переміщення «товару». 
Слідчі СБУ виявили у 
фігуранта провадження 
сімдесят тисяч пігулок та 
близько шести тисяч ам-

пул, які містять сильнодіючі речовини, зокрема, анаболічні стероїди. 
Вирішується питання щодо оголошення зловмиснику про підозру в скоєнні 

злочину, передбаченого ч. 1 ст. 201 Кримінального кодексу України та обран-
ня міри запобіжного заходу. У межах кримінального провадження тривають 
слідчі дії для встановлення та притягнення до відповідальності інших осіб, 
причетних до протиправної діяльності.

Прес-група УСБУ в Сумській області

У ДФС ПРЕДСТАВИЛИ НОВОГО КЕРІВНИКА СЛУЖБИ
Міністр фінансів Оксана Маркарова представила колективу 

ДФС новопризначеного В.о. голови Дениса Гутенка та Голову Дер-
жавної митної служби України Максима Нефьодова. За словами 
Оксани Маркарової, трансформація ДФС вже переходить у завер-
шальну фазу. Податкова служба активно проводить необхідні про-
цедури для повноцінного запуску своєї роботи, аналогічні процеси 
розпочинає Митна служба. 

Вона звернула увагу керівників, що необхідно швидко за-
вершити всі необхідні процедури щодо створення двох служб, 
однак такі трансформації мають бути непомітними для бізнесу. 

Завершувати реформу буде новопризначений очільник ДФС 
Денис Гутенко. Саме йому та керівникам нових двох служб у спі-
впраці необхідно буде ефективно здійснити переведення пра-
цівників та розпочати роботу нових органів виконавчої влади. 

«Впевнений, що серед працівників ДФС є багато фахових 
спеціалістів податкової та митної справи з величезним досві-
дом. Цей досвід та знання дозволять нам виконати завдання 
щодо реорганізації фіскальної служби, при цьому забезпечити 
виконання планових показників по надходженню до державного 
бюджету, якісне надання  сервісних послуг платникам», – зазна-
чив Денис Гутенко. 

ЕЛЕКТРОННИЙ СЕРВІС СПРОЩУЄ 
ОТРИМАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗНИЖКИ 

Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області інфор-
мує, що з метою реалізації права на отримання податкової 
знижки створено і успішно функціонує електронний сервіс «Де-
кларування громадян» у Електронному кабінет платника Дер-
жавної фіскальної служби України. Зазначений сервіс дозволяє 
надіслати до органу ДФС декларацію про майновий стан і дохо-
ди в електронному вигляді під час кампанії декларування, а до 
кінця поточного року - для одержання податкової знижки. При 
цьому, Електронний кабінет надає можливість громадянам за-
повнити, зберегти та роздрукувати власну декларацію. 

За допомогою сервісу громадянину лише необхідно надісла-
ти до контролюючого органу за місцем своєї податкової адреси 
(реєстрації) річну податкову декларацію про майновий стан і 
доходи, отримані у минулому році. Подати декларацію в елек-
тронному вигляді платник може у приватній частині електрон-

ного сервісу. Робота у приватній частині Електронного кабінету 
здійснюється з використанням електронного цифрового підпису, 
отриманого у будь-якому Акредитованому центрі сертифікації 
ключів. Громадяни, які обслуговуються на території Конотопсь-
кого управління (а це мешканці Конотопського, Буринського, 
Кролевецького та Путивльського районів) мають можливість от-
римати електронні довірчі послуги у пункті реєстрації користу-
вачів Акредитованого центру сертифікації ключів Інформацій-
но-довідкового  департаменту ДФС за адресою: м. Суми, площа 
Покровська, 2. 

Нагадуємо, що існують обмеження права платників податку 
на одержання податкової знижки, зокрема якщо платник подат-
ку не скористався правом на нарахування податкової знижки за 
наслідками звітного податкового року, то таке право на наступні 
податкові роки не переноситься. 

МИТНИКИ ВИЯВИЛИ ПРИХОВАНІ ГРОШОВІ ЗНАКИ
На залізничній станції «Конотоп» Південно – Західної заліз-

ниці 22 липня цього року митниками Сумщини проведено мит-
ний огляд потягу «Москва-Львів». У одному з вагонів, праців-
ники митниці виявили приховані від огляду 45 купюр грошей 
старовинного зразку. Незаконно перевезти їх через кордон 
намагався провідник одного з вагонів, використавши затишне 
місце в робочому купе, під мийкою.  Знайдені банкноти карбу-
ванням 1905-1953 років. 

Наразі культурні цінності вилучено для проведення експер-
тизи та прийняття правового рішення. На правопорушника мит-
ники склали протокол про порушення митних правил згідно із 
статтєю 483 Митного кодексу України. 

НАСТАВ ЧАС СПЛАТИ ПОДАТКУ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО
 Конотопське управління ГУ ДФС  у Сумській області нагадує, 

що податкові повідомлення-рішення про сплату сум податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надсилаються  
контролюючими органами громадянам - власникам житлової та 
нежитлової нерухомості  за місцем їх податкової адреси до 1 
липня року, що настає за базовим звітним роком (п.п. 266.7.2 п. 
266.7 ст. 266 Податкового кодексу України). Отже, у 2019 році 
фізичні особи  сплачують податок за нерухомість, якою вони во-
лоділи в 2018 році. 

Упродовж 60 календарних днів, з моменту вручення відповід-
ного повідомлення – рішення, громадяни зобов’язані сплатити 
суму податку на зазначені  у повідомленні реквізити. Платника-
ми податку на нерухоме майно є не всі фізичні особи, а лише ті, 
хто має у власності квартири, житлова площа яких перевищує 
60 кв. м і будинки площею більше 120 кв. м. У випадку наявності 
об’єктів нерухомого майна різних типів податок сплачується за 
площу, що перевищує 180 кв. метрів. 

 Звертаємо увагу, у випадку прострочення сплати узгоджено-
го податкового зобов’язання, передбачена відповідальність: при 
затримці до 30 календарних днів включно, наступних за остан-
нім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, - у розмірі 
10 відсотків погашеної суми податкового боргу; при затримці 
більше 30 календарних днів, наступних за останнім днем строку 
сплати суми грошового зобов’язання, -  у розмірі 20 відсотків 
погашеної суми податкового боргу. 

ДО УВАГИ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 груд-

ня 2015 року № 1147 «Про заборону ввезення на митну тери-
торію України товарів, що походять з Російської Федерації» (зі 
змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 
05 липня 2019 року № 605) установлено, що ввезення товарів 
за переліком згідно з додатком до цієї постанови та їх митне 
оформлення дозволяються на суму здійсненої суб’єктами го-
сподарської діяльності України передоплати за поставку таких 
товарів, якщо зазначена передоплата була здійснена до вве-
дення в дію застосованої цією постановою заборони та за умо-
ви попереднього отримання документального підтвердження 
здійснення такої передоплати Державною фіскальною службою 
від банківської установи за зверненням суб’єкта господарської 
діяльності України. 

Державна фіскальна служба веде електронний реєстр отри-
маних від банківських установ підтверджень здійснення передо-
плати за поставки товарів суб’єктами господарської діяльності 
України, інформує таких суб’єктів про отримання підтверджень 
та забезпечує доступ митниць до зазначеного реєстру. 

Електронний реєстр отриманих від банківських установ під-
тверджень буде вестись за допомогою вебсервісу ДФС обміну 
митною інформацією. 

У зв’язку з відновленням попередньої печатки Конотопської 
міської ради, печатку (дублікат) Конотопської міської ради ЄДРПОУ 
№24006881 вважати недійсною з 25.07.2019.

У зв’язку з непереданням печатки виконавчого комітету Конотопсь-
кої міської ради, печатку виконавчого комітету Конотопської міської 
ЄДРПОУ №04057971 вважати недійсною з 25.07.2019.

КОНОТОПСЬКА МІСЬКА РАДА (Пр.МИРУ, 8) 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ 

ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА 
СЛУЖБИ МІСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Вимоги до кандидатів:
-громадянство України;
-володіння державною мовою;
-обов’язкові знання законодав-

чих актів та нормативних доку-
ментів, що стосуються служби в 
органах місцевого самоврядуван-
ня;

-повна вища освіта відповідно-
го професійного спрямування, за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліста;

-стаж роботи  за фахом на службі 
в органах місцевого самоврядуван-
ня та державній службі не менше 2 
років або стаж роботи на керівних 

посадах  в інших сферах управління 
не менше 5 років.

Строк подачі документів – з 
01.08.2019 по 31.08.2019 включно.

Інформацію щодо функціональ-
них обов’язків, розміру та умов 
оплати праці можна отримати в 
службі міської ради у справах дітей 
(т.6-62-30) за адресою пр.Миру, 8 (1 
поверх міської ради, к.130).

Пакет документів для участі у кон-
курсі можна отримати у відділі органі-
заційної та кадрової роботи міської 
ради (т.6-62-82) за адресою пр.Миру, 
8 (3 поверх міської ради, к. 306).

Конкурсна комісія.

ПРАВОВІ АСПЕКТИ УСИНОВЛЕННЯ
Є різні способи того, як стати батьками. 

Один із них – це усиновити дитину.
Юридичний аспект усиновлення, як правило, 

триває не більше 3–6 місяців, психологічний (емо-
ційний) процес продовжується протягом років. Він 
полягає у ВЗАЄМОПРИЙНЯТТІ дитиною дорос-
лих, дорослими – дитини, біологічними дітьми сім’ї 
– усиновленої дитини.

Питання усиновлення регламентується норма-
ми сімейного законодавства. Стаття 207 Сімей-
ного кодексу України розкриває поняття усинов-
лення, як прийняття усиновлювачем у свою сім’ю 
особи на правах дочки чи сина, що здійснене на 
підставі рішення суду.

Усиновлення – це юридичний процес, під час 
якого рішенням суду створюються нові постійні 
відносини між батьками та дитиною. Для держави 
суть процесу полягає у передачі батьківських прав 
та обов’язків від однієї родини до іншої. Для уси-
новлюючої родини усиновлення означає прийнят-
тя у сім’ю дитини на правах народженої, з усіма 
правами та обов’язками, як з боку дорослих, так і 
з боку дитини.

Згідно зі статтєю 211 Сімейного кодексу України 
усиновлювачем може бути: 

• дієздатна особа віком не менше 21 року; 
• особа, що старша за дитину, яку вона бажає 

усиновити, не менш як на п’ятнадцять років. Уси-
новлювачами не можуть бути особи однієї статі. 

Законодавство передбачає і деякі особливості 
усиновлення: 

• особи, які не перебувають у шлюбі між собою, 
не можуть усиновити одну і ту ж дитину. Якщо такі 
особи проживають однією сім’єю, як кажуть, у гро-
мадянському шлюбі, суд може постановити рішен-
ня про усиновлення ними дитини; 

• якщо дитина має лише матір, вона не може 
бути усиновлена чоловіком, з яким її мати не пе-
ребуває у шлюбі; якщо дитина має лише батька, 
вона не може бути усиновлена жінкою, з якою він 

не перебуває у шлюбі. Але якщо такі особи прожи-
вають однією сім’єю, суд може постановити рішен-
ня про усиновлення ними дитини; 

• якщо дитина має лише матір або лише батька, 
які у зв’язку з усиновленням втрачають правовий 
зв’язок із нею, усиновлювачем дитини може бути 
один чоловік або одна жінка;

• кількість дітей, яку може усиновити один уси-
новлювач, не обмежується. 

Переважне право серед кількох осіб, які бажа-
ють усиновити одну й ту ж дитину, надається:

• родичам дитини незалежно від місця їх про-
живання;

• громадянам України – перед іноземцями; 
• особам, які усиновлюють двох або більше ді-

тей (сестер, братів), не розриваючи сімейних сто-
сунків;

• особам, у сім’ях яких проживає дитина, яка 
усиновлюється;

• особі, яка є чоловіком матері, дружиною бать-
ка дитини, яка усиновлюється; 

• подружжю – перед одинокою особою.
За правилами статті 212 Сімейного Кодексу 

України визначено, що усиновлювачами не мо-
жуть бути особи, які: 

• обмежені у дієздатності або визнані недієздат-
ними; 

• були позбавлені батьківських прав відносно 
інших дітей, якщо ці права не були поновлені; 

• були усиновлювачами іншої дитини, але уси-
новлення було скасовано або визнано недійсним 
з їхньої вини. 

Усиновлення – це юридичний процес, під час 
якого рішенням суду створюються нові постійні 
відносини між батьками та дитиною. Для держави 
суть процесу полягає у передачі батьківських прав 
та обов’язків від однієї родини до іншої. Для уси-
новлюючої родини усиновлення означає прийнят-
тя у сім’ю дитини на правах народженої, з усіма 
правами та обов’язками, як з боку дорослих, так і 
з боку дитини. 

Відповідно до ст. 232 Сімейного кодексу правові 
наслідки усиновлення наступають із моменту на-
брання законної сили рішення суду. З моменту здій-
снення усиновлення припиняються особисті та май-
нові права і обов’язки між батьками та особою, яка 
усиновлена, а також між нею та іншими її родичами 
за походженням. Правові зв’язки можуть бути збере-
жені між усиновленою дитиною та іншими родичами 
у тому разі, коли після смерті одного з батьків дити-
ни або визнання його недієздатним другий з батьків 
вступає в повторний шлюб і його дружина, чоловік 
у повторному шлюбі бажають усиновити цю дитину.

За безоплатною правовою допомогою можна 
звернутись до Конотопського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомо-
ги за адресою: м. Конотоп, вул. Братів Лузанів, 43 
з понеділка по п’ятницю з 8.00 до 17.00 без перер-
ви. Телефон: (05447) 6-23-47 Єдиний телефонний 
номер системи безоплатної правової допомоги 
України 0 800 213 10

За інформацією 
Конттопського МЦ з надання БВПД
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ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
приміщення магазину, 
склад в центрі міста.

067-768-87-86.

ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
офісні приміщення за 
адресою: пр.Миру,40.

097-656-16-07.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
приміщення (S=50м2), 
вул.Красногірська,4

(колишнє приміщення «Gunsel»).
Тел.: (098) 226-75-51.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
місце для майстра 

з манікюру та педикюру 
(облаштоване).

Тел.: (096) 527-29-30.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
торгівельний павільйон

на Невському ринку.
Тел.: (096) 011-78-01.

НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ  
складські, адміністративні, складські, адміністративні, 

побутові приміщення, гаражі. побутові приміщення, гаражі. 
Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.

ПРОДАМ 
приміщення магазину

в центрі міста.
Тел.: (067) 499-09-60.

Дім, р-н «Воронцова», вул.Ярків-
ська,143 (ветхий приватизований 
будинок), діл.11с, акт на зем-
лю, по вулиці - газ, вода, слив. 
56000грн. Т.097-6167789.
Дом, р-н «Загребелье», ул. 8 
Марта, 6 (пл.60м2, в жилом состо-
янии). 260000грн. Т.068-5841442.
Дом, 2-й пер. ул.Счастливой,22 
(кирпичный, теплый, все кому-
никации), уч.12с, хозпостройки, 
ухожен. Т.068-8814286.
Деревянный дом, ул.Победы, 
1964г.постр. (пл.57м2), уч.9с, лет-
няя кухня, сарай, погреб, коло-
дец, по улице - газ и водопровод. 
Т.097-3951661.
Дом в самом центре города (газ, 
вода, интернет, один хозяин), 
уч.9с. Т.067-7658786.
1/4 частину цегляного будинку, р-н 
Меморіалу (пл.46/14/10/4,4м2, 2 
кімнати, газ, веранда, у житлово-
му стані), окремий двір, діл.2,5с, 
літня кухня, сарай, гараж, вода 
у дворі), 145000грн., торг. Т.097-
5454715, 097-4695512.
Дом, р-н КВРЗ (пл.41м2, газовое 
отопление, вода, туалет, ванная, 
бойлер, в жилом состоянии), га-
раж, уч.4с, рядом школа №14, 
остановки маршрутки и трамвая. 
Т.098-2527445.

Срочно! Дом, ул.Лысенко (газ, 
вода), надворные пострйки. 
Т.067-9249527, 067-4520134, 
+79102784386 (viber).
Срочно! Рассрочка! Дом (пл.80м2, 
газ, вода, отопление, сан.узел со-
вмещен), надворные постройки, 
гараж, летняя кухня, уч.6с. Ул.В.
Черновола,26.Т.068-5841442.
Срочно! Деревянный дом, ул.Же-
лезнодорожная, с выходом на 
ул.Гастелло (печное отопление, 
погреб), хоз.постройки, вода во 
дворе, сад, огород 14с. Т.097-
7534377, 097-6829610.
Дом, р-н зеленого хозяйства 
(пл.70м2, газовое отопление, в 
жилом состояние), уч.8,5с, вода 
во дворе, летняя кухня, хоз.
постройки, рядом - остановка 
автобуса. Т.096-2275966, 098-
4268269.
Часть кирпичного дома, 1926г.
постр., р-н СШ №12, ул.П.Доро-
шенко, (пл.53,8/19,5/16м2, кух-
ня - 9,8м2, окна - пластик, вода 
(слив), печное отопление, в жил.
сост.), уч.8,66с (приватизирован), 
193000грн. Т.067-9828286.
Срочно! Дом, ул.Целинная (газ, 
вода, сигнализация, в хорошем 
состоянии), ухоженный участок 7 
соток. 357000грн. Т.093-5631417.

Т Е Р М І Н О В О !Т Е Р М І Н О В О !
ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ 
приміщення S=86мприміщення S=86м22

в м.Бахмач (в центрі ринку).
Тел.: (067) 930-44-84.

ПРОДАМ КВАРТИРУ ПРОДАМ КВАРТИРУ 
в центрі міста під будівництво 
магазину або офісу (1 поверх).

Тел.: (098) 699-25-39.

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
приміщення складу, приміщення складу, 

магазину в центрі міста. магазину в центрі міста. 
Недорого. Тел.: (098) 699-25-39.Недорого. Тел.: (098) 699-25-39.

ПРОДАМ ПРОДАМ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

КОМНАТЫКОМНАТЫ
Комнату в общежитии, р-н «Жил-
массив» (1 этаж, пл.12м2, прива-
тизирована). Т.098-7119434.
Дві кімнати в гуртожитку в центрі, 
вул.Островського,16 (пл.17,5м2 
кожна, косметичний ремонт, вік-
на - пластик). Т.096-9789009.
Комнату в общежитии, р-н ж/д 
вокзала, ул.Свободы (3-й этаж, 
пл.14м2). Т.096-9600442.
Комнату в общежитии, р-н «Во-
ронцова» (2-й этаж, пл.18м2, окна 
и двери новые, теплая, привати-
зирована), рядом рынок. Т.097-
7185679.
Терміново! Кімнату, р-н медично-
го училища (пл.12м2). Недорого. 
Т.096-0627325.
Комнату в общежитии, в центре 
города, ул.Короленка (2-й этаж, 
пл.10,8м2). Т.067-6084301.

КВАРТИРЫКВАРТИРЫ
ОДНОКОМНАТНЫЕ 

В центре (5 этаж, неугловая, 
счетчики на газ и воду, евроре-
монт под поклейку обоев), рядом 
- универмаг. Т.093-9020821.
Р-н «Житломасив», вул.Мета-
лістів,4 (5/5пов.буд., пл.36,2м2, 
кімната - 18,6м2, кухня - 7,9м2, 
некутова, балкон - незасклений, 
лічильники на газ та воду), в жит-
ловому стані, 177000грн. Т.067-
9828286.
Срочно! Гостинку в центре, 
ул.Высокая,6 (3/5эт.дома, уг-
ловая, пл.28,3м2, жилая - 17м2, 
кухня - 5,3м2, интернет, телефон, 
каб.ТВ). Т.096-5276790.
В центре города (2/5эт.дома, 
пл.29м2). Т.068-6639829.
Пл.Мира,1А (новый ремонт, ме-
бель, техника, подвал). Т.096-
6401038, 068-3349559.
Р-н «7 вітрів», вул.Клубна,105 
(1/5пов.буд., пл.22/11/5м2, неку-
това, без балкону), в житловому 
стані, 146000грн. Т.067-9828286.
Ул.Усп.-Троицкая,35 (5/5эт.дома, 
евроремонт, балкон - пластик), 
270000грн. Т.098-5601149.
Срочно! Р-н школы №9 (пл.41м2, 
кухня - 8,4м2, сан.узел, вода, 
печное отопление), 140250грн. 
Т.097-4485197.
Срочно! 2/3эт.дома, неугловая, 
пл.36м2, кухня - 6,1м2, счетчик 
на газ. Хорошее месторасполо-
жение. Под домом есть сарай. 
174000грн. Т.098-9382067, 098-
2715951.
Вул.Клубна (6/9пов.буд., кутова, 
пл.30,5м2, кімната - 15,8м2, кух-
ня - 6,7м2, сан.вузол об'єднаний), 
поруч - АТБ, транспорт, садок 
дитячий, школа, банк та інше. 
205000 грн. Т.098-2715951, 098-
7252999.
Вул.Б.Хмельницького (5 поверх, 
індивідуальне опалення, каб.ТБ, 
євроремонт, частково мебель). 
Т.097-6315218.

2-Х КОМНАТНЫЕ
Ул.Лесового,5 (1/5эт.дома, 
пл.43м2, пристроен балкон, жи-
лое состояние). 320000грн. 
Т.068-5841442.
Срочно! Р-н «Воронцова» (4/5эт.
дома, пл.43м2, без ремонта). 
280500грн., торг. Т.097-4485197.
В центрі міста, пл.Миру,6 (3/3пов.
буд., пл.43,7/16,9/9,8/5,9м2, не-
кутова, балкон - засклений, 2 
вікна - пластик, нові - сантехніка 
та труби, косметичний ремонт, 
лічильник на газ, в житл.стані), 
351000грн. Т.067-9828286.
Р-н «Жилмассив», ул.Строите-
лей,44 (3/5эт.дома, пл.51м2, ком-
наты непроходные, окна - плас-
тик, балкон застеклен, в жилом 
состоянии). Возможна рассроч-
ка. Т.068-5841442.
Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд., 
пл.52м2, кухня - 9м2, індивідуаль-
не опалення, тепла підлога, вікна 
- пластик, 2-х контурний котел, 
кімнати - ізольовані, інтернет, 2 
підвали, великий балкон), поруч 
- АТБ. Т.097-6167789.
В центре, пр.Мира,16 (1/5эт.
дома, пл.44,6м2). Т.098-8762898.
В центре, ул.Усп.-Троицкая,84 
(1/5эт.дома, комнаты изолиров-
ваны, ремонт, индивидуаль-
ное отопление, мебель). Т.068-
5841442.
В центре (3/5эт.дома, пл.45м2). 
Т.068-1949150. 
Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд., 
пл.52м2, кухня - 9м2, вікна - плас-
тик, 2-х контурний котел, інди-
відуальне опалення, інтернет, 
кімнати ізольовані, 2 підвали, 
балкон великий), рядом АТБ. 
Т.097-6167789.
Р-н «Порт» (2 этаж, пл.41,5/15,4/ 
12,4/5,7м2, счетчики, МПО, бал-
кон под ключ, бронедверь, неу-
гловая, теплая, сан.узел совме-
щен), без долгов. Т.098-9381098, 
063-1758381.
Пл.Мира (1 этаж, пл.40,3м2, окна 
выходят на кинотеатр «Мир»), 
в жилом состоянии. Т.096-
0664673, 067-9828286.
Срочно! В центре (пл.46,5м2, неу-
гловая, комнаты - 16,5/15м2, кух-
ня - 6м2, сан.узел раздельный, 
счетчик на газ и воду, бойлер. 
Т.098-2715951, 098-7252999.

3-Х КОМНАТНЫЕ
Ул.Клубная,85 (1/3эт.дома, 
пл.80м2, индивидуальное ото-
пление, комнаты непроходные, 
ремонт). 432000грн. Или об-
мен на 2-х комнатную квартиру. 
Т.068-5841442.
Р-н «Порт» (2/3эт.кирпичного 
дома, пл.57/15,6/15,7/9,9м2, ком-
наты - раздельные, сан.узел раз-
дельный, интернет, счетчики на 
свет и газ, новые двойные вход-
ные двери), сарай, погреб. Т.096-
0796140.
В центре, ул.Мира,11 (5/5эт.дома, 
пл.54м2, 2 комнаты – изолиро-
ваны, неугловая, под ремонт). 
Возможна рассрочка. 300000грн. 
Т.068-5841442.
Ул.Генерала Тхора, 63. Вайбер 
+79184253902.
Срочно! Р-н «7 ветров», ул.Клуб-
ная (5/5эт.дома, балкон - засте-
клен, счетчик на воду (на газ - об-
щедомовой), требует ремонта). 
Т.067-9206242.

Р-н школы №12 (на 2 входа, ре-
монт). Т.096-4182602.
В центре города (3/5эт.дома). 
Т.098-9130684.
Р-н «Путепровод» (7-й этаж, без 
ремонта). Т.096-0669351.
Р-н «Порт», ул.Усп.-Троицкая 
(4/5эт.дома, неугловая), рядом 
- остановки трамвая, автобуса. 
Т.096-8954844.
В центре (4/4 эт.дома, пл.54м2, 
окна - пластик, перепланировка). 
Т.097-2296797.
Р-н «Жилмассив», ул.Строите-
лей (пл.60м2, счетчики на все, 
бойлер, без ремонта). Или обмен 
на однокомнатную квартиру с до-
платой. Т.098-5602379.
Р-н «Военторга» (5/5эт.дома, 
пл.50м2). Т.098-7474410.
Р-н «Житломасив», вул.Буді-
вельників, 34 (1/5 пов.буд., не-
кутова, пл.65,6/17,3/12,2/9,8м2, 
кухня - 8,5м2, 2 лоджії - засклені, 
3 вікна - пластик, бойлер, кімна-
ті роздільні, в житловому стані), 
312000грн. Можливий обмін на 
однокіімнатну квартиру + допа-
лата. Т.067-9828286.
Р-н «Житломасив», вул.Вирів-
ська, 58 (1/5 пов.буд., пл.61,3м2, 
кімнати - 17,1/16,5/13,8м2, кухня 
- 5,7м2, кімнати суміжні, некуто-
ва, без балкону, подвал). Поруч 
- АТБ, зупинки маршруток, трам-
ваю. 260000грн. Т.067-9828286.
Ул.Ватутина,6 (5 этаж, угловая). 
Т.067-7239152.
Пр.Миру (3/5пов.буд., пл.51,6м2, 
кімнати - 13,7/10,6/10м2, кухня 
- 5,7м2, сан.вузол ізольований, 
вікна пластикові, балкон  з плас-
тиковою рамою, индивідуальне 
газове опалення, лічильники на 
газ та воду, світла та дуже те-
пла). Стан житловий. Є підвал. 
Зручне місце розташування та 
транспортна роз'вязка. Т.098-
2715951, 098-7252999.

В СЕЛЕ
2-х комнатную квартиру  в цен-
тре с.Подлипное (1/2 эт.дома, 
пл.44,3м2, угловая, утеплена, 
индивидуальное отопление), 
сарай, погреб, уч.0,05га. Т.096-
2978001.

В ДРУГИХ ГОРОДАХ
1/3 часть приватизированой 
квартиры в г.Славутич, Киевской 
области, «Черниговский квар-
тал». Т.068-0084356.

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ
В КОНОТОПЕ

Дом, р-не КВРЗ (пл.63м2, зал, 2 
спальни, гостиная, кухня, кла-
довка, погреб, газовое и печ-
ное отопление), уч.6с, колодец, 
хозяйственные постройки, вода 
- по улице. Т.067-9605048. 
Дом в центре, ул.Высокая 
(пл.62м2, погреб), уч.8с, гараж, 
сарай. 270000грн. Т.068-6262015.
Часть дома, р-н КВРЗ (пл.50м2, 3 
комнаты, газ, вода, канализация, 
окна - пластик). Т.096-0668543.
Дом, ул.Ватутина,85 (газ, вода), 
уч.9с. Т.096-0667831, 6-66-38.
Срочно! Недорого! Часть дома, 
р-н «Воронцова» (пл.70м2), уч.5с, 
гараж, вода. Т.067-1482966.

Квартирне агенство «НОВОСЕЛ» 
пропонує повний комплекс 
якісних ріелторських послуг.

Вул.Братів Лузанів, буд.51, 
т.: (097) 448-51-97, (05447) 6-29-64.
Свід.Виконком.Конотоп.міськради серії ВОО №678886 від 28.09.2006р.
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В КОНОТОПЕ
1/3 частину дерев’яного бу-
динку обкладеного цеглою, р-н 
«Воронцова», вул.В.Великого 
(пл.57,5/21,1/13,9/12,8м2, індиві-
дуальне опалення, в житловому 
стані), вода, діл.1,8с, окремий 
вхід, 224000грн. Т.067-9828286.
Половину дома, ул.Красных пар-
тизан,57. Т.068-7962806.
Частину дерев’яного будин-
ку, р-н СШ №13, вул.Шульги 
(пл.55,8/18,6/5,8м2, кухня - 9,4м2, 
газове опалення, погріб, в жит-
ловому стані), колодязь, сарай, 
діл.5,3с, окремий вхід та двір, 
119000грн. Т.067-9828286.
Будинок дерев'яний, р-н авто-
вокзалу, вул.Санжаревського, 
1952р.буд. (пл.60м2, 2 кімнати, 
вікна - пластик, газове та пічне 
опалення, льох, вода), літня кух-
ня, 2 сарая, діл.5,5с, в житловому 
стані, 215000грн. Т.067-9828286.
Дом, р-н зеленого хозяйства (газ, 
горячая и холодная вода, кана-
лизация, 2 большие комнаты, по-
греб, в жилом состоянии), уч.6с, 
гараж, сарай. рядом садик и шко-
ла. Возможен обмен на квартиру. 
Т.096-2002076, Ольга (с 1900 до 
2100).
Дом, 6-й пер.ул.Пушкина, уч.6с, 
сарай, летняя кухня. Требует-
ся капитальный ремонт. Т.097-
2087785.
Срочно! Деревянный дом, р-н 
школы №13, ул.Довженко,27 
(пл.67м2, газ, вода, газовое и печ-
ное отопление). Т.097-5277487, 
097-5266844.
Дом (газ), сарай, уч.9с. 
200000грн. Ул.Ватутина,85. 
Т.096-0667831, 6-66-38.
Будинок, р-н залізничного вок-
залу, вул.Чєхова (пл.56,7м2, кух-
ня - 10,2м2, кімнати - 10,1/8/5м2, 
передня - 11,6м2, веранда - 7,2м2, 
газове опалення (конвектори), 
сан.вузол, вода, злив, утеплений, 
вікна пластикові), діл.6с. Т.098-
9382067 (Viber).

В СЕЛЕ
Цегляний будинок, є газ, в цен-
трі с.Кузьки, 1980р.п., колодязь 
у дворі, документи впорядковані. 
Т.097-4249974.
Дом в с.Заводы (пл.64м2, 3 
комнаты, отопление газовое и 
печное), водопровод во дво-
ре, летняя кухня, сарай, огород 
50с. Рядом остановка автобуса. 
Т.097-7880525.
Дом в с.Семяновка (пл.60м2, газ, 
вода, свет, газовое и печное ото-
пление), уч.15с, гараж, летняя 
кухня, сарай. 145000грн. Т.068-
5841442.
Дачу (2-х этажный дом) в р-не 
«Сарнавщины». Т.095-4885024.
Приватизировану земельну ді-
лянку 0,24га в с.Селище, 12км 
від Конотопу (житловий буди-
нок, гараж, сарай, омшаник для 
бджіл, колодязь), поруч - ліс. 
Т.067-9358777. 
Дерев'яний будинок, обкладений 
цеглою вс.Бочечки, вул.Поштова, 
1975р.буд. (пл.82,7м2, 3 кімнати, 
кухня - 10,7м2, веранда - 11,8м2, 
газове та твердопаливне опа-
лення), колодязь, 3 сарая, літня 
кухня, вхідний погріб, діл.50с, 
в житловому стані. 143000грн. 
Т.067-9828286.
Участок земли 30с в с.Жолдаки 
(с документами). Т.067-7955844.

Дом в с.Озарычи (хоз.построй-
ки, колодец, погреб), рядом река 
Сейм. Т.098-9310473.
Участок 8 соток в с.Жолдаки. 
20000грн. Т.067-7498529.
Будинок дерев’яний, в с.По-
півка, вул.Шкільна, 1957р.буд. 
(пл.54,3м2, кухня - 15,3м2, 2 кім-
нати, газ - форсунка, ванная, сан.
вузол, в житл.стані), колодязь, 
сарай, літня кухня, діл.14,12с, 
30000грн. Т.067-9828286.
Дом в с.Подлипное, ул.Черво-
ная (со стороны мясокомбина-
та), 1956г.п. (пл.45,9м2, комната 
- 16,9м2, кухня - 10,9м2), летняя 
кухня, сарай, уч.15,34с, по ули-
це - газ, вода. 30000грн. Т.067-
9828286.
Усадьбу в с.Алтинівка Кроле-
вецького району (дерев'яний 
будинок, пл.80м2, сарай, погреб, 
колодязь, діл.50с), є всі можли-
вості для ведення сельянського 
господарства. Т.067-7046525. 

КУПЛЮ КУПЛЮ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

1/2/3-х комнатную квартиру 
в черте города. Рассмотрю 
все варианты. Срочно! Т.068-
5841442.
Жильё. Т.098-7252999, 098-
2715951.

ПРОДАМПРОДАМ
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА БЫТОВАЯ ТЕХНИКА 
ХОЛОДИЛЬНИКИ

Холодильник, б/у. Ул.Свердлова, 
37/2 (вход с ул.Рыбалко). Т.098-
7000937.
Холодильник б/у. Т.097-1853229.
Морозильную камеру (Гер-
мания), б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Холодильник «Bosch» (Герма-
ния), h=2м, б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Холодильник б/у. Т.097-2097271.
Холодильник «Bosch», б/у, в 
отличном состоянии. Т.067-
4617945.
Холодильник «Ardo Young». 
Т.067-4592696.

ТЕЛЕВИЗОРЫ
Телевизор б/у. Т.097-2097271.
LED телевизор (Германия), б/у, в 
хор.сост. Т.067-9232539.
Телевизор «Samsung CS20H4S» 
(кинескоп), б/у. Т.067-9338026.

КОМПЬЮТЕРЫ
Ноутбук «Medion Akoya P6816» 
(Германия), б/у, в отл.сост. Т.067-
9232539.

ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ
Газовую плиту «Zanussi». Т.067-
4592696.
Газовую плиту. Т.097-2097271.
Газовую плиту «Nord», б/у, в 
отличном состоянии. Т.067-
4617945.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ВАГОНКА (сосна).
Дошка для підлоги.
Тел.: 067-947-37-60.

БРУС (нестандарт).
ДОШКА, ШАЛІВКА, 

БЛОКХАУС.
Тел.: 097-954-42-94.

БАЛКИ, СТРОПИЛА
L=7м, 8м.

РЕЙКА МОНТАЖНА.
097-954-42-94.

ШАЛІВКА
необрізна (3м, 4м, 6м).
Тел. 097-954-42-94.

ПРОДАЄМО: ШАЛІВКУ, ДОШКУ, БАЛКИ, 
СТРОПИЛА; ТУАЛЕТИ дерев’яні - від 1800грн.; 
ЛІТНІ ДУШІ - від 2200грн.; БУДКИ ДЛЯ СОБАК - 

від 400грн.; ТИРСУ — БЕЗКОШТОВНО. 
Тел.: 097-600-95-80, 2-32-30.

ВАГОНКА
ДОШКА ДЛЯ ПІДЛОГИ 

БЛОКХАУС
БРУС. ШАЛІВКА
СТОЛЯРНА ДОШКА
Рейка монтажна

(сосна, липа, вільха)
від 110 грн./м2

(від 155 грн./м2)

Ціни від 
виробника

(5200 грн./м3)
(4,00 грн./м.п.)

Тел.: 098-5605920, 068-8815302. вул.Батуринська, 54А.

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

- металоконструкції  
- ворота, хвіртки, навіси
- двері (утеплені)
- огорожі з профнастилу

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62.
м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР
ПЛИТКА, БОРДЮРИ

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ
Бетонні огорожі та кільця
 

ГІПСОКАРТОН
ПРОФІЛЬ

ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ
УТЕПЛЮВАЧ

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м.Конотоп вул. Клубна, 72.

АВТОРИНОК

ОГОЛОШЕННЯ

Продам АКУМУЛЯТОРИ 
(«Веста») в асортименті. 

Ціна: від 960 грн. 
Доставка по місту. 

Гарантія. Сертифікат.
Вул.Батуринська, 26 («Сінний ринок»), 
магазин «Шина», тел. 096-738-40-33.

СТО. ЗАПЧАСТИНИ 
ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК.  
У наявності та на замовлення.
Консультації - БЕЗКОШТОВНО.
Кузовні та зварювальні роботи.

Вул. Б.Хмельницького, 25,
тел. 067-540-30-05.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ
Стиральную машинку б/у. Т.097-
2097271.
Стиральную машинку (Гер-
мания), б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Стиральную машинку автомат, 
б/у, в хорошем состоянии. Т.097-
8617988.

МЕБЕЛЬМЕБЕЛЬ
Мягкий уголок. Диван и кресло. 
В отл. состоянии. Т.067-7658786.
Стенку, «темный орех», 3,1х2,1м, 
в хорошем состоянии. Т.067-
9338026.
Диван и кресло, в хорошем со-
стоянии. Т.096-0665966.
Матрас ролл-топ. Скручивается. 
Высота 7см. Съемный чехол. 
Итальянская начинка, Ортопе-
дический эффект. 1200х1900мм, 
2480грн. Райпотребсоюз, 1-й 
этаж. Т.067-770-6550, Виктор.
Матрас ролл-топ. Скручивается. 
Высота 7см. Съемный чехол. 
Итальянская начинка, Ортопе-
дический эффект. 1400х1900мм, 
2780грн. Райпотребсоюз, 1-й 
этаж. Т.067-770-6550, Виктор.
Матрас ролл-топ. Скручивается. 
Высота 7см. Съемный чехол. 
Итальянская начинка, Ортопе-
дический эффект. 1600х2000мм, 
3160грн. Райпотребсоюз, 1-й 
этаж. Т.067-770-6550, Виктор.
Шифонер. Т.096-0669351.
Тумбочку. Т.096-0669351.
Кровать на панцирной сетке. 
Т.096-0669351.
Диван-софу, 2016г.в., б/у, в 
отличном состоянии. Т.097-
0830003.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ 
ИНСТРУМЕНТЫИНСТРУМЕНТЫ

Пианино «Украина» (черное). 
Т.096-0669351.
Баян. Т.096-0669351.

КОВРЫ, ПАЛАСЫКОВРЫ, ПАЛАСЫ
Ковер комнатный, 2х3м. Т.098-
4175538.

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫКОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ
Коляску «Discovery» (зима/лето, 
оранжевая с черным), недорого. 
Т.096-8973011.
Велосипед (Германия), б/у, в хор.
сост. Т.067-9232539.

ЖИВОТНЫЕЖИВОТНЫЕ
Отдам очень симпатичную до-
машнюю кошку (1 год, ласко-
вая). Т.096-5212646, 099-
2390306.
ОТДАМ котят разного окраса 
(1 месяц, к лотку приучены). 
Т.098-7491565.

Отдам котика (беленький с чер-
ными пятнышками, кушает все). 
Т.067-9879024.
Дві корови в с.Попівка. Т.098-
4666462.
Нутрию. Т.097-5124270, 096-
0879788.
Срочно! Хорошую корову. Т.067-
2646034, с.Алтыновка.

Корову красной масти (молодая, 
высокоудойная). Т.098-0402808.
Подарю щенка (звонкая девоч-
ка, отличный охранник и друг). 
Возможна стерилизация по 
достижении возраста. Т.068-
3652209.
Отдам котят (черный и белый, 
кушают все, к лотку приучены). 
Т.067-1502517.

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯСЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ
ЗЕРНОВЫЕ

Зерно (ячмень, пшеница). Т.098-
1345309, 066-8720185.
Пшеницю, ячмінь фуражний. 
Т.097-3973682.

УДОБРЕНИЯ
Перегной. Т.096-0876589.

ИНСТРУМЕНТЫИНСТРУМЕНТЫ
Станок сверлильный «Еurotec» 
- 6000грн., в отличном рабочем 
состоянии. Т.097-1677235.
Станок токарный «Jet BD-7» - 
30000грн, в отличном рабочем 
состоянии. Т.097-1677235.
Циркулярку. Т.097-6280743.

ПРОДАЖ. 
УСТАНОВКА.Гарантійне обслуговування.

м.Конотоп, вул.Садова,1 (ТК «АВС»). Тел. 068-011-68-87. www.konotop-comfort.com.ua

КОНДИЦІОНЕРИ
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СЕРЕДА, 31 ЛИПНЯ 2019 РОКУПрийом приватних оголошень та 

реклами – вул.Лазаревського, 21.

ОВЕН 
(21 марта — 
20 апреля)              

Сейчас лучше снизить актив-
ность и плыть по течению. На 
этой неделе есть возможность 
улучшить отношения с коллега-
ми по работе. Возможна стажи-
ровка за рубежом. Постарайтесь 
не планировать ничего серьез-
ного на среду, этот день пройдет 
под знаком легкомыслия. В чет-
верг вы можете рассчитывать на 
поддержку со стороны началь-
ства. 

ТЕЛЕЦ 
(21 апреля — 
20 мая)                    

На этой неделе соберитесь с 
силами и смиритесь с проис-
ходящим. Изменить ситуацию 
вы пока не можете. Во вторник 
несделанные дела и недоволь-
ство начальства могут ослож-
нить вам жизнь. В четверг поста-
райтесь не принимать серьезных 
решений, особенно на эмоциях. 
В выходные дни могут возник-
нуть проблемы в семейной жиз-
ни. 

БЛИЗНЕЦЫ 
(21 мая — 
21 июня)                 

У вас появится реальный шанс 
получить желаемое, именно 
то, чего вы сильно хотите. И в 
первую очередь, это касается 
личной жизни. Вам даже не при-
дется прилагать особых усилий. 
Самое лучшее случится неожи-
данно и будет именно тем, что 
вам сейчас больше всего нужно. 
Не исключено, что речь идет о 
страстном любовном романе, 

предложении руки и сердца, по-
полнении в семье. Впрочем, в 
деловой сфере у вас все также 
складывается весьма успешно.

РАК 
(22 июня - 
22 июля)                 

Настройтесь на серьезные и 
решительные действия на этой 
неделе, но учтите, что безрас-
судный риск может повредить. 
Так что тщательный анализ ситу-
ации просто необходим. Если вы 
будете продвигаться в верном 
направлении, то окружающие 
станут во всем поддерживать 
вас, и дела пойдут, как по маслу. 
К концу недели исчезнут практи-
чески все проблемы, тяготившие 
вас в прошлом.

ЛЕВ 
(23 июля - 
23 августа)              

Желательно не откладывать 
завершение важных дел на ра-
боте и, наконец, принять окон-
чательное решение в личной 
жизни. Постарайтесь реально 
оценивать свои возможности, и 
не огорчаться в случае возмож-
ной неудачи, просто исправьте 
допущенные ошибки, и вы обяза-
тельно достигните цели. А вот от 
авантюрных планов желательно 
отказаться. 

ДЕВА 
(24 августа - 
22 сентября)          

На этой неделе вам может стать 
сложно переключаться с реше-
ния своих проблем на проблемы 
окружающих. Не стоит путать 
работу и дружбу: можно легко 
остаться и без бизнеса, и без 
друзей. Во вторник постарайтесь 
не общаться с людьми, которые 
не вызывают у вас симпатии. И 
вообще поменьше тратьте время 
на пустую болтовню и соцсети. 

ВЕСЫ 
(23 сентября - 
23 октября)             

На этой неделе вы сможете 
добиться успеха, пусть проме-
жуточного, но он окажется для 
вас не менее ценным, чем иное 
крупное достижение. Вокруг вас 
будет много амбиций и желание 
пустить пыль в глаза, но лучше 
просто много работать, чтобы 
доказать свою состоятельность. 
Правда, в понедельник, чувство 
лени может подавить у вас все 
другие желания, но во второй 
половине недели сил и энергии 
значительно прибавится. 

СКОРПИОН 
(24 октября - 
22 ноября)              

Вы можете рассчитывать на 
успех практически в течение 
всей недели, причем в разных 
сферах жизни. Наступает время 
творчества и высокой активно-
сти, особенно в интеллектуаль-
ной деятельности. И вас ожидает 
солидная прибыль. Но постарай-
тесь, чтобы рабочие вопросы не 
заслонили личную жизнь, она 
тоже обещает вам немало удо-
вольствий. Надо лишь найти по-
больше времени для свиданий.

СТРЕЛЕЦ 
(23 ноября - 
21 декабря)            

После отпуска настроение, да и 
состояние у вас грозит оказаться 
абсолютно нерабочим. Поста-
райтесь собраться, поскольку 
именно сейчас вы сможете ре-
шить даже самые, казалось бы, 
непреодолимые проблемы в про-
фессиональной сфере. Если, ко-
нечно, не будете тратить время и 
силы на критику окружающих и 
жалость к себе. Спросите совета 
специалиста, прежде чем начать 
воплощать в жизнь новый план.

КОЗЕРОГ 
(22 декабря - 
20 января)              

На этой неделе попытайтесь 
выбросить из головы все, что 
не способствует вашему разви-
тию. Не цепляйтесь за старое, 
от перемен, в том числе резких и 
неожиданных, вы только выигра-
ете. Тем представителям знака, 
которые находятся в отпуске, 
звезды рекомендуют активно 
развлекаться, совершать увесе-
лительные поездки и принимать 
участие в светской жизни.

ВОДОЛЕЙ 
(21 января - 
19 февраля)           

На этой неделе чувства ваши 
обретут глубину, а мысли - воз-
вышенность. Особенно удачно 
это время для тех, кому в рабо-
те необходима Муза. Но даже 
если это вас не касается, есть 
вероятность, что благодаря при-
ливу творческих сил вам удастся 
найти нестандартное решение в 
сложном деле, придумать нечто 
оригинальное, что вызовет одо-
брение начальства.

РЫБЫ 
(20 февраля - 
20 марта)                 

На этой неделе перед вами могут 
открыться новые возможности в 
профессиональной сфере. Не 
отказывайтесь от заключения 
сделок и налаживания нужных 
и полезных контактов. В пятницу 
снимите со своих плеч груз от-
ветственности, добавьте легко-
мыслия в свои действия, будьте 
беззаботны, старайтесь поболь-
ше общаться и не обращайте 
внимания на незначительные 
проблемы. 

Погода в Конотопе  
meteo.ua

ОБЩИЙ ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮСКАНВОРД

ОТВЕТЫ НА 
СКАНВОРД

ОЩУТИТЕ ВКУС

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

ДОМОВОЙ

ПСИХОЛОГИЯ

По горизонтали: Химера. 
Регби. Рябина. Горло. Свиток. 
Анализ. Москит. Маргаритка. 
Вкладыш. Сочи. Эхолот. Юннат. 
Торр. Аки. Хо. Гран. Шкив.

По вертикали: Хиросима. 
Мабуи. Ранчо. Регтайм. Гериатр. 
Взор. Такт. Кета. Сила. Икры. 
Ассо. Гиви. Лох. Дуло. Шатров. 
Союз. Чинар. Этан. Отиш. Орхи.

:) :) :)
Ваши рабочие дни проходят 
хреново, потому что перед 

выходом из дома вы забываете 
присесть на дорожку 
и выпить на посошок.

:) :) :)
 Жизнь слишком коротка, 

чтобы каждый раз прикручивать 
крышку от системника обратно. 

Просто прислони её...
:) :) :)

Обожаю приезды в родной город. 
Один день отдыха здесь заряжает 

на годы усердной работы где 
угодно, только бы не здесь...

:) :) :)

 - У меня жена первая была 
хорошая, домашняя, почти ручная!

- А чего развёлся?
- С поводка сорвалась!

:) :) :)
— Давай, ты закроешь глаза 

и ткнешь в карту наугад. 
Куда попадешь пальцем, 

там мы и проведем отпуск!
— Но это винная карта!

— Тыкай уже!

САМЫЕ НЕОДНОЗНАЧНЫЕ 
ВКУСОВЫЕ СОЧЕТАНИЯ

Разнообразие употребляемой 
пищи не только полезно для здоровья 
человека, но и способно доставлять 
ему эстетическое, вкусовое удоволь-
ствие. Желание чего-то необычного 
выражается обычно в приготовле-
нии новых блюд на собственной кух-
не или походе в ресторан. Однако са-
мостоятельные гастрономические 
эксперименты можно организовать, 
не прибегая к серьезным рецептурам.

ФРУКТОВОЕ АССОРТИ И МОЛОТЫЙ ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ. Экзотическое 
сочетание берет начало в арабских странах. Лучше всего с остротой гармо-
нируют кусочки ананаса, арбузные дольки, дыня, домашние яблочки и киви. 
Но ими спектр не ограничивается.

СОЛЕНЫЙ КОФЕ. Традиционный напиток для восточно-азиатских стран. 
Считается, что вкус у него ярче выражен, чем у стандартного, «пресного» ва-
рианта. Алгоритм достаточно прост: в кипящее «черное зелье» нужно доба-
вить соли (желательно морской) и подержать на сильном огне еще несколько 
минут.

МОЛОЧНЫЙ БЕЛЫЙ ШОКОЛАД И ЧЕРНАЯ ИКРА. Сегодня этот до-
рогостоящий деликатес популярен у французов. Для его приготовления не-
обходимо растопить сладкий ингредиент, разлить его тонким слоем на бу-
магу для выпечки и отправить в холодильник. На застывший лист выложить 
икринки. По вкусу – добавить зелень.

БАНАНЫ И ПАНИРОВОЧНЫЕ СУХАРИ. Эти уникальные фруктовые 
наггетсы можно употреблять как с обычными соусами, так и с пломбиром. 
Очищенные плоды поочередно обваливаются сначала в мускатной муке, за-
тем панировке и обжариваются в слое горячего сливочного масла.

КАК ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРИВЫЧКИ РАСКРЫВАЮТ 
ОКРУЖАЮЩИМ ТАЙНЫ НАШЕЙ ЛИЧНОСТИ

Кекс с абрикосами
В ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЯХ 

НЕМЕЦКОЙ КУХНИ.
НА 10 ПОРЦИЙ: • 500 г абрикосов • 1 

яйцо • 70 г сахарной пудры • 50 мл рапсо-
вого или подсолнечного масла • 50 мл 
яичного ликера • 50 г муки • 50 г крахма-
ла • 1 чайн. ложка разрыхлителя.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ: 
1. Ок. 300 г абрикосов вымыть, разрезать 

на половинки, косточки удалить. Духовку на-
греть до 200°. Яйцо взбить с 50 г сахарной 
пудры. Подмешать масло и ликер. Просеять 
на массу муку с крахмалом и разрыхлителем, перемешать до однородности.

2. Дно разъемной формы выстлать бумагой для выпекания, вылить тесто. 
На тесто выложить половинки абрикосов срезом вверх. Выпекать пирог на 
среднем уровне духовки 30-35 мин.

3. Оставшиеся фрукты вымыть и, удалив косточки, нарезать дольками. 
Остывший пирог посыпать оставшейся сахарной пудрой и украсить долька-
ми абрикосов. Время приготовления: 1 ч 10 мин.

АБРИКОСОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ!
Трудно представить лето без 

этих сочных ароматных плодов. 
Абрикос не только вкусен - он бо-
гат витаминами и полезными ми-
кроэлементами, а также обладает 
мощными бактерицидными свой-
ствами.

Абрикосовое дерево родом из Ки-
тая, где оно культивировалось уже в 
ІІІ тысячелетии до н. э., хотя его на-
звание в некоторых вариантах звучит 
как «армянское яблоко» или «армян-
ская слива». В саду абрикос расцве-
тает первым, однако он теплолюбив, 
как все южане, и не любит сырой по-
годы.

В абрикосе полезны не только 
плоды. Даже абрикосовую камедь 
(натеки, выступающие из естествен-
ных трещин на коре) используют как 
лекарственное сырье: изготавли-
вают водную слизь, применяемую 
как обволакивающее средство при 
желудочно-кишечных заболеваниях, 
а также как противоядие при отрав-
лениях. Из косточек получают мас-
ло, схожее с персиковым, причем не 
только по своему составу - оно имеет 
идентичное название.

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ.
В прошлом столетии ученые обна-

ружили в Западном Тянь-Шане пле-
мя, основной пищей которого были 
абрикосы. Семья считалась на весь 
год обеспеченной питанием, когда 
удавалось запастись абрикосами до 
следующего урожая. Характерно, что 
жители племени обладали крепким 
здоровьем.

Мякоть плодов абрикоса содер-
жит сахарозу, инулин, крахмал, пек-
тин и каротин, много полезных ми-
кроэлементов (в частности, калий и 
железо), большое количество вита-
мина С. Плоды абрикоса благодаря 
своему вкусу и аромату действуют 
освежающе, возбуждают аппетит, 
улучшают пищеварение и деятель-
ность сердечно-сосудистой системы. 
Причем не менее полезны они в су-
шеном виде (урюк, курага).

ПРИРОДНЫЙ АНТИСЕПТИК.
Абрикосовый сок с мякотью - бо-

гатый источник свободных амино-
кислот. Он обладает бактерицидным 
действием, поэтому рекомендуется 
при пониженной и нулевой кислот-
ности, а также при заболеваниях 
кишечника, сопровождающихся гни-
лостными процессами.

При упорном кашле, икоте, ла-
рингите используют эмульсию, при-
готовленную из истолченных семян 

сладких сортов абрикоса. Из жмыха 
семян горьких сортов готовят мин-
дальную воду, которая действует 
успокаивающе. Из мякоти абрикосов 
делают различные маски - они пита-
ют и разглаживают кожу лица, спо-
собствуют ровному загару.

Важно! Бальным сахарным диа-
бетом употребление абрикосов сле-
дует ограничить. Также необходима 
осторожность при гиперацидном га-
стрите.

МЯГКОЕ ЛЕЧЕНИЕ.
При склонности к запорам в абри-

косовый сезон полезно каждый день 
съедать по 300-400 г свежих плодов.

Абрикосовое масло - хорошее 
средство для смягчения кожи ступ-
ней ног. Его наносят, хорошенько 
втирая в кожу, каждый вечер перед 
сном.

При назначении диуретиков боль-
ным рекомендуют употреблять много 
кураги - богатого источника калия.

Наше отношение к жизни выражается привычками в 
еде. Если вы:

- едите медленно и обстоятельно - умеете ценить 
жизнь, привыкли держать все под контролем.

- едите быстро - целеустремленны, нетерпеливы, 
амбициозны, открыты для нового опыта.

- любите пробовать новые блюда - обожаете риск 
и приключения.

- придирчивы в еде - отличаетесь нервным характе-
ром и тревожностью.

- смешиваете еду -      ответственны, но часто непра-
вильно расставляете приоритеты, умеете работать в ре-
жиме многозадачности.

- разделяете еду на тарелке, едите каждый про-
дукт отдельно - привыкли к тщательному планированию 
в жизни, трудно адаптируетесь к новым ситуациям.
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06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00 Країна на смак
08:05 Енеїда
09:05, 13:40 #ВУкраїнi
09:35, 11:25 Т/с «Галерея Вельвет»
11:10, 14:15 Телепродаж
13:00, 15:00, 19:00, 21:00, 02:00, 05:15 

Новини
13:10 Бюджетники
14:30 Д/с «Аромати Iспанiї»
15:20 Д/с «Браво, шеф!»
16:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Церемонiя вiдкриття
16:55 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Команднi змагання, 3м/10м
19:30 Разом
20:00 Перша шпальта
20:30 Д/с «Життя з левами»
21:30 «Зворотнiй вiдлiк»
23:35 Своя земля
23:50 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
02:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду
04:45 Схеми. Корупцiя в деталях
05:40 UA:Спорт

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:30 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:45 Т/с «У недiлю рано зiлля 

копала»
22:50, 23:55, 01:00 Т/с «Школа. Ви-

пускний»
01:55 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР
02:25 «Орел i решка. Шопiнг»
03:45 «Україна вражає»
04:50 «Top Shop»
05:20, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00 «Речдок»
08:45, 18:00, 00:45 «Стосується кож-

ного»
10:45 Х/ф «Вождь Вiннету i напiвкровка 

Апаначи»
12:30 Х/ф «Вiрна рука - друг iндiанцiв»
14:15 Х/ф «Брати по кровi»
16:15 «Чекай на мене. Україна»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»
23:45 «Пiдроблена iсторiя»
01:40 «Подробицi» - «Час»

ICTV
04:00 Скарб нацiї
04:10 Еврика!
04:20 Служба розшуку дiтей
04:25 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:10, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:05 Не дай себе ошукати
11:05 Антизомбi. Дайджест
11:55, 13:15 Т/с «Володимирська, 15»
12:45, 15:45 Факти. День
14:25, 16:25 Х/ф «Крижанi солдати»
16:50 Х/ф «Останнiй рубiж»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:20 Теорiя змови
21:25 Т/с «Контакт»
23:35 Т/с «Шулер»
01:40 Т/с «Невиправнi»
03:05 Стоп-5

СТБ
06:55 Т/с «Коли ми вдома»
11:25 МастерШеф
14:10 Цiєї митi рiк потому
16:20, 18:00 Х/ф «Гарно жити не 

заборониш»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:50 Х/ф «Як вiдбити наречену»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi

НОВИЙ КАНАЛ
03:10 Зона ночi
05:00 Абзац
06:45, 08:05 Kids Time
06:50 М/с «Том i Джерi»
08:10 Х/ф «На дорозi»
10:10 Х/ф «Шалена карта»
12:00 Х/ф «Професiонал»
14:20 Х/ф «Iнферно»
17:00 Аферисти в мережах (16+)
21:00 Х/ф «Первiсний»
22:50 Х/ф «Таємний агент»
00:50 Т/с «Статус вiдносин: Заплу-

тано»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичi в турне
11:30, 03:10 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вiкно життя 2»
00:30, 02:15, 04:45 Агенти справед-

ливостi
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Як стати щасливим»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:45 М/ф
08:00 «Невiдома версiя. Гусарська 

балада»

09:30 «Мерлiн Монро. Неприкаяна»
10:15 «Моя правда»
11:00 Х/ф «Дiд лiвого крайнього»
12:20 Х/ф «Таємнича смерть»
15:35 Х/ф «Буднi карного розшуку»
17:15 Х/ф «Скринька Марiї Медiчi»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00, 01:45 Т/с «Розслiдування Мер-

дока»
23:00 Х/ф «Беремо все на себе»
00:15 «Спогади»
01:15 «Академiя смiху»
03:15 Кiноляпи
04:05 Саундтреки
05:00 Кiнотрейлери

НТН
05:00, 04:45 «Top Shop»
06:40 Х/ф «Погань»
08:30 Х/ф «Доля людини»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:15 «Свi-

док»
12:50, 17:45, 02:45 «Випадковий 

свiдок»
13:30 «Таємницi свiту»
14:05, 03:50 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:15 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Свiдок. Агенти»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:25 Т/с «Швидка»
04:15 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:20, 15:15 Невигаданi iсторiї
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:20, 12:45, 15:55, 18:15 Погода в 
Українi

07:25, 08:35 Огляд преси
07:30 Кордон держави
07:55, 09:40, 10:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 22:55, 23:55, 01:10 Погода 
на курортах

08:25, 10:10 Полiгон
09:25, 17:40 Час громади
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
16:10, 21:00, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Iнформа-

цiйний вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 

11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 
16:00, 17:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 02:55 112 
Україна Live

19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 

Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Орел i решка. Шопiнг»
10:10 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
12:10 Х/ф «Сiмейка Джонсiв»
14:00 «Орел i решка. Навколо свiту»
17:00 Т/с «Доктор Хто»
20:00 Т/с «Доктор Хаус»
21:50 «Орел i решка. Морський сезон»
22:50 Х/ф «Правда i нiчого окрiм 

правди»
00:40 «Вiрю не Вiрю»
01:35 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Знаменитостi
23:00 Готуємо разом
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «Спарк: Герой Всесвiту»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 15:00, 20:00 Одного разу 

пiд Полтавою
13:30, 14:30, 22:00 Танька i Володька
16:00 4 весiлля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
21:00 Т/с «Останнiй москаль 2»
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 12:00, 12:10, 18:00, 

18:10, 00:00, 00:10 М/с «Подорожi 
капiтана Клiпера»

06:20, 12:20, 18:20, 00:20 М/ф «Пе-
рерва №6»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Дива 
в решетi»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Мiс 
Новий Рiк»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Не-
наче»

07:00, 07:10, 07:20, 13:00, 13:10, 13:20, 
19:00, 19:10, 19:20, 01:00, 01:10, 
01:20 М/с «Козаки»

07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Бабуся 
удава»

07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «Куди 
йде слоненя?»

07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Як 
лiкувати удава»

08:05, 14:05, 20:05, 02:05 М/ф «А 
раптом вийде»

08:10, 14:10, 20:10, 02:10 М/ф «Ка-
терок»

08:20, 14:20, 20:20, 02:20 М/ф «Кару-
сельний лев»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Ан-
тарктида»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Троє 
жабенят»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Воло-
хата знахiдка»

09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Це 
Сенбернар»

09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «Дюй-
мовочка»

10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Ди-
во-млин»

10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Лиси-
ця-будiвельник»

10:30, 16:30, 22:30, 04:30 М/ф «Тайгова 
казка»

10:40, 16:40, 22:40, 04:40 М/ф «Фан-
тик»

11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Слiда-
ми Бременських музикантiв»

11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Пе-
рерва №5»

11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Iвашка 
з палацу пiонерiв»

11:40, 17:40, 23:40, 05:40 М/ф «Як 
лисиця зайця наздоганяла»

11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Про 
цуценя»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:50 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:45 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:25 Мамареготала
Профiлактика.
05:00 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Фантазери»
07:25 Х/ф «Фантазiї Фарятьєва»
08:50 Х/ф «Коли я стану велетнем»
10:30 Х/ф «Маленька принцеса»
12:15 Х/ф «Нiкудишня»
14:00, 16:05, 22:00, 00:05 Х/ф «Зустрi-

чаємося в метро»
17:00, 01:00 Х/ф «Аферисти»
18:30, 02:30 Х/ф «Гросмейстер»
20:10, 04:10 Х/ф «Перевiрка на до-

рогах»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Помста природи»
09:30, 18:15 «Спецкор»
10:10, 18:50 «ДжеДАI»
10:50 Т/с «Опер за викликом 3»

14:40 Х/ф «Таємний план»
16:20 Х/ф «Розправа»
19:25 Т/с «Опер за викликом 4»
21:30 Т/с «Касл 4»
00:50 Х/ф «За межею порожнечi»
02:15 Х/ф «Свiт роботiв»
03:30 «Облом.UA»

BOLT
06:00 Т/с «Паршивi вiвцi»
07:00, 07:45, 08:45, 09:30 Т/с «Водо-

верть чужих бажань»
10:30, 11:15, 03:00, 03:45 Т/с «Майор 

i магiя»
12:15 Х/ф «Тривожна вiдпустка адво-

ката Ларiної»
13:45, 14:30 Т/с «Винищувачi. Остан-

нiй бiй»
15:30, 16:15, 17:15, 18:00 Т/с «Мерт-

вий, живий i небезпечний»
18:45, 19:30 Т/с «Потрiйний захист»
20:30, 21:15 Т/с «Нiчнi ластiвки»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
23:45, 00:30 Т/с «Клан ювелiрiв»
01:15, 02:00 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
04:30, 05:15 Т/с «Шулер»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «Вчителька»
02:50 Х/ф «Визнай це»
03:00 Х/ф «Вбивство в Сорт-Осгорi»
04:30 Х/ф «Пропащi шахраї»
06:10 Х/ф «Автобан»
07:40 Х/ф «Зв`язок»
07:50 Х/ф «Шик!»
09:25 Х/ф «Вiскi з горiлкою»
11:05 Х/ф «Обiцянка»
12:35 Х/ф «Двома словами»
12:45 Х/ф «Теорема Зеро»
14:25 Х/ф «Сфера чаклунства»
15:40 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
17:25 Х/ф «Єва: Штучний розум»
18:55 Х/ф «Злегка сiрий»
19:00 Х/ф «Мистецтво любити»
20:20 Х/ф «Суперстар»
22:05 Х/ф «2+1»
23:55 Х/ф «Кохання-зiтхання по-фран-

цузьки»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Велика 

гра». (18+)
12:20, 20:20, 04:20 Мелодрама «Моло-

да жiнка». (18+)
14:00, 22:00, 06:00 Драма «Паганiнi: 

Скрипаль диявола». (16+)
16:05, 00:05, 08:05 Комедiя «Велика 

афера». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 11:40, 21:50 Автоподiя
07:20, 10:20, 13:10, 17:00, 20:10 Безпе-

ка дiтей на дорогах
07:30, 09:00, 18:30 Перший тест
08:00, 14:00 Дрифт
08:30, 14:40, 19:30 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:00, 18:00, 19:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
15:10, 16:15 4х4
17:25 Invent
20:20 Як це працює?
21:00 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
01:06, 07:06, 16:26, 22:25 Збройова 

школа
01:34 Як зловити щупака
02:01, 08:03, 08:30, 14:32 Спортiнг
02:33, 11:19, 17:34, 23:29 Риболовля з 

Ю. Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31, 09:32, 12:31, 18:31 Майстерня
03:50, 09:50 ШоУолда
04:32 На хвостi з С. Iволгою
04:57, 08:56 Адаптер Pro
05:03 Мiський фiдер. Лов карася 

в затоцi
05:28 Iron Fish
06:32 Чорнобиль 2
07:35, 23:05 Тактичний фiдер. Рибалка 

на водосховищi
10:33 Українська рибалка
11:05, 13:22, 22:54 Готуємо на природi
11:53 Абетка порятунку
12:50 Рибалка з Дядьком Федером
13:34, 19:31 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
14:07 Ти це повинен побачити
15:30, 21:30 UFL 2019 г.
16:54 Нотатки спiнiнгiста
17:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
18:50 ШОуОЛДА
20:03 Стежками рибалки
20:28 Турнiр «Iron Fish»

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:00, 13:50 Правда життя
09:10, 17:50 Дикi острови
10:05, 16:50 Цiкаво.com
11:05 Iсторiя українських земель
12:40, 00:45 Речовий доказ
14:50, 23:45 Земля 2050 г.
15:50, 21:45 Мисливцi за торнадо
18:50, 20:45 Битва цивiлiзацiй
19:50 Як будували замки

22:45 Замерзла планета
01:50 Мiстична Україна
02:40 Бандитський Київ

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Fiat Panda 4x4
08:00 Як це зроблено?: Випуск 3
08:30 Як це влаштовано?: Шпилi для 

нiгтiв, короткi ключки для гольфу, 
крижаний сидр i воднi лижi

09:00 Як це влаштовано?: Термометри
09:30 Рятувальники майна: Старий 

кiнотеатр
10:00 Гаражне золото: У поганому 

кутку сарая
10:30 Машини з минулого: Вiз i ма-

ленький вiзок
11:00 Мисливцi за лахмiттям: Чудасiї
12:00 Швидкi i гучнi: Суєта з драг-

стером
13:00 Махiнатори: Range Rover
14:00 Здичавiлi: У диких умовах
15:00, 16:00, 21:00, 03:00 Здичавiлi
17:00 Махiнатори: Honda CVCC 1977 р.
18:00 Рятувальники майна: Порятунок 

в Колумбусi
18:30 Машини з минулого: Херт-

фордшир
19:00 Як це зроблено?: Платформи 

для параду, льодяникова карамель, 
штучнi зуби

19:30 Як це влаштовано?: Звуконе-
проникнi стiни, бурбон i пральнi 
машини

20:00 Невiдома експедицiя: Пiрамiда 
Легенд

22:00, 04:00 Будiвництво на Алясцi: 
Фiнiшна пряма

23:00 Екстремальне будiвництво: 
Скелястi гори

00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої
02:00 Невiдома експедицiя: Восьме 

диво свiту
05:00 Махiнатори: AMC Pacer - Калi-

форнiя
06:00 Махiнатори: Datsun 240Z - 

Калiфорнiя

VIASAT-HISTORY
06:30 Неймовiрнi винаходи
07:05, 05:10 Музейнi таємницi
08:00 Єва Браун: життя i смерть з 

фюрером
08:45, 09:55, 11:00 Наша Свiтова вiйна
12:10, 13:10, 14:05 Таємна вiйна
15:05, 16:05, 17:10 Проект «Нацi». 

Диявольський задум
18:10 Генiй Марiї Кюрi: жiнка, що 

освiтила свiт
19:10 Американськi принцеси на 

мiльйон доларiв
20:05 Вiйськовi машини
21:05 Загадки Єгипту
22:00, 01:45 Друга свiтова в кольорi
23:00, 02:45 Тридцятирiчна вiйна - 

Залiзне столiття
00:00, 03:40 Смертоносний iнтелект
00:55, 05:55 Заборонена iсторiя
04:25 Карти вбивства

ТЕРРА
00:02, 00:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
00:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
01:18 Як працюють мiста. Водогiн
02:10, 07:18, 11:18, 14:04, 18:42, 22:31 

Двоколiсна хронiка
02:26 Свiтова кухня по-українськи
03:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
04:02, 10:46, 12:54, 16:53, 20:30, 22:47 

Адаптер
04:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
05:19 Американська мрiя
06:25 Коли природа завдає удару у 

вiдповiдь
07:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
08:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
08:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
09:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
11:34, 20:02 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
12:00 Дивовижнi мiста свiту. Лас-Вегас
13:19, 17:30, 20:48 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
14:19 Як працюють мiста. Боротьба 

за їжу
15:09, 15:40 Танцююча планета. Аме-

риканський степ
16:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
18:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
18:58 Адаптер Pro
19:04, 19:31 Танцююча планета. 

Iрландський степ
21:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
23:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 22:15, 02:00 

Календар садiвника
06:10, 11:00, 23:15, 02:40 Пасiчник
06:25, 16:10, 22:45, 02:10, 04:20 Ваш 

сад
06:40, 17:05, 21:15, 02:25 Добрий сад
06:55 Ландшафтний дизайн
07:15, 12:45, 20:40, 00:10, 03:20 Смач-

ний сад
07:30, 15:30, 20:25, 01:15, 03:40 Пiкнiк 

на дачi
07:45, 15:15, 23:45, 04:05 Рецепти 

шинкаря
08:05, 11:55, 16:05, 20:00, 02:55 Кален-

дар дачника
08:15, 16:25, 01:30 Будинок в деталях
08:30, 12:25, 20:05 По цеглинцi за раз
08:50, 17:20, 21:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:00, 18:10 Моя лазня краща
09:35, 16:50, 19:35 Будинок на продаж
10:05 Грибний сезон
10:20, 14:25 Дачники
10:40, 14:45, 00:30, 05:40 Фiалка 

зацвiла

11:15, 15:00, 19:20, 00:45, 05:10 Дача 
бороданя

11:30, 18:55 Цвях у стiну
13:00, 21:00, 01:00 Солодка дача
13:15, 21:50 Будiвництву.радий
13:40, 18:35, 22:20 Енциклопедiя 

будiвництва
14:10, 23:30, 04:55 Затишна дача
15:45, 03:05 Готуємо на дачi
17:40, 04:35 Твiй Будинок
23:00 Королева капусти
00:00, 03:55 Календар городника
01:45, 05:25 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 15:55, 18:00, 20:05, 22:10, 

01:00 Топ-матч
06:10 Лiверпуль - ПСЖ. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
08:10, 16:10, 20:20 Матч. Чемпiонат 

України
10:00 «Великий футбол»
11:50, 13:20 Огляд вiвторка. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
13:00 Live. Жеребкування стадiї 

плей-офф. Лiга чемпiонiв УЄФА
14:30, 05:00 Огляд середи. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
15:40, 22:30 Футбол News
18:15 Брюгге - Сент-Трюйден. Чем-

пiонат Бельгiї
22:45 Гент - Ейпен. Чемпiонат Бельгiї
00:35 Жеребкування стадiї плей-офф. 

Лiга чемпiонiв УЄФА
Профiлактика.
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 14:00, 21:55 Матч. Чемпiонат 

України
07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 17:30, 19:30, 

21:50, 05:00 Топ-матч
08:00 Валенсiя - Ювентус. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
10:00 Брюгге - Сент-Трюйден. Чем-

пiонат Бельгiї
12:00 Лiверпуль - ПСЖ. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
15:50, 23:45 «Великий футбол»
17:40 Монако - Атлетiко. Лiга чемпiонiв
20:00 Стандард - Зюлте-Варегем. 

Чемпiонат Бельгiї
Профiлактика.
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Змiшане єдиноборство
06:50 Футбол. Audi Cup- 2019 г. Фiнал
08:30 Тенiс. WTA. Citi Open. Вашинг-

тон, США. Фiнал
10:10, 04:20 Бiатлон. Кубок свiту. 2-й 

етап. Хохфiльцен, Австрiя. Еста-
фета. Жiнки

11:50, 01:00 Тенiс. WTA. Mubadala 
Silicon Valley Classic. Сан-Хосе, 
США. Фiнал

13:30 Футбол. Audi Cup- 2019 г. Матч 
за 3-є мiсце

15:20 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-
чини. Суперлiга. Фенербахче - 
Iстанбул ББ

17:00 Гольф. PGA Tour. Wyndham 
Championship. Огляд

18:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. Live

23:40 Бокс
02:40 Футбол. Чемпiонат Молдови. 

Петрокуб - Динамо-Авто

XSPORT
02:20, 04:10 Xsport Студiя
02:40 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 17:50, 21:30, 23:30 

Xsport News
05:00, 12:30, 15:30 Телемагазин
06:00, 07:10, 13:30, 16:15 Наша ри-

боловля
07:30, 16:50 Богатирi
08:25 Бокс
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Фанат»
14:30 Змiшане єдиноборство
18:00 Змiшане єдиноборство. Kletka 

Fight Night #6. Аскар Можаров 
(Україна) - Едер де Соуза (Бра-
зилiя)

20:20, 23:40 Україна футбольна
21:40 Х/ф «Днi грому»

EUROSPORT 1
00:05, 20:30, 22:30 Олiмпiйськi iгри. 

«Сила особистостi»
00:30, 05:30, 18:05 Велоспорт. «Тур 

Польщi». Етап 2
01:30, 07:55 Автоперегони. Суперкубок 

Porsche. Будапешт
02:00, 20:15 WATTS. Топ-10
02:30, 06:30 Снукер. International 

Championship. Китай. День 1
04:00 Велоспорт. Класика Сан-Се-

бастьяна
08:25, 12:00, 13:25, 17:00 Снукер. 

International Championship. Китай. 
День 2

19:00, 23:10 Велоспорт. «Тур Польщi». 
Етап 3

21:00 Кiнний спорт. Global Champions 
League

21:30 Олiмпiйськi iгри. «Живi легенди»
22:00 Олiмпiйськi iгри. Тележурнал 

Camps to Champs

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08:00. Ранковий мультик
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста. 

Підсумковий випуск
08:30, 18:00. Культура та мистецтво
10:30, 16:30. Освітні програми
11:30. Телевізійні майстер-класи
12:30, 17:30. Мультик
16:00, 19:30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
19:15. Новини мого міста
20:30. Вечірній мультик
20:50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00, 13:10 Країна на смак
08:00 Енеїда
09:00, 15:45, 04:20 #ВУкраїнi
09:30, 12:00 Д/с «Аромати Пiвденної 

Африки»
10:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Жiнки. Вiдбiрковий раунд
13:00, 15:00, 21:00, 23:20, 02:00, 05:15 

Новини
14:15 Телепродаж
14:30 Д/с «Аромати Грецiї»
15:15 Бюджетники
16:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Синхрон. Змiшанi пари. 3м. Фiнал
18:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Жiнки. 10м. Фiнал
20:00 Д/с «Дикi тварини»
21:25, 05:40 UA:Спорт
21:45 Нашi грошi
22:20 Д/с «Тваринна зброя»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
02:25 «Зворотнiй вiдлiк»
04:45 Перша шпальта

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:30 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:45 Т/с «У недiлю рано зiлля 

копала»
22:50, 23:45, 00:50 Т/с «Школа. Ви-

пускний»
01:45 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР
02:25 «Орел i решка. Шопiнг»
03:40 «Україна вражає»
04:10, 01:45 «Подробицi» - «Час»
04:55 «Top Shop»
05:25, 22:00 «Слiдство вели...» 
07:00, 16:10, 17:10 «Речдок»
08:50, 18:00, 19:00, 00:45 «Стосується 

кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобi свiтанок»
10:50 Т/с «Розрив»
12:25 Х/ф «Неможливе»
14:20 Т/с «Вiрний засiб»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»
23:50 «Пiдроблена iсторiя»

ICTV
04:10 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:25 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35, 20:20 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:10 Теорiя змови
11:05, 13:25, 21:25 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
13:45, 16:20 Х/ф «Каратель»
16:40 Х/ф «Шосте чуття»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
23:30 Т/с «Шулер»
01:35 Т/с «Невиправнi»
03:00 Стоп-5

СТБ
06:50 Т/с «Коли ми вдома»
10:15 МастерШеф
13:55 Цiєї митi рiк потому
15:55, 18:00 Х/ф «Як вiдбити на-

речену»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:45 Х/ф «Мамма Мiя»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi

НОВИЙ КАНАЛ
03:10 Служба розшуку дiтей
03:15 Зона ночi
05:00 Абзац
05:45, 07:05 Kids Time
05:50 М/с «Сiмейка Крудс»
07:10 Шоу Оля
08:10 Хто зверху? (12+)
10:00 Т/с «Чаклунки»
11:10 Гастарбайтери
17:10 Вар`яти
21:00 Х/ф «Дрейф»
22:50 Х/ф «Вечiр судного дня»
00:50 Т/с «Статус вiдносин: Заплу-

тано»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичi в турне
11:30, 03:10 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30 Т/с «Жiночий лiкар 2»
15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вiкно життя 2»
00:30, 02:15, 04:45 Агенти справед-

ливостi
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:55 Х/ф «Сплячий лев»
07:00, 07:40, 08:40 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50 «Невiдома версiя. Карнавальна 

нiч»
09:30 «Попелюшка на прiзвисько 

Бонд»

10:20 «Моя правда»
11:10 Х/ф «Тихi береги»
12:35 Х/ф «Полум`я»
15:25 Х/ф «Iнспектор карного розшуку»
17:15 Х/ф «В останню чергу»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00, 02:05 Т/с «Розслiдування Мер-

дока»
23:00 Х/ф «Як стати щасливим»
00:35 «Спогади»
01:35 «Академiя смiху»
03:35 Кiноляпи
04:05 Саундтреки
04:35 Кiнотрейлери

НТН
05:50 Х/ф «Святе сiмейство»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Чекаю та сподiваюсь»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:25 «Свi-

док»
12:50, 17:45, 02:55 «Випадковий свiдок»
13:30 «Свiдок. Агенти»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Будьте здоровi»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:30 Т/с «Швидка»
04:00 «Професiї»
05:00 «Top Shop»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15 Огляд преси
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:20, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:45 Будiвельний стандарт
07:55, 08:55, 09:40, 11:55, 13:55, 

14:55, 16:55, 17:55, 22:55 Погода 
на курортах

08:20, 10:10 Полiгон
08:40 ID Journal
09:20, 17:45 Час громади
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
16:10, 21:00, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Iнформа-

цiйний вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 01:30 112 
Україна Live

18:00, 19:20, 23:00, 00:30, 02:15 
«Пульс»

19:00 Новини прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
09:50 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:10 «Орел i решка. Морський сезон»
23:10 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:10 «Вiрю не Вiрю»
02:10 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:45 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Знаменитостi
23:00 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «Риф 3D: Приплив»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу пiд 

Полтавою
13:30, 14:30, 22:00 Танька i Володька
15:00, 21:00 Т/с «Останнiй москаль 2»
16:00 4 весiлля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 12:00, 12:10, 18:00, 

18:10, 00:00, 00:10 М/с «Подорожi 
капiтана Клiпера»

06:20, 12:20, 18:20, 00:20 М/ф «Влю-
блива ворона»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Пря-
ник»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Пастка 
для Бамбра»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Нiтрохи 
не страшно»

07:00, 07:20, 13:00, 13:20, 19:00, 19:20, 
01:00, 01:20 М/с «Козаки»

07:35, 13:35, 19:35, 01:35 М/ф «Обе-
режно, мавпочки!»

07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «Ма-
впочки, вперед!»

07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Ма-
впочки i грабiжники»

08:00, 14:00, 20:00, 02:00 М/ф «Гiрлян-
да з малюкiв»

08:10, 14:10, 20:10, 02:10 М/ф «Ма-
впочки в оперi»

08:20, 14:20, 20:20, 02:20 М/ф «Як 
мавпочки обiдали»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Кiт, 
який гуляв сам по собi»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Маша 
i чарiвне варення»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Рiз-
двяний клопiт»

09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Амiна - 
собака рiдкiсної породи». «Собача 
школа»

09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «По-
пелюшка»

10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Лiта-
ючий млин»

11:10, 17:10, 23:10, 05:10 М/ф «Вiннi 
Пух i день турбот»

11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Вiннi 
Пух йде в гостi»

11:40, 17:40, 23:40, 05:40 М/ф «Боцман 
i папуга 2»

11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Сло-
неня i лист»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:50 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:45 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:20 Чистоплюї
04:10 «Роздовбаї»
05:00 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 08:05 Х/ф «Зустрiчаємося в 

метро»
09:00 Х/ф «Аферисти»
10:30 Х/ф «Гросмейстер»
12:10 Х/ф «Перевiрка на дорогах»
14:00, 15:40, 22:00, 23:40 Х/ф «Блу-

каючi зiрки»
16:45, 00:45 Х/ф «Батьки i дiди»
18:30, 02:30 Х/ф «Преферанс по 

п`ятницях»
20:10, 04:10 Х/ф «Торпедоносцi»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Т/с «Пляжний коп 4»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАI»
10:55, 17:20 «Загублений свiт»
13:50 Х/ф «Школа бойових мистецтв»
15:30 Х/ф «Школа бойових мис-

тецтв 2»
19:20 Т/с «Опер за викликом 4»
21:25 Квалiфiкацiя ЛЧ. «Брюгге» - 

«Динамо»
23:25 Т/с «Касл 4»

01:10 «Облом.UA»
04:15 1 тур ЧУ з футболу. «Десна» 

- «Львiв»

BOLT
06:00 Т/с «Паршивi вiвцi»
07:00, 07:45, 20:30, 21:15 Т/с «Нiчнi 

ластiвки»
08:45, 09:30 Т/с «Кохання зi зброєю»
10:30, 11:15, 03:00, 03:45 Т/с «Майор 

i магiя»
12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Потрiй-

ний захист»
13:45, 14:30 Т/с «Винищувачi. Остан-

нiй бiй»
15:30 Х/ф «Вихiд»
17:15, 18:00, 23:45, 00:30 Т/с «Клан 

ювелiрiв»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
04:30, 05:15 Т/с «Шулер»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «Антиганг»
02:40 Х/ф «Прощавай, мова 3D»
03:50 Х/ф «Цикл»
04:00 Х/ф «Французький транзит»
06:05 Х/ф «Королi рулетки»
07:40 Х/ф «Пограбування по-бель-

гiйськи»
09:15 Х/ф «Золотий хлопчик»
10:45 Х/ф «Принцеса Монако»
12:25 Х/ф «Летючий загiн Скотланд 

Ярду»
14:10 Х/ф «Штиль»
15:40 Х/ф «Фенiкс»
17:15 Х/ф «Недоторканнi»
18:45 Х/ф «Зiрочка»
18:55 Х/ф «Метод проб i помилок»
19:00 Х/ф «Шалене розлучення»
20:15 Х/ф «Чорне золото»
22:20 Х/ф «Громобiй»
23:45 Х/ф «Вбивство в Сорт-Осгорi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Iнтимнi 

стосунки». (18+)
11:45, 19:45, 03:45 Мелодрама «Любов 

на кiнчиках пальцiв». (12+)
13:40, 21:40, 05:40 Драма «Схiд Захiд 

101»
14:40, 22:40, 06:40 Драма «Рiшельє. 

Мантiя i кров». (16+)
16:25, 00:25, 08:25 Комедiя «Чоловiк 

двох дружин». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 11:00, 19:30 Дрифт
07:30, 09:00, 18:30, 21:30 Перший тест
07:50, 10:50, 13:50, 18:00, 21:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:00, 21:00 Спецрепортаж
08:30, 14:40 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:40, 13:10 Автоподiя
12:00, 17:00, 19:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
13:30, 20:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4х4
17:25 Invent
20:10 Як це працює?
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:32 Чорнобиль 2
01:06, 10:26, 16:25, 19:06 Збройова 

школа
01:35, 17:05 Тактичний фiдер. Рибалка 

на водосховищi
02:03, 02:30, 08:32, 20:01 Спортiнг
02:56, 22:57 Адаптер Pro
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:32, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50, 21:50 ШоУолда
04:33 Українська рибалка
05:05, 07:22, 16:54 Готуємо на природi
05:19, 11:34, 17:29, 20:33 Риболовля з 

Ю. Петрашем
05:53 Абетка порятунку
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:34, 13:31 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
08:07 Ти це повинен побачити
09:30, 15:30 UFL 2019 г.
10:54 Нотатки спiнiнгiста
11:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
12:50 ШОуОЛДА
14:03 Стежками рибалки
14:28 Турнiр «Iron Fish»
18:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
19:34 Як зловити щупака
22:32 На хвостi з С. Iволгою
23:03 Мiський фiдер. Лов карася 

в затоцi
23:28 Iron Fish

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
07:25, 13:50 Правда життя
08:35, 18:00 Дикi острови
09:30, 17:00 Цiкаво.com
10:30 Актори-фронтовики
11:15 Iсторiя українських земель
12:40, 00:45 Речовий доказ
15:00, 23:45 Земля 2050 г.
16:00, 21:45 Мисливцi за торнадо
18:55 Битва цивiлiзацiй. НЛО
19:50 Як будували замки
20:45 Битва цивiлiзацiй

22:45 Замерзла планета
01:50 Мiстична Україна
02:40 Мiсця сили

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Alfa Romeo Alfasud
08:00 Як це зроблено?: Випуск 4
08:30 Як це влаштовано?: Дилiжанси, 

дорожнi рефлектори, гончарнi 
вироби i замовленi баки для мо-
тоцикла

09:00 Як це влаштовано?: Карбю-
ратори

09:30 Рятувальники майна: Церква 
Св. Марiї

10:00 Гаражне золото: Пiнбольнi 
турботи

10:30 Машини з минулого: Королiвсь-
кий прибуток

11:00 Мисливцi за лахмiттям: Пра-
вильна цiна

12:00 Швидкi i гучнi: Проблеми з 
Galaxie

13:00 Махiнатори: Frogeye Sprite
14:00 Голi i наляканi XL: Полювання 

на зiрок
15:00 Голi i наляканi XL: Африка 

завдає удару
16:00 Голi i наляканi XL
17:00 Махiнатори: Chevy LUV 1980 р.
18:00 Рятувальники майна: Готель 

на горбi
18:30 Машини з минулого: Котсуолдс
19:00 Як це зроблено?: Шоломи, чай, 

центральне опалювання
19:30 Як це влаштовано?: Мембраннi 

фiльтри, мостовi бруси i бiплани
20:00 Невiдома експедицiя: Зниклий 

скарб Бутча Кассидi
21:00, 03:00 Екстремальне будiвни-

цтво: Солом`яна хатинка в лiсi
22:00, 04:00 Смертельний улов: Зима 

прийшла
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої: Неймовiрна 

вихлопна труба
02:00 Невiдома експедицiя: Мiсто 

Золота
06:00 Махiнатори: Desoto Firedome

VIASAT-HISTORY
07:05, 07:50, 05:55 Музейнi таємницi
08:35 Генiї сучасного свiту
09:40, 10:35, 11:30, 12:25, 13:15 Мiфiчнi 

iстоти
14:10, 15:15, 16:15, 17:15 Iсторiя 

без оздоб
18:15 Китай. Таємницi Забороненого 

мiста
19:15 Смертоносний iнтелект
20:05 Вiйськовi машини
21:05 Загадки Єгипту
22:00, 02:05 Друга свiтова в кольорi
23:00, 03:05 Тридцятирiчна вiйна - 

Залiзне столiття
00:00, 04:10 День, коли помер Гiтлер
01:10 Заборонена iсторiя
05:10 Карти вбивства

ТЕРРА
00:02, 06:46, 08:54, 12:53, 16:30, 18:47 

Адаптер
00:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
01:19 Американська мрiя
02:25 Коли природа завдає удару у 

вiдповiдь
03:18, 07:18, 10:04, 14:42, 18:31, 22:10 

Двоколiсна хронiка
03:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
04:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
04:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
05:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
07:34, 16:02 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
08:00 Дивовижнi мiста свiту. Лас-Вегас
09:19, 13:30, 16:48 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
10:19 Як працюють мiста. Боротьба 

за їжу
11:09, 11:40 Танцююча планета. Аме-

риканський степ
12:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
14:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
14:58 Адаптер Pro
15:04, 15:31 Танцююча планета. 

Iрландський степ
17:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
19:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
20:02, 20:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
20:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
21:18 Як працюють мiста. Водогiн
22:26 Свiтова кухня по-українськи
23:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 22:15, 02:00 

Календар садiвника
06:10, 11:00, 23:15, 02:40 Пасiчник
06:25, 16:10, 22:45, 02:10, 04:20 Ваш 

сад
06:40, 17:05, 21:15, 02:25 Добрий сад
06:55 Твiй Будинок
07:15, 12:45, 20:40, 00:10, 03:20 Смач-

ний сад
07:30, 15:30, 20:25, 01:15, 03:40 Пiкнiк 

на дачi
07:45, 15:15, 23:45, 04:05 Рецепти 

шинкаря
08:05, 11:55, 16:05, 20:00, 02:55 Кален-

дар дачника
08:15, 16:25, 01:30 Будинок в деталях
08:30, 12:25, 20:05 По цеглинцi за раз
08:50, 17:20, 21:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:00, 18:10 Моя лазня краща
09:35, 19:35 Будинок на продаж
10:05 Грибний сезон
10:20, 14:25, 05:40 Дачники
10:40, 14:45, 00:30 Фiалка зацвiла
11:15, 15:00, 19:20, 00:45, 05:10 Дача 

бороданя

11:30, 18:55 Цвях у стiну
13:00, 21:00, 01:00 Солодка дача
13:15, 21:50 Будiвництву.радий
13:40, 18:35, 22:20 Енциклопедiя 

будiвництва
14:10, 23:30, 04:55 Затишна дача
15:45, 03:05 Готуємо на дачi
16:50 Мисливцi за будинками
17:40, 04:35 Ландшафтний дизайн
23:00 Королева капусти
00:00, 03:55 Календар городника
01:45, 05:25 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 15:55, 18:00, 20:05, 22:10 

Топ-матч
06:10 Наполi - Лiверпуль. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
08:10 Брюгге - Сент-Трюйден. Чем-

пiонат Бельгiї
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:15, 16:10, 20:20, 02:20 Матч. Чем-

пiонат України
12:05 «Великий футбол»
13:50 Арсенал - Ворскла. Лiга Європи 

УЄФА
18:15 Гент - Ейпен. Чемпiонат Бельгiї
22:45 Стандард - Зюлте-Варегем. 

Чемпiонат Бельгiї
00:35 Валенсiя - Ювентус. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
04:10 Монако - Атлетiко. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 14:00, 22:00 Матч. Чемпiонат 

України
07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 15:50, 17:50, 

19:50, 21:50, 23:50, 01:50, 03:50 
Топ-матч

08:00 МЮ - Валенсiя. Лiга чемпiонiв 
УЄФА

10:00, 02:00 Гент - Ейпен. Чемпiонат 
Бельгiї

12:00 Наполi - Лiверпуль. Лiга чем-
пiонiв УЄФА

16:00 Стандард - Зюлте-Варегем. 
Чемпiонат Бельгiї

18:00 Атлетiко - Брюгге. Лiга чемпiонiв 
УЄФА

20:00 К`єво - Ювентус. Чемпiонат Iталiї
00:00 Арсенал - Ворскла. Лiга Європи 

УЄФА
04:00 Наполi - Болонья. Чемпiонат 

Iталiї
05:50 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 

presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада

07:40 Гандбол. Кубок Нiмеччини. 1/2 
фiналу. Киль - Фюхзе Берлiн

09:00 Футбол. Audi Cup- 2019 г. 1/2 
фiналу. Реал Мадрид - Тоттенхем

10:40, 01:20 Бокс
12:10 Гольф. PGA Tour. Wyndham 

Championship. Огляд
13:10 Гандбол. Кубок Нiмеччини. Фiнал 

Бургдорф - Магдебург
14:40 Chelsea World
15:10 Футбол. Англiя. Прем`єр-лiга. 

Челсi - Брайтон
17:00 Red Bull Air Race. Озеро Белатон, 

Угорщина. Журнал
18:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 

presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. Live

23:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Марiтiму

02:50 Гандбол. Кубок Нiмеччини. 1/2 
фiналу. Бургдорф - Магдебург

04:20 Футбол. Чемпiонат Молдови. 
Шериф - Зiмбру

XSPORT
00:50, 06:00, 07:10, 13:20, 16:15, 23:40 

Наша риболовля
01:20, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
01:40 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 18:30, 21:30 Xsport 

News
05:00, 12:20, 15:30 Телемагазин
07:30, 17:30 Богатирi
08:30 Рибалки на каяках
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Днi грому»
14:30 Змiшане єдиноборство
19:00 Бокс
20:30 Життя на кону
21:40 Х/ф «Жертвуючи пiшаком»

EUROSPORT 1
00:00 Олiмпiйськi iгри. «Живi легенди»
00:10, 20:30 Олiмпiйськi iгри. «Сила 

особистостi»
00:20, 04:00 Велоспорт. Класика 

Сан-Себастьяна
01:30, 05:10, 18:05 Велоспорт. «Тур 

Польщi». Етап 3
02:30, 06:25 Снукер. International 

Championship. Китай. День 2
08:25, 12:00, 13:25, 17:00, 21:00 Сну-

кер. International Championship. 
Китай. День 3

19:00 Велоспорт. «Тур Польщi». Етап 4
20:15 WATTS. Топ-10
22:30 Автоперегони. WTCR. Огляд
23:00 Автоперегони. Суперкубок 

Porsche. Будапешт. Огляд
23:30 Автоперегони. Blancpain GT 

World Challenge. Огляд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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8 СЕРЕДА, 31 ЛИПНЯ 2019 РОКУ «ФАКТИ+програмиТБ»
UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00, 15:15 Країна на смак
07:55, 13:10 Енеїда
09:05 #ВУкраїнi
09:35 «Зворотнiй вiдлiк»
11:45, 12:30 Д/с «Аромати Пiвденної 

Африки»
12:15, 14:15 Телепродаж
13:00, 15:00, 19:25, 21:00, 23:20, 02:00, 

05:15 Новини
14:30 Д/с «Аромати Грецiї»
16:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Синхрон. Жiнки. 10м. Фiнал
18:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Чоловiки. 1м. Фiнал
20:00 Д/с «Дикi тварини»
21:30, 02:25, 05:40 UA:Спорт
21:50 Бюджетники
22:25 Д/с «Тваринна зброя»
00:00 Телепродаж Тюсо
02:35 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду
04:10 Схеми. Корупцiя в деталях
04:35 Своя земля
04:45 Спiльно

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:20 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:45 Т/с «У недiлю рано зiлля 

копала»
22:50, 23:55 Т/с «Школа. Випускний»
01:05 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР
02:30 «Орел i решка. Шопiнг»
03:40 «Україна вражає»
04:05, 01:45 «Подробицi» - «Час»
04:55 «Top Shop»
05:25, 22:05 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 16:10, 17:10 «Речдок»
08:50, 18:00, 19:00, 00:50 «Стосується 

кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобi свiтанок»
11:00 Т/с «Розрив»
12:35 Х/ф «Прикинься моїм хлопцем»
14:20 Т/с «Вiрний засiб»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»
23:50 «Пiдроблена iсторiя»

ICTV
04:00 Скарб нацiї
04:10 Еврика!
04:20 Служба розшуку дiтей
04:25 Студiя Вашингтон
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35, 10:10 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
11:45, 13:15, 21:25 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
14:05, 16:25 Х/ф «Шосте чуття»
16:50 Х/ф «Макс Пейн»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:20 Секретний фронт
23:35 Т/с «Шулер»
01:40 Т/с «Невиправнi»
03:05 Стоп-5

СТБ
06:50 Т/с «Коли ми вдома»
09:00 МастерШеф
13:20 Цiєї митi рiк потому
15:30, 18:00 Х/ф «Мамма Мiя»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:10 Х/ф «У дзеркала два обличчя»
20:55 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 02:50 Зона ночi
04:10 Абзац
06:00, 07:35 Kids Time
06:05 М/с «Сiмейка Крудс»
07:40 Шоу Оля
08:40 Хто зверху? (12+)
10:10 Т/с «Чаклунки»
11:20 Гастарбайтери
17:10 Вар`яти
21:00 Х/ф «Щелепи»
22:50 Х/ф «Первiсний»
00:40 Т/с «Статус вiдносин: Заплу-

тано»
02:45 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 

02:15 Сьогоднi
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичi в турне
11:30, 03:10 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вiкно життя 2»
00:30, 04:45 Агенти справедливостi
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:00 Х/ф «Зозуля з дипломом»
07:00, 07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50, 11:35 «Моя правда»
09:45, 00:20 «Спогади»
10:45 «Костянтин Меладзе. Сiрий 

кардинал»

12:25 Х/ф «Цвiтiння кульбаби»
13:50 Х/ф «Примара замку Мор-

рiсвiль»
15:40 Х/ф «Скринька Марiї Медiчi»
17:30 Х/ф «Раз на раз не випадає»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00, 01:50 Т/с «Розслiдування Мер-

дока»
23:00 Х/ф «Якби я був начальником»
01:20 «Академiя смiху»
03:20 Кiноляпи
04:10 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
06:45 Х/ф «Мачуха»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Чекаю та сподiваюсь»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:20 «Свi-

док»
12:50, 17:45, 02:50 «Випадковий 

свiдок»
13:30 «Будьте здоровi»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Вартiсть життя»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:30 Т/с «Швидка»
04:00 «Професiї»
05:00 «Top Shop»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:20 Кордон держави
06:35, 08:20, 10:10 Полiгон
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:10 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:20 Огляд преси
07:40 Драйв
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 14:55, 16:55, 

17:55, 22:55 Погода на курортах
09:25, 17:45 Час громади
11:10, 12:20, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
16:10, 21:00, 01:15, 02:15, 05:15 Ма-

шина часу
18:20, 19:30, 00:25 Iнформацiйний 

вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
02:55 112 Україна Live

19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 

Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
09:50 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Морський сезон»
23:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:00 «Вiрю не Вiрю»
02:00 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Знаменитостi
23:00 Готуємо разом
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простiр

03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
10:15 Х/ф «Рапунцель»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу пiд 

Полтавою
13:30, 14:30, 22:00 Танька i Володька
15:00, 21:00 Т/с «Останнiй москаль 2»
16:00 4 весiлля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 06:20, 12:00, 12:10, 12:20, 

18:00, 18:10, 18:20, 00:00, 00:10, 
00:20 М/с «Подорожi капiтана 
Клiпера»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Як це 
трапилося?»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Заячий 
хвостик»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «На 
лiсовiй стежцi»

07:00, 07:10, 13:00, 13:10, 19:00, 19:10, 
01:00, 01:10 М/с «Козаки»

07:30, 07:40, 07:50, 08:00, 08:10, 13:30, 
13:40, 13:50, 14:00, 14:10, 19:30, 
19:40, 19:50, 20:00, 20:10, 01:30, 
01:40, 01:50, 02:00, 02:10 М/ф 
«Кошеня на iм`я Гав»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Ворона 
i лисиця. Зозуля i пiвень»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Два 
квитки до Iндiї»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Сло-
неня турист»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Наго-
рода за мужнiсть»

09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «В 
облозi»

09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «Синд-
бад»

10:00, 10:10, 16:00, 16:10, 22:00, 22:10, 
04:00, 04:10 М/ф «Бабусинi казки»

10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Висока 
гора»

10:40, 16:40, 22:40, 04:40 М/ф «Ва-
лидуб»

11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Бiбiгон»
11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Чарiв-

ний перстень»
11:35, 17:35, 23:35, 05:35 М/ф «Замок 

брехунiв»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:50 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:45 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:15 Чистоплюї
04:00 «Роздовбаї»
05:10 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:40 Х/ф «Блукаючi зiрки»
08:45 Х/ф «Батьки i дiди»
10:30 Х/ф «Преферанс по п`ятницях»
12:10 Х/ф «Торпедоносцi»
14:00, 22:00 Х/ф «Русь початкова»
15:25, 23:25 Х/ф «Подорожi пана 

Клякси»
17:00, 01:00 Х/ф «Двоє в новому 

будинку»
18:30, 02:30 Х/ф «Нiчна пригода»
20:10, 04:10 Х/ф «Професiя - кiно-

актор»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Т/с «Пляжний коп 4»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАI»
10:55, 17:15 «Загублений свiт»
13:50 Х/ф «Тактична сила»
15:25 Х/ф «База Клейтон»
19:25 Т/с «Опер за викликом 4»
21:25 Т/с «Касл 4»
23:00 Х/ф «Сльози сонця»
01:10 «Облом.UA»

04:15 1 тур ЧУ з футболу. «Днiпро-1» 
- «Олiмпiк»

BOLT
06:00 Т/с «Третього не дано»
07:00, 07:45, 20:30, 21:15 Т/с «Нiчнi 

ластiвки»
08:45, 09:30 Т/с «Кохання зi зброєю»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»
12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Потрiй-

ний захист»
13:45, 14:30 Т/с «Винищувачi. Остан-

нiй бiй»
15:30, 16:15 Т/с «Право на помилу-

вання»
22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30, 05:15 Т/с «Шулер»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «Автобан»
02:45 Х/ф «Шик!»
04:25 Х/ф «Вiскi з горiлкою»
06:05 Х/ф «Обiцянка»
07:35 Х/ф «Вiн i Воно»
07:45 Х/ф «Теорема Зеро»
09:25 Х/ф «Сфера чаклунства»
10:40 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
12:25 Х/ф «Єва: Штучний розум»
13:55 Х/ф «Мистецтво любити»
15:15 Х/ф «Жив собi...»
15:25 Х/ф «Суперстар»
17:10 Х/ф «2+1»
19:00 Х/ф «Макс Шмелiнг: Боєць 

Рейху»
20:50 Х/ф «Друзi з Францiї»
22:20 Х/ф «Вихiднi!»
23:40 Х/ф «Прощавай, мова 3D»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Х/ф «Радiсть 

любовi»
11:30, 19:30, 03:30 Драма «Iм`я». (16+)
13:20, 21:20, 05:20 Драма «Схiд Захiд 

101»
14:20, 22:20, 06:20 Драма «Вундер-

кiнди». (16+)
16:15, 00:15, 08:15 Трилер «Вона його 

обожнює». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 13:30, 21:30 Автоцентр ТВ
07:30, 09:00, 21:00 Перший тест
08:00, 11:00, 11:40, 13:10 Автоподiя
08:20, 11:20, 14:40, 18:30, 21:50 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:30, 19:30 Перша передача
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
12:00, 17:00, 18:00, 19:00 Таємницi 

безпеки
12:30 Зеленi колеса
14:00 Connect
15:10 4х4
16:15, 22:10 Дрифт
17:25 Invent
20:10 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 09:31, 15:31, 18:31 Майстерня
00:50 Рибалка з Дядьком Федером
01:22, 07:54 Готуємо на природi
01:34, 10:31, 19:31 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
02:07 Ти це повинен побачити
02:32, 14:01 Спортiнг
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:30, 06:30 UFL 2019 г.
04:26, 07:25, 13:06, 22:04 Збройова 

школа
04:54 Нотатки спiнiнгiста
05:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
05:34, 08:29, 14:33, 22:33 Риболовля з 

Ю. Петрашем
08:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
09:50 ШОуОЛДА
11:03 Стежками рибалки
11:28, 21:30 Турнiр «Iron Fish»
12:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
13:34 Як зловити щупака
15:50, 19:50 ШоУолда
16:32 На хвостi з С. Iволгою
16:57 Адаптер Pro
17:03 Мiський фiдер. Лов карася 

в затоцi
17:28 Iron Fish
20:04 Favorite World Fishing. Таїланд
20:28 Українська рибалка
23:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
23:28 Шлях до трофея

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:55, 13:55 Правда життя
09:05, 17:55 Дикi острови
10:00, 16:55 Цiкаво.com
11:00 Iсторiя українських земель
12:45, 00:45 Речовий доказ
14:55, 23:45 Земля 2050 г.
15:55, 21:45 Мисливцi за торнадо
18:55, 20:45 Битва цивiлiзацiй
19:50 Як будували замки
22:45 Замерзла планета
01:50 Мiстична Україна

02:35 Таємницi пiрамiд
03:10 Великi українцi

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Caterham 7
08:00 Як це зроблено?: Випуск 5
08:30 Як це влаштовано?: Копiї iндiан-

ських трубок, питнi фонтанчики, 
апельсиновий лiкер i блоковий лук

09:00 Як це влаштовано?: Комбiнованi 
гайковi ключi

09:30 Рятувальники майна: 200-рiчний 
маєток

10:00 Гаражне золото: Ляльки i бiди
10:30 Машини з минулого: Класика, 

рiдкiсть i краса
11:00 Мисливцi за лахмiттям: Новий 

бiзнес
12:00 Швидкi i гучнi: Lincoln з низькою 

посадкою
13:00 Махiнатори: Saab 9-4
14:00, 15:00, 16:00 Гаражний ремонт
17:00 Махiнатори: Ford Mustang GT 

1988 р.
18:00 Рятувальники майна: Причал 

на озерi
18:30 Машини з минулого: Уест-Сас-

секс
19:00 Як це зроблено?: «Роял-Ен-

фiлд», пiдробки предметiв мис-
тецтва, молоко

19:30 Як це влаштовано?: Лiкарняна бi-
лизна, реставрацiя мiдних духових 
iнструментiв i кiнськi фiгурки

20:00 Невiдома експедицiя: Таємницi 
вiкiнгiв

21:00, 03:00 Швидкi i гучнi
22:00, 04:00 Крутий вiраж Аарона 

Кауфмана
23:00 Вуличнi перегони
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої: Без проблем 

нiкуди
02:00 Невiдома експедицiя: Втрачене 

золото капiтана Моргана
05:00 Махiнатори: Кращi машини США
06:00 Махiнатори: Rover P5 B

VIASAT-HISTORY
07:05, 07:50, 10:15, 11:05, 05:25 Му-

зейнi таємницi
08:40, 09:30 Заборонена iсторiя
11:55, 12:50, 13:40, 00:00, 03:50 Змова
14:30, 15:25, 04:40 Карти вбивства
16:20, 17:10, 18:00 Смертоносний 

iнтелект
18:55 День, коли помер Гiтлер
20:05 Вiйськовi машини
21:05 Загадки Єгипту
22:00, 01:50 Проект «Нацi». Дияволь-

ський задум
23:00, 02:50 Тридцятирiчна вiйна - 

Залiзне столiття
00:55 Мiфiчнi iстоти

ТЕРРА
00:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
00:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
01:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
02:46, 04:54, 08:53, 12:30, 14:47, 20:02 

Адаптер
03:18, 06:04, 10:42, 14:31, 18:10, 23:18 

Двоколiсна хронiка
03:34, 12:02 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
04:00 Дивовижнi мiста свiту. Лас-Вегас
05:19, 09:30, 12:48 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
06:19 Як працюють мiста. Боротьба 

за їжу
07:09, 07:40 Танцююча планета. Аме-

риканський степ
08:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
10:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
10:58 Адаптер Pro
11:04, 11:31 Танцююча планета. Iр-

ландський степ
13:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
15:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
16:02, 16:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
16:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
17:18 Як працюють мiста. Водогiн
18:26 Свiтова кухня по-українськи
19:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
20:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
21:19 Американська мрiя
22:25 Коли природа завдає удару у 

вiдповiдь
23:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 22:15, 02:00 

Календар садiвника
06:10, 11:00, 23:15, 02:40 Пасiчник
06:25, 16:10, 22:45, 02:10, 04:20 Ваш 

сад
06:40, 17:05, 21:15, 02:25 Добрий сад
06:55, 10:20, 05:40 Дачники
07:15, 12:45, 20:40, 00:10, 03:20 Смач-

ний сад
07:30, 15:30, 20:25, 01:15, 03:40 Пiкнiк 

на дачi
07:45, 15:15, 23:45, 04:05 Рецепти 

шинкаря
08:05, 11:55, 16:05, 20:00, 02:55 Кален-

дар дачника
08:15, 01:30 Будинок в деталях
08:30, 12:25, 20:05 По цеглинцi за раз
08:50, 17:20, 21:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:00, 18:10 Моя лазня краща
09:35, 19:35 Будинок на продаж
10:05 Грибний сезон
10:40, 14:45, 00:30 Фiалка зацвiла
11:15, 15:00, 19:20, 00:45, 05:10 Дача 

бороданя
11:30, 18:55 Цвях у стiну
13:00, 21:00, 01:00 Солодка дача
13:15, 21:50 Будiвництву.радий

13:40, 18:35, 22:20 Енциклопедiя 
будiвництва

14:10, 23:30, 04:55 Затишна дача
14:25 Твiй Будинок
15:45, 03:05 Готуємо на дачi
16:25, 23:00 Королева капусти
16:50 Мисливцi за будинками
17:40, 04:35 Ландшафтний дизайн
00:00, 03:55 Календар городника
01:45, 05:25 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 15:55, 18:00, 20:05, 22:10 

Топ-матч
06:10 Лiверпуль - Црвена Звезда. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
08:10 Гент - Ейпен. Чемпiонат Бельгiї
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:15, 16:10, 20:20, 02:20 Матч. Чем-

пiонат України
12:05, 22:45 Брюгге - Сент-Трюйден. 

Чемпiонат Бельгiї
13:50 Ворскла - Спортiнг. Лiга Європи 

УЄФА
18:15 Стандард - Зюлте-Варегем. 

Чемпiонат Бельгiї
00:35 МЮ - Валенсiя. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
04:10 Атлетiко - Брюгге. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 14:00, 22:00 Матч. Чемпiонат 

України
07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 15:50, 17:50, 

19:50, 21:50, 23:50, 01:50, 03:50 
Топ-матч

08:00 Янг Бойз - Валенсiя. Лiга чем-
пiонiв УЄФА

10:00, 02:00 Стандард - Зюлте-Варе-
гем. Чемпiонат Бельгiї

12:00 Лiверпуль - Црвена Звезда. Лiга 
чемпiонiв УЄФА

16:00 Гент - Ейпен. Чемпiонат Бельгiї
18:00 Боруссiя (Д) - Атлетiко. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
20:00 Рома - Аталанта. Чемпiонат Iталiї
00:00 Ворскла - Спортiнг. Лiга Європи 

УЄФА
04:00 Фiорентiна - Сампдорiя. Чем-

пiонат Iталiї
05:50 Програма передач

СПОРТ 1
06:00, 10:20, 02:40 Тенiс. WTA. Coupe 

Rogers presentee par Banque 
Nationale. Торонто, Канада

07:40, 15:20, 01:40 Гольф. PGA Tour. 
Wyndham Championship. Огляд

08:40, 00:00 Футбол. Чемпiонат Пор-
тугалiї. Прiмейра. Шавiш - Спортiнг

12:00 Гандбол. Квалiфiкацiя ЧЄ- 2020 
г. Чоловiки. Україна - Фарерськi 
острови

13:40 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-
чини. Суперлiга. Тофаш - Тюрк 
Телеком

16:30 ZeRingШоу. Бокс. Джеймс Тонi 
- Джон Руїс

18:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. Live

23:40 Небачений футбол
04:20 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 

Бундеслiга. Баварiя - Боруссiя Д
05:20 Бокс

XSPORT
00:10, 04:50, 07:00, 08:20, 19:00, 21:30, 

23:30 Xsport News
00:20, 04:10 Xsport Студiя
00:40 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 12:30, 15:30 Телемагазин
06:00, 07:10, 13:30, 16:15, 23:40 Наша 

риболовля
07:30, 14:30 Богатирi
08:30 Життя на кону
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Жертвуючи пiшаком»
16:55 Футбол. Лiга чемпiонiв. Жiн-

ки. Житлобуд-1 - Сплит. Пряма 
трансляцiя

19:10 Бокс. Всесвiтня боксерська 
суперсерiя

20:30 Наука виживати
21:40 Х/ф «Мiшель Вальян: Жадання 

швидкостi»

EUROSPORT 1
00:00 Автоперегони. ESET V4 Cup. 

Огляд
00:20, 05:25, 18:00 Велоспорт. «Тур 

Польщi». Етап 4
01:35 Велоспорт. Лондон. Класика. 

Чоловiки
02:30, 06:25 Снукер. International 

Championship. Китай. День 3
04:00, 20:15 WATTS. Топ-10
04:25 Велоспорт. «Тур де Франс». 

Огляд
08:25, 12:00, 13:25, 17:00, 21:05 Сну-

кер. International Championship. 
Китай. День 4

19:00 Велоспорт. «Тур Польщi». Етап 5
20:30 Олiмпiйськi iгри. Тележурнал 

Camps to Champs
23:00 Гольф. PGA Tour. Wyndham 

Championship Огляд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00 Країна на смак
08:00, 15:15 Енеїда
09:00, 04:50 #ВУкраїнi
09:30, 11:15 Т/с «Галерея Вельвет»
11:00, 14:15 Телепродаж
12:45 Своя земля
13:00, 15:00, 21:00, 23:20, 02:00, 05:15 

Новини
13:10 UA:Фольк. Спогади
14:30 Д/с «Аромати Грецiї»
16:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Синхрон. Чоловiки. 10м. Фiнал
18:00, 02:35 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у 

воду. Жiнки. 3м. Фiнал
20:00 Перший на селi
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25, 02:25, 05:40 UA:Спорт
21:45 Схеми. Корупцiя в деталях
22:20 Д/с «Тваринна зброя»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
04:20 Разом

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:20 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:45 Т/с «У недiлю рано зiлля 

копала»
22:50 Комедiя «Незабутнє лiто»
00:35 Комедiя «З iншого боку лiжка»
02:05 Т/с «Я знову тебе кохаю 2»

ІНТЕР
02:30 «Орел i решка. Шопiнг»
03:50 «Україна вражає»
04:10, 01:40 «Подробицi» - «Час»
04:55 «Top Shop»
05:25, 22:05 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 16:10, 17:10 «Речдок»
08:50, 18:00, 19:00, 00:45 «Стосується 

кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобi свiтанок»
10:55 Т/с «Розрив»
12:30 Х/ф «Чаклунське кохання»
14:20 Т/с «Вiрний засiб»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова»
23:50 «Пiдроблена iсторiя»

ICTV
04:10 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:25 Студiя Вашингтон
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:05 Секретний фронт
11:45, 13:20, 21:25 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
14:25, 16:20 Х/ф «Iнтимний словник»
16:55 Х/ф «Машина часу»
18:45, 21:10 Факти. Вечiр
20:25 Антизомбi. Дайджест
23:35 Т/с «Шулер»
01:40 Т/с «Невиправнi»
02:20 Т/с «Таємницi та брехня»
03:10 Стоп-5

СТБ
06:50 Т/с «Коли ми вдома»
09:30 МастерШеф
13:25 Цiєї митi рiк потому
15:35, 18:00 Х/ф «У дзеркала два 

обличчя»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:50 Х/ф «Весiлля найкращого друга»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi

НОВИЙ КАНАЛ
03:00 Зона ночi
04:00 Абзац
05:45, 07:05 Kids Time
05:50 М/с «Сiмейка Крудс»
07:10 Шоу Оля
08:10 Хто зверху? (12+)
10:10 Т/с «Чаклунки»
11:10 Гастарбайтери
17:00 Вар`яти
21:00 Х/ф «Синя безодня»
22:50 Х/ф «Червоний горобець»
01:50 Т/с «Статус вiдносин: Заплу-

тано»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30 Зоряний шлях
10:30 Родичi в турне
11:30, 02:40 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Вiкно життя 2»
00:30 Х/ф «Дике поле»

ENTER-ФІЛЬМ
05:40 Х/ф «Дiд лiвого крайнього»
07:00, 07:40, 08:40 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50, 11:20 «Моя правда»
09:30, 00:25 «Спогади»
10:30 «Софiя Ротару: таємницi її 

успiху»
12:10 Х/ф «Руда фея»

13:30 Х/ф «Король Дроздовик»
15:25 Х/ф «В останню чергу»
17:10 Х/ф «Небезпечнi друзi»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00, 01:55 Т/с «Розслiдування Мер-

дока»
23:00 Х/ф «Дiти Дон Кiхота»
01:25 «Академiя смiху»
03:25 Кiноляпи
04:15 Саундтреки
05:10 Кiнотрейлери

НТН
06:30 Х/ф «Диво в краї забуття»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Сто грамiв» для хоро-

бростi...»
10:30, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:30 «Свi-

док»
12:50, 17:45, 03:00 «Випадковий 

свiдок»
13:30 «Вартiсть життя»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Правда життя»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:35 Т/с «Швидка»
04:00 «Професiї»
05:00 «Top Shop»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15, 07:20 Огляд преси
06:20, 16:10, 21:00, 02:15, 05:35 Ма-

шина часу
06:45 Час новин. Київ
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:25 MEDекспертиза
07:55, 08:55, 09:40, 14:55, 16:55, 17:55, 

22:55 Погода на курортах
08:20, 15:15 Невигаданi iсторiї
09:25, 17:45 Час громади
10:10, 05:15 Полiгон
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Iнформа-

цiйний вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
02:55 112 Україна Live

19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 

Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день»
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» 
12:15 «Гаряча тема»
13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» 
16:10 «Кримiнал»
17:00 «Ситуацiя» 
18:10 «Ехо України»
20:00 «Прямий ефiр» 
22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:00 «Орел i решка. Шопiнг»
10:00 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:50, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Морський сезон»
23:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:00 «Вiрю не Вiрю»
02:00 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Знаменитостi
23:00 Готуємо разом
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
10:15 Х/ф «Кiт у чоботях»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу пiд 

Полтавою

13:30, 14:30, 22:00 Танька i Володька
15:00, 21:00 Т/с «Останнiй москаль 2»
16:00 4 весiлля
18:00, 01:00 Панянка-селянка
23:00 ЛавЛавCar 3
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 06:20, 12:00, 12:10, 12:20, 

18:00, 18:10, 18:20, 00:00, 00:10, 
00:20 М/с «Подорожi капiтана 
Клiпера»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Под-
ружка»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Як вер-
блюденя i вiслюк до школи ходили»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «До-
звольте погуляти з Вашим со-
бакою»

07:00, 07:20, 13:00, 13:20, 19:00, 19:20, 
01:00, 01:20 М/с «Козаки»

07:40, 13:40, 19:40, 01:40 М/ф «Про те, 
як гном покинув будинок»

07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «Хто 
сказав Няв?»

07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «Дiд 
Мороз i сiрий вовк»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Паро-
возик з Ромашкова»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Коля, 
Оля i Архiмед»

09:15, 15:15, 21:15, 03:15 М/ф «Глаша 
i Кiкiмора»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Ось 
тобi i капуста!»

09:40, 15:40, 21:40, 03:40 М/с «Амiна - 
собака рiдкiсної породи». «Втеча»

09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/ф «Ру-
салонька»

09:50, 15:50, 21:50, 03:50 М/ф «Чинк»
10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Вук»
11:05, 11:15, 11:25, 11:35, 17:05, 17:15, 

17:25, 17:35, 23:05, 23:15, 23:25, 
23:35, 05:05, 05:15, 05:25, 05:35 
М/ф «На заднiй партi»

11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Чому 
вiслюк уперся?»

11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Одного 
разу вранцi»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:50 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:50 Т/с «СуперКопи»
20:45 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:30 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:15 Мамареготала
03:00 Чистоплюї
03:55 «Роздовбаї»
05:05 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «Русь по-

чаткова»
07:25, 15:30, 23:30 Х/ф «Подорожi 

пана Клякси»
09:00 Х/ф «Двоє в новому будинку»
10:30 Х/ф «Нiчна пригода»
12:10 Х/ф «Професiя - кiноактор»
17:00, 01:00 Х/ф «Князь Удача Ан-

дрiйович»
18:30, 02:30 Х/ф «Потяг милосердя»
20:10, 04:10 Х/ф «Одного разу збре-

хавши»

2+2
06:00 М/ф
08:00, 00:55 Т/с «Пляжний коп 4»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАI»
10:55, 17:15 «Загублений свiт»
12:00 «Помста природи»
12:20 Х/ф «Хмарний атлас»
15:30 Х/ф «Серед бiлого дня»
19:25 Т/с «Опер за викликом 4»
21:35, 23:10 Т/с «Касл 4»
01:35 «Облом.UA»
04:15 Квалiфiкацiя ЛЧ. «Зоря» - «Бу-

дучность»

BOLT
06:00 Т/с «Третього не дано»
07:00, 07:45, 20:30, 21:15 Т/с «Нiчнi 

ластiвки»
08:45, 09:30 Т/с «Мертвий, живий i 

небезпечний»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»

12:15, 13:00, 18:45, 19:30 Т/с «Потрiй-
ний захист»

13:45, 14:30 Т/с «Винищувачi. Остан-
нiй бiй»

15:30, 16:15 Т/с «Право на помилу-
вання»

22:00, 22:45 Т/с «Право на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30 Т/с «Шулер»
05:15 Т/с «Викрадення богинi»

ЄВРОКІНО
00:55 Х/ф «Королi рулетки»
02:30 Х/ф «Дзвiнок»
02:40 Х/ф «Пограбування по-бель-

гiйськи»
04:10 Х/ф «Золотий хлопчик»
05:40 Х/ф «Рай»
05:50 Х/ф «Принцеса Монако»
07:30 Х/ф «Летючий загiн Скотланд 

Ярду»
09:15 Х/ф «Космос Алана»
09:25 Х/ф «Штиль»
10:55 Х/ф «Фенiкс»
12:30 Х/ф «Недоторканнi»
14:05 Х/ф «Шалене розлучення»
15:20 Х/ф «Провал»
15:30 Х/ф «Чорне золото»
17:35 Х/ф «Громобiй»
19:00 Х/ф «Агент 117: Мiсiя в Рiо»
20:35 Х/ф «Мадам»
22:00 Х/ф «В тихому вирi»
23:55 Х/ф «Третя персона»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Х/ф «Нескiнченний 

спадок любовi»
11:30, 19:30, 03:30 Трилер «Параноя». 
13:20, 21:20, 05:20 Драма «Схiд Захiд 

101»
14:20, 22:20, 06:20 Драма «Один шанс 

на двох». (16+)
16:10, 00:10, 08:10 Драма «Самотнi 

серця». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 13:10 Автоподiя
07:30, 09:00, 18:30, 20:30, 21:30 Пер-

ший тест
08:00, 21:00 Спецрепортаж
08:30, 19:30 Перша передача
08:50, 11:40, 15:50, 19:00, 22:00 Безпе-

ка дiтей на дорогах
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00 Осiнь без вiз
10:30, 14:40, 20:10 Дрифт
11:00 Модельний ряд
12:00, 17:00, 18:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4х4
17:25 Invent
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30, 21:30 UFL 2019 г.
01:25, 07:06, 16:04, 22:26 Збройова 

школа
01:54, 19:22 Готуємо на природi
02:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
02:29, 08:33, 16:33, 23:34 Риболовля з 

Ю. Петрашем
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:31, 09:31, 12:31, 18:31 Майстерня
03:50 ШОуОЛДА
04:31, 13:31, 19:34 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
05:03 Стежками рибалки
05:28, 15:30 Турнiр «Iron Fish»
06:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
07:34 Як зловити щупака
08:01, 20:32 Спортiнг
09:50, 13:50 ШоУолда
10:32 На хвостi з С. Iволгою
10:57 Адаптер Pro
11:03 Мiський фiдер. Лов карася в 

затоцi
11:28 Iron Fish
14:04 Favorite World Fishing. Таїланд
14:28 Українська рибалка
17:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
17:28 Шлях до трофея
18:50 Рибалка з Дядьком Федером
20:07 Ти це повинен побачити
22:54 Нотатки спiнiнгiста
23:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
08:25, 14:00 Правда життя
09:35, 05:10 Дикi острови
10:30, 17:10 Цiкаво.com
11:30 Iсторiя українських земель
12:50, 00:45 Речовий доказ
15:10, 23:45 Земля 2050 г.
16:10, 21:45 Мисливцi за торнадо
18:10, 22:45 Замерзла планета
19:05, 20:50 Битва цивiлiзацiй
20:00, 01:50 Мiстична Україна
02:40 Жертви краси
03:30 Мерилiн Монро
04:15 Органи на експорт

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Ралi-кар Ford Escort 

RS 2000 г.

08:00 Як це зроблено?: Випуск 6
08:30 Як це влаштовано?: Тканини, 

туристичнi автопричiпи, ляпанцi i 
шоломи для мотоциклiстiв

09:00 Як це влаштовано?: Автодеталi 
з вуглеволокна

09:30 Рятувальники майна: Розлив-
ний цех

10:00 Гаражне золото: Молимося на 
прибуток

10:30 Машини з минулого: Мотоци-
клетний рай

11:00 Мисливцi за лахмiттям: Хiти 
продажiв

12:00 Швидкi i гучнi: Перекроєний Ford
13:00 Махiнатори: Dodge Charger
14:00, 15:00, 16:00 Мисливцi за лах-

мiттям
17:00 Махiнатори: Chevy Corvair 

1963 р.
18:00 Рятувальники майна: Порятунок 

майна в Норфолку
18:30 Машини з минулого: Хере-

фордшир
19:00 Як це зроблено?: Аварiйнi випро-

бування автомобiлiв, дельфтський 
фарфор, парасольки

19:30 Як це влаштовано?: Керамiчнi 
камiни i синтетичнi пробки

20:00 Невiдома експедицiя: Вiкiнги 
в Америцi

21:00, 03:00 Дикi експерименти Адама 
Севiджа

22:00, 22:30, 04:00, 04:30 Що було 
далi? (16+)

23:00 Екстремальне будiвництво: 
Солом`яна хатинка в лiсi

00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої: Прямо як в життi
02:00 Невiдома експедицiя: Код золота
05:00 Махiнатори: Fiat Panda 4x4
06:00 Махiнатори: Alfa Romeo Alfasud

VIASAT-HISTORY
06:10, 07:05, 07:50, 05:20 Музейнi 

таємницi
08:35, 09:25, 10:20 Перша Свiтова 

вiйна в цифрах
11:15, 12:10, 13:10 Машини смертi
14:10, 15:10, 16:10, 17:10, 18:10 Таєм-

на вiйна
19:10 Змова
20:05 Вiйськовi машини
21:05 Загадки Єгипту
22:00, 01:45 Проект «Нацi». Дияволь-

ський задум
23:00, 02:50 Тридцятирiчна вiйна - 

Залiзне столiття
00:00, 03:50 Тiнi середньовiччя
00:50 Мiфiчнi iстоти
04:35 Карти вбивства

ТЕРРА
00:00 Дивовижнi мiста свiту. Лас-Вегас
00:54, 04:53, 08:30, 10:47, 16:02, 22:46 

Адаптер
01:19, 05:30, 08:48 Найбiльш заванта-

жений в свiтi
02:04, 06:42, 10:31, 14:10, 19:18, 23:18 

Двоколiсна хронiка
02:19 Як працюють мiста. Боротьба 

за їжу
03:09, 03:40 Танцююча планета. Аме-

риканський степ
04:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
06:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
06:58 Адаптер Pro
07:04, 07:31 Танцююча планета. 

Iрландський степ
08:02, 23:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
09:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
11:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
12:02, 12:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
12:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
13:18 Як працюють мiста. Водогiн
14:26 Свiтова кухня по-українськи
15:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
16:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
17:19 Американська мрiя
18:25 Коли природа завдає удару у 

вiдповiдь
19:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
20:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
20:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
21:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 22:15, 02:00 

Календар садiвника
06:10, 11:00, 23:15, 02:40 Пасiчник
06:25, 16:10, 22:45, 02:10, 04:20 Ваш 

сад
06:40, 17:05, 21:15, 02:25 Добрий сад
06:55, 14:25 Дачники
07:15, 12:45, 20:40, 00:10, 03:20 Смач-

ний сад
07:30, 15:30, 20:25, 01:15, 03:40 Пiкнiк 

на дачi
07:45, 15:15, 23:45, 04:05 Рецепти 

шинкаря
08:05, 11:55, 16:05, 20:00, 02:55 Кален-

дар дачника
08:15, 01:30 Будинок в деталях
08:30, 12:25, 20:05 По цеглинцi за раз
08:50, 17:20, 21:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:00, 18:10 Моя лазня краща
09:35, 19:35 Будинок на продаж
10:05 Грибний сезон
10:20 Твiй Будинок
10:40, 14:45, 00:30, 05:40 Фiалка 

зацвiла
11:15, 15:00, 19:20, 00:45, 05:10 Дача 

бороданя
11:30, 18:55 Цвях у стiну
13:00, 21:00, 01:00 Солодка дача
13:15, 21:50 Будiвництву.радий
13:40, 18:35, 22:20 Енциклопедiя 

будiвництва

14:10, 23:30, 04:55 Затишна дача
15:45, 03:05 Готуємо на дачi
16:25 Королева капусти
16:50 Мисливцi за будинками
17:40, 04:35 Ландшафтний дизайн
23:00 Любисток
00:00, 03:55 Календар городника
01:45, 05:25 Ландшафтний бум

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 22:25 Топ-матч
06:10 Црвена Звезда - Лiверпуль. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
08:10 Стандард - Зюлте-Варегем. 

Чемпiонат Бельгiї
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:15, 15:55, 02:20 Матч. Чемпiонат 

України
12:05 Гент - Ейпен. Чемпiонат Бельгiї
13:50 Карабах - Ворскла. Лiга Європи 

УЄФА
17:45 Рома - Iнтер. Чемпiонат Iталiї
19:30, 21:55 «Студiя Live»
19:55 Live. Лiга Європи УЄФА
22:45 Аталанта - Ювентус. Чемпiонат 

Iталiї
00:35 Янг Бойз - Валенсiя. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
04:10 Боруссiя (Д) - Атлетiко. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 16:00, 22:00 Матч. Чемпiонат 

України
07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 15:50, 17:50, 

19:50, 21:50, 23:50, 01:50, 03:50 
Топ-матч

08:00 Валенсiя - Янг Бойз. Лiга чем-
пiонiв УЄФА

10:00 Ювентус - Парма. Чемпiонат 
Iталiї

12:00 Црвена Звезда - Лiверпуль. Лiга 
чемпiонiв УЄФА

14:00 Львiв - Динамо. Чемпiонат 
України

18:00 Атлетiко - Боруссiя (Д). Лiга 
чемпiонiв УЄФА

20:00 Iнтер - Торiно. Чемпiонат Iталiї
00:00 Карабах - Ворскла. Лiга Європи
02:00 Брюгге - Сент-Трюйден. Чем-

пiонат Бельгiї
04:00 Бенфiка - Айнтрахт. 1/4 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
05:50 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Футбол. Чемпiонат Молдови. 

Шериф - Зiмбру
07:40, 01:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 

presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада

09:20 Гандбол. Кубок Європи. Австрiя 
- Iспанiя

11:00 Бiатлон. Кубок свiту. 2-й етап. 
Хохфiльцен, Австрiя. Спринт. Жiнки

12:30 ZeRingШоу. Бокс. Джеймс Тонi 
- Джон Руїс

14:00, 02:40 Бокс
14:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Порту - Марiтiму
16:20 Гандбол. Квалiфiкацiя ЧЄ- 2020 

г. Чоловiки. Україна - Фарерськi 
острови

18:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. Live

21:40 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США. Live

03:50 Chelsea World
04:20 Футбол. Англiя. Прем`єр-лiга. 

Челсi - Вест Хем

XSPORT
01:00, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
01:20 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 18:30, 21:30, 23:30 

Xsport News
05:00, 12:30, 15:30 Телемагазин
06:00, 07:10, 13:30, 16:15, 23:40 Наша 

риболовля
07:30, 17:30 Богатирi
08:30 Наука виживати
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Мiшель Вальян: Жадання 

швидкостi»
14:30 Стронгмен. Кубок України. 

Нiкополь
19:00 Бокс. Всесвiтня боксерська 

суперсерiя
20:30 Битва непереможних
21:40 Х/ф «Розбирання в стилi кунг-

фу»

EUROSPORT 1
00:00 Олiмпiйськi iгри. «Живi легенди»
00:30, 04:15 Олiмпiйськi iгри. «Сила 

особистостi»
01:00, 20:30 Олiмпiйськi iгри. Тележур-

нал Camps to Champs
01:30, 05:45, 18:00 Велоспорт. «Тур 

Польщi». Етап 5
02:30, 07:00 Снукер. International 

Championship. Китай. День 4
04:00, 20:15 WATTS. Топ-10
04:45 Велоспорт. «Тур де Франс». 

Огляд
08:25, 12:00, 13:25, 17:00, 21:05 Сну-

кер. International Championship. 
Китай. 1/4 фiналу

19:00, 23:05 Велоспорт. «Тур Польщi». 
Етап 6

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00 Країна на смак
08:00 Енеїда
09:00 #ВУкраїнi
09:35 Д/с «Аромати Пiвденної Африки»
10:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Чоловiки. Вiдбiрковий рануд. 3м
13:00, 15:00, 21:00, 01:00, 05:15 Но-

вини
13:10 Д/с «Браво, шеф!»
14:15 Телепродаж
14:30 Д/с «Аромати Грецiї»
15:15 UA:Фольк. Спогади
16:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Синхрон. Змiшанi пари. Фiнал
18:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Чоловiки. 3м. Фiнал
20:00, 04:50 Схеми. Корупцiя в деталях
20:30 Д/с «Дикi тварини»
21:25, 01:20 UA:Спорт
21:55 «VoxCheck»
22:00 Перша шпальта
22:35 Як дивитися кiно
23:05 Х/ф «Звiр»
01:50 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду
05:40 Своя земля

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:00 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:20 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:10 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:20, 22:25 «Лiга смiху»
00:30 «Київ Вечiрнiй»
03:30 Комедiя «З iншого боку лiжка»

ІНТЕР
02:25 «Орел i решка. Шопiнг»
03:35 «Україна вражає»
04:05 «П`ять смертей академiка 

Корольова»
04:55 «Подробицi» - «Час»
05:40 «Слiдство вели...» з Л. Канев-

ським»
07:00, 16:10, 17:10, 23:35 «Речдок»
08:50, 18:00 «Стосується кожного»
09:50 Т/с «Я подарую тобi свiтанок»
10:50 Т/с «Розрив»
12:25 Х/ф «Фатальна красуня»
14:20 Т/с «Вiрний засiб»
20:00 «Подробицi»
21:00 Х/ф «Всi грошi свiту»
00:35 «IнтерФiльмФест»

ICTV
04:00 Скарб нацiї
04:10 Еврика!
04:20 Служба розшуку дiтей
04:25 Студiя Вашингтон
04:30, 01:35 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:25 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:05 Антизомбi. Дайджест
11:05, 13:20, 16:20, 22:55, 00:30 «На 

трьох»
12:45, 15:45 Факти. День
14:05, 23:55, 02:00 Т/с «Марк+На-

талка»
18:45 Факти. Вечiр
20:10, 21:35 Дизель шоу

СТБ
06:45 Т/с «Майор i магiя»
14:50 Х/ф «Iван Васильович змiнює 

професiю»
16:45, 18:00 Х/ф «Весiлля найкращого 

друга»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
19:35 Х/ф «Дружина напрокат»
22:45 Х/ф «Гора мiж нами»
01:05 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:55, 02:05 Служба розшуку дiтей
04:00, 02:10 Зона ночi
05:10 Абзац
06:05, 08:35 Kids Time
06:10 М/с «Сiмейка Крудс»
07:00 М/с «Том i Джерi»
08:40 Хто зверху? (12+)
10:10 Т/с «Чаклунки»
11:10 Половинки (16+)
15:00 Х/ф «Конго»
17:10 Х/ф «Копальнi царя Соломона»
20:50 Х/ф «Цунамi»
22:40 Х/ф «Риба Франкенштейна»
00:10 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30, 05:30 Зоряний шлях
10:45 Т/с «Дружина по обмiну»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
22:00, 23:30, 02:10 Т/с «Нiч пiсля 

випуску»
01:40 Телемагазин
03:00 Реальна мiстика

ENTER-ФІЛЬМ
05:55 Х/ф «Тихi береги»
07:00, 07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50, 11:55 «Моя правда»
10:05 «Спогади»
11:05 «Анатомiя голосу. Джамала»
12:45 Х/ф «Зозуля з дипломом»
14:05 Х/ф «Король Дроздобород»
15:55 Х/ф «Раз на раз не випадає»
17:20 Х/ф «Добре сидимо»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00, 01:10 Т/с «Розслiдування Мер-

дока»

23:00 Х/ф «Балаган»
00:35 Х/ф «Провiнцiйний анекдот»
02:40 Кiноляпи
03:50 Саундтреки
04:50 Кiнотрейлери

НТН
06:40 Х/ф «Вишивальниця в сутiнках»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Чортiв п`яниця»
10:30, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:45 «Свi-

док»
12:50, 17:45 «Випадковий свiдок»
13:30 «Правда життя»
14:05 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:15 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Таємницi свiту»
23:45 Т/с «Я - охоронець»
01:35 «Хвороби-вбивцi»
03:20 «Легенди бандитського Києва»
03:45 «Професiї»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40, 03:00 Час-Time
06:15, 08:25 Огляд преси
06:25, 08:30, 16:10, 21:00, 01:15 Ма-

шина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 00:00, 01:00, 
02:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:15, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:55, 15:55, 18:10 Погода в 
Українi

07:25 Драйв
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 14:55, 16:55, 

17:55, 00:20 Погода на курортах
09:25, 16:45 Час громади
10:10, 00:25 Полiгон
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
18:15, 19:30, 02:15 Iнформацiйний 

вечiр
22:45 «Собор на кровi»
00:50 ID Journal
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:15 Феєрiя мандрiв
05:15 Рандеву

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
00:30 112 Україна Live

19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 01:15, 04:45 Вечiр-

нiй прайм
23:15 Очевидець
02:45 «Стiна»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 
14:00, 15:00, 16:00 «Репортер». 
Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

19:00 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

22:30 «Поярков. News»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Орел i решка. Шопiнг»
10:15 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
12:00, 17:00 Т/с «Доктор Хто»
14:00 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:00 Х/ф «Римськi побачення»
19:50 Х/ф «Жiнки»
22:00 «Орел i решка. Морський сезон»
23:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:00 «Вiрю не Вiрю»
02:00 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30, 01:40 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00, 00:40 Кориснi поради
13:00 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Знаменитостi
23:00 Готуємо разом
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 Х/ф «Iграшки з майбутнього»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00, 14:00, 20:00 Одного разу пiд 

Полтавою
13:30, 14:30 Танька i Володька
15:00 Т/с «Останнiй москаль 2»

16:30 М/ф «Льодовиковий перiод»
18:00, 00:30 Панянка-селянка
21:00 М/ф «Льодовиковий перiод 2: 

Глобальне потеплiння»
22:45 Х/ф «Агент пiд прикриттям»
01:30 Теорiя зради
02:20 БарДак
03:10 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 06:20, 12:00, 12:10, 12:20, 

18:00, 18:10, 18:20, 00:00, 00:10, 
00:20 М/с «Подорожi капiтана 
Клiпера»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Най-
менший гном-4»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Кубик 
i Тобiк»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Пе-
рерва №2»

07:00, 07:20, 07:25, 13:00, 13:20, 13:25, 
19:00, 19:20, 19:25, 01:00, 01:20, 
01:25 М/с «Козаки»

07:35, 13:35, 19:35, 01:35 М/ф «Попав-
ся, який кусався»

07:45, 13:45, 19:45, 01:45 М/ф «По-
штова рибка»

07:55, 13:55, 19:55, 01:55 М/ф «До-
ра-дора помiдора»

08:05, 14:05, 20:05, 02:05 М/ф «Жива 
iграшка»

08:15, 14:15, 20:15, 02:15 М/ф «Вiн 
попався!»

08:30, 14:30, 20:30, 02:30 «Казки 
Андерсена. Сучасне прочитання»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Сьо-
годнi День народження»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «А що 
ти умiєш?»

09:30, 15:30, 21:30, 03:30 М/с «Амiна - 
собака рiдкiсної породи». «Жираф 
не продається»

09:35, 15:35, 21:35, 03:35 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Нове 
житло для Амiни»

09:45, 15:45, 21:45, 03:45 М/с «Амiна 
- собака рiдкiсної породи». «Щас-
лива зустрiч»

09:50, 15:50, 21:50, 03:50 М/ф «Кре-
сало»

10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Оран-
жева шийка»

10:20, 16:20, 22:20, 04:20 М/ф «Лев 
i заєць»

10:30, 16:30, 22:30, 04:30 М/ф «Сар-
мiко»

10:50, 16:50, 22:50, 04:50 М/ф «Зозуля 
i шпак»

11:00, 17:00, 23:00, 05:00 М/ф «Життя i 
страждання Iвана Семенова»

11:20, 17:20, 23:20, 05:20 М/ф «Метеор 
на рингу»

11:35, 17:35, 23:35, 05:35 М/ф «Пла-
стилiновий їжачок»

11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Пiлюля»

НЛО
06:00, 00:45 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
12:50 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:50 Х/ф «Морськi котики»
21:05 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
23:00 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
03:20 Чистоплюї
04:10 Роздовбаї
05:00 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Русь початкова»
07:30 Х/ф «Подорожi пана Клякси»
09:00 Х/ф «Князь Удача Андрiйович»
10:30 Х/ф «Потяг милосердя»
12:10 Х/ф «Одного разу збрехавши»
14:00, 22:00 Х/ф «Бiляночка i Рум`я-

ночка»
15:30, 23:30 Х/ф «Кольє Шарлотти»
17:00, 01:00 Х/ф «З коханими не 

розлучайтеся»
18:25, 02:25 Х/ф «Дамське танго»
20:05, 04:05 Х/ф «Розбiйник i прин-

цеса»

2+2
06:00 М/ф
08:00, 01:00 Т/с «Пляжний коп 4»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАI»
10:55, 17:15 «Загублений свiт»
12:55 «Помста природи»
13:30, 23:10 Х/ф «Храм черепiв»
15:20 Х/ф «Таємниця татуйованої 

мумiї»
19:25 Х/ф «Викуп»
21:25 Х/ф «Гра на виживання»
01:40 «Облом.UA»
02:35 2 тур ЧУ з футболу. «Десна» - 

«Ворскла»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00 Т/с «Третього не дано»
07:00, 07:45 Т/с «Нiчнi ластiвки»
08:45, 09:30 Т/с «Мертвий, живий i 

небезпечний»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00 Т/с «Клан 

ювелiрiв»
12:15, 13:00 Т/с «Потрiйний захист»
13:45, 14:30, 15:30, 16:15 Т/с «Винищу-

вачi. Останнiй бiй»
18:45, 19:30, 20:30, 21:15 Т/с «Кохання 

зi зброєю»
22:00, 22:45, 23:45, 00:30 Т/с «Право 

на захист»
01:15, 02:00 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
03:00 Х/ф «Тривожна вiдпустка адво-

ката Ларiної»
04:30, 05:15 Т/с «Викрадення богинi»

ЄВРОКІНО
02:05 Х/ф «Визнай це»
02:15 Х/ф «Вiскi з горiлкою»
03:50 Х/ф «Теорема Зеро»
05:30 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
07:15 Х/ф «Єва: Штучний розум»
08:45 Х/ф «На рiзних полюсах»
08:55 Х/ф «Мистецтво любити»
10:20 Х/ф «Суперстар»
12:05 Х/ф «Балкон»
12:15 Х/ф «2+1»
14:00 Х/ф «Макс Шмелiнг: Боєць 

Рейху»
15:55 Х/ф «Друзi з Францiї»
17:25 Х/ф «Маяк»
17:35 Х/ф «Вихiднi!»
19:00 Х/ф «Вiкi»
20:20 Х/ф «Скорчений будиночок»
22:05 Х/ф «Загiн особливого при-

значення»
23:50 Х/ф «Серйозна гра»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Х/ф «Мрiя любовi»
11:30, 19:30, 03:30 Драма «Божевiльна 

допомога». (16+)
13:30, 21:30, 05:30 Трилер «Васабi». 

(16+)
15:05, 23:05, 07:05 Комедiя «Залiковий 

препод 2». (16+)
17:05, 01:05, 09:05 Трилер «Збирач 

тiл»

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 11:40, 13:10, 21:50 Автоподiя
07:30, 09:00, 20:30 Перший тест
08:00 Спецрепортаж
08:30, 18:30 Дрифт
09:30, 12:00, 16:45, 19:00, 20:10, 20:20, 

22:00 Безпека дiтей на дорогах
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:30 Зеленi колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
14:40, 19:30 Перша передача
15:10, 16:15 4х4
17:00, 18:00 Таємницi безпеки
17:25 Invent
21:00 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
01:06, 10:04, 16:26, 19:25 Збройова 

школа
01:34 Як зловити щупака
02:01, 14:32 Спортiнг
02:33, 10:33, 17:34, 20:29 Риболовля з 

Ю. Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50, 07:50 ШоУолда
04:32 На хвостi з С. Iволгою
04:57 Адаптер Pro
05:03 Мiський фiдер. Лов карася 

в затоцi
05:28 Iron Fish
07:31, 13:34, 22:31 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
08:04 Favorite World Fishing. Таїланд
08:28 Українська рибалка
09:30, 23:28 Турнiр «Iron Fish»
11:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
11:28 Шлях до трофея
12:50 Рибалка з Дядьком Федером
13:22, 19:54 Готуємо на природi
14:07 Ти це повинен побачити
15:30, 18:30 UFL 2019 г.
16:54 Нотатки спiнiнгiста
17:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
20:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
21:50 ШОуОЛДА
23:03 Стежками рибалки

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:05, 13:55 Правда життя
09:15, 18:05 Дикi острови
10:10, 17:05 Цiкаво.com
11:10 Квiтка Цисик
11:50 Iсторiя українських земель
12:45, 00:45 Речовий доказ
15:05, 23:45 Земля 2050 г.
16:05, 21:45 Мисливцi за торнадо
19:00, 20:50 Битва цивiлiзацiй
19:55, 01:50 Мiстична Україна
22:45 Замерзла планета
02:40 Ризиковане життя

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Messerschmitt 

KR200
08:00 Як це зроблено?: Випуск 7
08:30 Як це влаштовано?: Навiснi 

замки, вiгвами, круасани i сумки 
на колесах

09:00 Як це влаштовано?: Полiцейськi 
бляхи

09:30 Рятувальники майна: Зроблений 
з колод будинок

10:00 Гаражне золото: Запчастини i 
кишеньковi злодiї

10:30 Машини з минулого: Американ-
ський свiт

11:00 Мисливцi за лахмiттям: Дiстати 
з-пiд землi

12:00 Швидкi i гучнi: Chevy Fleetmaster 
1948 р.

13:00 Махiнатори: DeLorean
14:00, 15:00, 16:00 Золотий шлях 

Паркера Шнабеля
17:00 Махiнатори: Land Rover IIA 

1965 р.
18:00 Рятувальники майна: Фермер-

ський будинок
18:30 Машини з минулого: Глостершир
19:00 Як це зроблено?: Залiзняк, 

хвилевi лотки, люстри
19:30 Як це влаштовано?: Датчики ти-

ску масла i великоформатний друк
20:00 Невiдома експедицiя: У пошуках 

металевої бiблiотеки
21:00, 03:00 Екстремальне будiвни-

цтво: Зруб в горах
22:00, 04:00 Збирачi металобрухту
23:00 Автобан А2
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої: Всi прагнуть в 

далекi далi
02:00 Невiдома експедицiя: Сонячний 

камiнь вiкiнгiв
05:00 Махiнатори: Caterham 7
06:00 Махiнатори: Ралi-кар Ford Escort 

RS 2000 г.

VIASAT-HISTORY
06:10, 07:05, 07:50, 05:25 Музейнi 

таємницi
08:40, 09:55, 10:55 Приватне життя 

середньовiчних королiв
12:05, 13:00, 13:50, 14:45, 15:40, 16:35 

Приватне життя
17:30, 18:20 Генрiх i Анна: коханцi, що 

змiнили iсторiю
19:15 Тiнi середньовiччя
20:05 Вiйськовi машини
21:05 Загадки Єгипту
22:00, 01:55 Проект «Нацi». Дияволь-

ський задум
23:00, 02:55 Тридцятирiчна вiйна - 

Залiзне столiття
00:00, 03:50 Американськi принцеси на 

мiльйон доларiв
01:00 Мiфiчнi iстоти
04:40 Карти вбивства

ТЕРРА
00:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
00:53, 04:30, 06:47, 12:02, 18:46, 22:20 

Адаптер
01:30, 04:48 Найбiльш завантажений 

в свiтi
02:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
02:42, 06:31, 10:10, 15:18, 19:18, 23:44 

Двоколiсна хронiка
02:58 Адаптер Pro
03:04, 03:31 Танцююча планета. 

Iрландський степ
04:02, 19:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
05:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
07:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
08:02, 08:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
08:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
09:18 Як працюють мiста. Водогiн
10:26, 20:57 Свiтова кухня по-україн-

ськи
11:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
12:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
13:19 Американська мрiя
14:25, 21:29 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
15:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
16:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
16:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
17:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
20:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
22:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага

ДАЧА
06:00, 10:00, 14:05, 18:00, 22:15, 02:00 

Календар садiвника
06:10, 11:00, 23:15, 02:40 Пасiчник
06:25, 16:10, 22:45, 02:10, 04:20 Ваш 

сад
06:40, 17:05, 21:15, 02:25 Добрий сад
06:55, 10:20, 14:25 Дачники
07:15, 12:45, 20:40, 00:10, 03:20 Смач-

ний сад
07:30, 15:30, 20:25, 01:15, 03:40 Пiкнiк 

на дачi
07:45, 15:15, 23:45, 04:05 Рецепти 

шинкаря
08:05, 11:55, 16:05, 20:00, 02:55 Кален-

дар дачника
08:15, 01:30 Будинок в деталях
08:30, 12:25, 20:05 По цеглинцi за раз
08:50, 17:20, 21:30 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:00, 18:10 Моя лазня краща
09:35, 19:35 Будинок на продаж
10:05 Грибний сезон
10:40, 14:45, 00:30, 05:40 Фiалка 

зацвiла
11:15, 15:00, 19:20, 00:45, 05:10 Дача 

бороданя
11:30, 18:55 Цвях у стiну
13:00, 21:00, 01:00 Солодка дача
13:15, 21:50 Будiвництву.радий
13:40, 18:35, 22:20 Енциклопедiя 

будiвництва

14:10, 23:30, 04:55 Затишна дача
15:45, 03:05 Готуємо на дачi
16:25 Королева капусти
16:50 Мисливцi за будинками
17:40 Твiй Будинок
23:00 Любисток
00:00, 03:55 Календар городника
01:45, 05:25 Ландшафтний бум
04:35 Ландшафтний дизайн

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 23:40, 01:45, 03:50 Топ-

матч
06:10 ПСЖ - Лiверпуль. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
08:10, 10:20, 18:45, 02:00 Матч. Чем-

пiонат України
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
12:10 Стандард - Зюлте-Варегем. 

Чемпiонат Бельгiї
13:55 Ворскла - Карабах. Лiга Європи 

УЄФА
16:00, 18:15 «Студiя Live»
16:25 Марiуполь - АЗ/ГЕККЕН. Лiга 

Європи УЄФА
20:35 Огляд середи. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
21:40 Матч
23:55 Валенсiя - Янг Бойз. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
04:00 Атлетiко - Боруссiя (Д). Лiга 

чемпiонiв УЄФА
05:50 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Кальярi - Рома. Чемпiонат Iталiї
07:45 Ювентус - Валенсiя. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
09:30, 11:45 «Студiя Live»
09:55, 01:40 Марiуполь - Геккен. Лiга 

Європи УЄФА
12:15 ПСЖ - Лiверпуль. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
14:00 Рома - Сампдорiя. Чемпiонат 

Iталiї
15:50, 23:25, 01:30, 03:30, 05:30 Топ-

матч
16:00 Брюгге - Сент-Трюйден. Чем-

пiонат Бельгiї
17:50 Атлетiко - Монако. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
19:40 Ювентус - Кальярi. Чемпiонат 

Iталiї
21:25 Live. Андерлехт - Мехелен. 

Чемпiонат Бельгiї
23:40 Ворскла - Карабах. Лiга Європи 

УЄФА
03:40 Шальке - Ман Сiтi. 1/8 фiналу. 

Лiга чемпiонiв УЄФА
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00, 16:10 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 

presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада

07:40 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США

11:00, 02:40 Бокс
11:30 Chelsea World
12:00 Футбол. Лiга Європи. 1/4 фiналу. 

Славiя - Челсi
13:40 Гольф. PGA Tour. Wyndham 

Championship. Огляд
14:40 Гандбол. Кубок Європи. Австрiя 

- Iспанiя
17:20 Футбол. Чемпiонат Молдови. 

Шериф - Зiмбру
19:30 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 

presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. 1/4 фiналу. Live

21:20 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США. Live

01:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. 1/4 фiналу

03:50 Небачений футбол
04:20 Футбол. Чемпiонат Молдови. 

Сперанца - Святий Георгiй

XSPORT
01:30 ФайтЛайф
02:00 Змiшане єдиноборство. PFL 6. 

Атлантiк-Сiтi. Пряма трансляцiя
07:30, 17:30 Богатирi
08:20, 18:30, 21:30 Xsport News
08:30, 20:00 Змiшане єдиноборство. 

PFL 6. Атлантiк-Сiтi
10:30 Х/ф «Розбирання в стилi кунг-

фу»
12:30, 15:30 Телемагазин
13:30, 16:15 Наша риболовля
14:30 Стронгмен. Кубок України. 

Нiкополь
18:40 Xsport Студiя
19:00 Бокс
21:40 Х/ф «Заради любовi до гри»

EUROSPORT 1
00:20, 11:30 Олiмпiйськi iгри. «Живi 

легенди»
00:50, 12:00 Олiмпiйськi iгри. «Сила 

особистостi»
01:15, 04:45, 12:25, 18:00 Велоспорт. 

«Тур Польщi». Етап 6
02:30, 06:00 Снукер. International 

Championship. Китай. 1/4 фiналу
04:00, 17:00 Велоспорт. «Тур де 

Франс». Огляд
07:55, 13:25, 22:35 Снукер. International 

Championship. Китай. 1/2 фiналу
11:00 Олiмпiйськi iгри. Тележурнал 

Camps to Champs
16:30 WATTS. Топ-10
19:00 Велоспорт. «Тур Польщi». Етап 7
20:15 Легка атлетика. Командний 

ЧЄ. Бидгощ

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00 Д/с «Дешевий вiдпочинок»
08:00 Бюджетники
09:00 #ВУкраїнi
09:30 Країна на смак
10:40 Енеїда
11:40, 15:00 Телепродаж
12:00 М/с «Дуда i Дада»
13:05 Х/ф «Грозовий перевал»
14:25 Д/с «Мальовничi села»
15:20 Д/с «Фестивалi планети»
15:50 Разом
16:25 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Синхрон. Чоловiки. 3м. Фiнал
18:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Жiнки. 1м. Фiнал
20:00 Д/с «Мегаполiси»
21:00, 23:20, 02:00, 05:30 Новини
21:25 UA:Бокс
22:30 Т/с «Монро»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
02:20 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду

1+1

06:00, 23:30, 00:30 «Свiтське життя»
06:50 «Грошi»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00, 11:00, 12:05, 13:15, 14:15, 15:20 

«Свiт навиворiт 5»
16:30, 21:30 «Жiночий квартал»
18:30 «Розсмiши комiка»
19:30 «ТСН»
20:15 «Українськi сенсацiї»
01:30 «Лiга смiху»
03:10 «Київ Вечiрнiй»

ІНТЕР

02:00 «Орел i решка. Шопiнг»
03:25 «Стосується кожного»
04:55 «Top Shop»
05:25 «Чекай на мене. Україна»
07:00 Х/ф «Мiмiно»
09:00 «Шiсть соток»
10:00 «Готуємо разом»
11:00 Х/ф «Дiвчина без адреси»
12:50 Х/ф «Мiльйон у шлюбнiй кор-

зинi»
14:45 Х/ф «Вiдпустка за власний 

рахунок»
17:20, 20:30 Т/с «Слiдчий Горчакова»
20:00 «Подробицi»
22:10 Х/ф «Я тебе нiколи не забуду»
00:00 Х/ф «Бебi-бум»

ICTV

05:10 Скарб нацiї
05:20 Еврика!
05:30 Факти
05:55 Бiльше нiж правда
07:45 Я зняв!
09:30 Дизель шоу
10:55 Особливостi нацiональної ро-

боти
12:45 Факти. День
13:00 «На трьох»
17:00 Х/ф «С.В.О.Т.: Перехресний 

вогонь»
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Х/ф «С.В.О.Т.: Спецназ мiста 

янголiв»
21:30 Х/ф «С.В.О.Т.: В облозi»
23:05 Х/ф «Крижанi солдати»
00:55 Т/с «Сильнiше вогню»
02:40 12 найкращих шахраїв

СТБ

07:05 Х/ф «Солдат Iван Бровкiн»
09:00 Х/ф «Iван Бровкiн на цiлинi»
11:00 Х/ф «Одружити не можна по-

милувати»
15:05 Т/с «Крiпосна»
19:00 Т/с «Тiнь кохання»
22:50 Х/ф «Дружина напрокат»
01:25 Я соромлюсь свого тiла

НОВИЙ КАНАЛ

03:00, 02:50 Зона ночi
05:55, 07:15 Kids Time
06:00 М/с «Лунтiк»
07:20 Подiум
09:10 Вар`яти
15:10 Х/ф «Доктор Дулiттл 2»
16:50 М/ф «Фердинанд»
18:50 Х/ф «Темний розум»
21:00 Х/ф «Рiдня»
23:00 Х/ф «Монстри»
01:00 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА

07:00, 15:00, 19:00, 03:10 Сьогоднi
07:30, 05:30 Зоряний шлях
08:40, 15:20 Т/с «Вiкно життя 2»
17:00, 21:00 Т/с «Термiн давнини»
20:00 Головна тема
23:00 Шоу Братiв Шумахерiв
01:00, 02:15 Х/ф «В очiкуваннi весни»
01:45 Телемагазин
04:00 Реальна мiстика

ENTER-ФІЛЬМ

05:50 Х/ф «Приходьте завтра»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
08:00 «Вахтанг Кiкабiдзе: таємницi 

тбiлiського хулiгана»
09:45 «Невiдома версiя»
10:35 Х/ф «Король Дроздобород»
12:25 Х/ф «Король Дроздовик»
14:20 Х/ф «Добре сидимо»
15:40 Х/ф «Хiд конем»

17:10 Х/ф «Небезпечно для життя»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
22:00 Х/ф «Тихий центр»
01:40 Кiноляпи
03:00 Саундтреки
04:25 Кiнотрейлери

НТН

05:15 Х/ф «Iнспектор карного розшуку»
06:55 Х/ф «Буднi карного розшуку»
08:30 Х/ф «Повернення «Святого 

Луки»
10:20 Х/ф «Чорний принц»
12:10 Т/с «Спецзагiн «Кобра 11»
16:00 «Україна вражає»
16:55 «Таємницi свiту»
18:05 «Крутi 90-тi»
19:00, 02:40 «Свiдок»
19:30 Х/ф «Балада про доблесного 

лицаря Айвенго»
21:30 Х/ф «Роб-Бi-Гуд»
23:55 Х/ф «Втрата надiї»
01:50 «Реальнi злочинцi»
03:10 «Випадковий свiдок»
03:55 «Речовий доказ»
04:20 «Легенди бандитського Києва»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00 Час-Time
06:20, 10:25, 13:30, 14:15, 15:20, 23:15, 

02:40, 04:10 Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 12:55, 15:15, 18:10, 23:55 
Погода в Українi

07:20, 11:10, 03:40 Феєрiя мандрiв
07:45, 08:50, 21:55, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
07:55, 08:55, 09:55, 11:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 17:55, 20:55, 00:55 Погода 
на курортах

08:20 Клуб Life
09:15 Автопiлот-новини
09:25 Укравтоконтинент
09:35 Натхнення
10:10 Iсторiя успiху
12:10 Олiмпiйськi iсторiї
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
12:35 Медекспертиза
13:10 Континент
13:45 Навчайся з нами
16:10, 20:00, 01:15, 05:15 Рандеву
17:15 Стоп корупцiї!
18:15 Док. проект
18:25, 00:30, 02:15 Полiгон
19:25 Особливий погляд
21:30, 03:00 Вiкно до Америки
22:05 Лiнiйка документальних проектiв
03:20 Кiно з Я. Соколовою
04:30 Огляд преси

112-УКРАЇНА

06:20 «Пульс»
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 

17:00, 21:00, 23:00 Новини
11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 

17:15 112 Україна Live
18:00 Пульс
19:00 Новини прайм
19:15, 00:00 «Чому так?»
21:30, 01:45 Велике iнтерв`ю
23:15, 03:15 «Великi iгри»
04:00 «Стiна»
06:00 Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ

10:00, 11:00, 12:00, 14:00, 15:00, 16:00 
«Репортер». Новини

10:15 «18 мiнус» з М. Ганапольським 
та К. Шангелiя

11:15 «Споживач» з М. Несмiяновим 
та О. Бунт

12:15 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

14:15, 15:15, 16:15 Прямий ефiр
17:00 «Кисельов. Авторське»
18:00, 19:00, 20:00 Ток-шоу в прямому 

ефiрi
21:00 «Закрита зона»
22:00 «The Week» з Т. Березовцем та 

П. Залмаєвим
23:00 «Вата-шоу»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:15 М/ф «Барбi представляє казку 

«Дюймовочка»
10:50 Х/ф «Римськi побачення»
12:45 Х/ф «Жiнки»
14:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
23:50 Х/ф «Суперстюард»
01:45 «Вiрю не Вiрю»
02:30 «Нiчне життя»

К-2

06:30 Телемагазин
07:30 Знаменитостi
10:20, 01:10 Кориснi поради
12:20, 19:50 Майстри ремонту
14:10, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Один за 100 годин
22:10 Фазенда
23:10 Правила життя
01:40 Iдеї ремонту
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
12:00 М/ф «Гномео та Джульєтта»
13:30 Х/ф «Казкова країна достатку»
14:30, 01:00 Панянка-селянка
17:15 Х/ф «Агент пiд прикриттям»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу пiд 

Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька i Володька
22:00 Сiмейка У
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50, 22:00 Пригоди Мауглi
14:10, 22:30 Новi пригоди Пiтера Пена
14:40 Друзяки з джунглiв
15:00 Робокар Поллi
15:30 Мiй сусiд Тоторо
17:10 Каю
18:00, 22:50 Октонавти
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ

06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 
собi... Першовiдкривачi». «Марконi 
i електромагнiтнi хвилi»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Пе-
рерва №4»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Довiр-
ливий дракон»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Жив 
собi пес»

07:00, 07:10, 07:20, 09:30, 09:40, 
09:50, 13:00, 13:10, 13:20, 15:30, 
15:40, 15:50, 19:00, 19:10, 19:20, 
21:30, 21:40, 21:50, 01:00, 01:10, 
01:20, 03:30, 03:40, 03:50 М/ф «Ну, 
постривай!»

07:30, 13:30, 19:30, 01:30 М/ф «Марiя 
i Мiрабелла»

08:35, 14:35, 20:35, 02:35 М/с «Жили 
собi... Першовiдкривачi». «Форд 
та iсторiя автомобiля»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «Бобри 
йдуть по слiду»

09:15, 15:15, 21:15, 03:15 М/ф «Чиї в 
лiсi шишки?»

10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Три 
золотi волоски»

11:25, 17:25, 23:25, 05:25 М/ф «Бла-
китне цуценя»

11:45, 17:45, 23:45, 05:45 М/ф «Лютий 
Бамбр»

НЛО

06:00, 23:30 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:50 М/с «Сiмпсони»
14:30 Т/с «Сишиш-шоу. Бар»
17:05 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
20:00 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
03:15 Чистоплюї
04:05 «Роздовбаї»
05:10 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00 Х/ф «Бiляночка i Рум`яночка»
07:30, 15:25, 23:25 Х/ф «Кольє Шар-

лотти»
09:00 Х/ф «З коханими не розлу-

чайтеся»
10:25 Х/ф «Дамське танго»
12:05 Х/ф «Розбiйник i принцеса»
14:00, 22:00 Х/ф «Анiскiн i Фантомас»
16:55, 00:55 Х/ф «Вiн пiшов один»
18:35, 02:35 Х/ф «Зiрка екрану»
20:15, 04:15 Х/ф «Шкiльний вальс»

2+2

06:00 М/ф
08:00 «ДжеДАI. Дайджест»
09:00 «Загублений свiт»
13:05 Х/ф «Викуп»
15:05 Х/ф «Гра на виживання»
16:50 3 тур ЧУ з футболу. «Динамо» 

- «Шахтар»
19:00 Х/ф «В iм`я короля 2»
20:50 Х/ф «В iм`я короля 3»
22:20 Х/ф «Мега-акула проти гiгантсь-

кого восьминога»
00:00 Х/ф «Таємниця татуйованої 

мумiї»
01:45 «Облом.UA»
02:35 2 тур ЧУ з футболу. «Зоря» - 

«Днiпро-1»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT

06:00, 06:45, 07:30, 08:15, 09:00 Т/с 
«Майор i магiя»

10:00, 10:45, 11:30, 12:15 Т/с «Право 
на захист»

13:00 Х/ф «Чужi душi»
14:30, 15:15, 16:00, 16:45 Т/с «Потрiй-

ний захист»
17:45, 18:30, 19:15, 20:15, 21:00, 21:45 

Т/с «Винищувачi. Останнiй бiй»

22:45, 23:30, 00:15, 01:00 Т/с «Нiко-
нов i Ко»

02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Син батька 
народiв»

04:30 Х/ф «На мосту»

ЄВРОКІНО

01:35 Х/ф «Золотий хлопчик»
03:10 Х/ф «Принцеса Монако»
04:50 Х/ф «Летючий загiн Скотланд 

Ярду»
06:35 Х/ф «Штиль»
08:05 Х/ф «Фенiкс»
09:35 Х/ф «Недоторканнi»
11:10 Х/ф «Шалене розлучення»
12:30 Х/ф «Громобiй»
13:50 Х/ф «Агент 117: Мiсiя в Рiо»
15:30 Х/ф «Мадам»
16:55 Х/ф «В тихому вирi»
18:50 Х/ф «Iсторiя цiлком»
19:00 Х/ф «Грабiжник»
20:35, 22:00 Х/ф «Морський вовк»
23:25 Х/ф «Рай: Вiра»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Вiйна i мир»
11:05, 19:05, 03:05 Драма «Тихе 

серце». (16+)
12:40, 20:40, 04:40 Мелодрама «Чу-

дова». (16+)
14:15, 22:15, 06:15 Драма «Пiанiно». 

(18+)
16:15, 00:15, 08:15 Х/ф «Фронтера»

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00 Дайджест
07:20, 10:15, 13:15, 16:50, 21:20, 22:20 

Безпека дiтей на дорогах
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Автоцентр ТВ
08:00, 15:00, 20:00 Осiнь без вiз
08:30, 12:15, 13:25, 15:30, 19:00, 21:30 

Перший тест
09:00, 14:00, 19:30 Перша передача
09:45, 10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 

13:45, 14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 
18:45, 20:45, 22:00 Телемагазин

10:45 Suv&Sand
11:15 Женева
16:15 4х4
17:15 Таємницi безпеки
17:30, 21:00 Автоподiя
18:00 РадiоРубка
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 
риболова

00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 06:31, 15:31, 21:31 Майстерня
01:31, 07:34, 16:31 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
01:50, 21:50 ШоУолда
02:04 Favorite World Fishing. Таїланд
02:28 Українська рибалка
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:30, 17:28 Турнiр «Iron Fish»
04:04, 10:26, 13:25, 19:06 Збройова 

школа
04:33, 11:34, 14:29, 20:33 Риболовля з 

Ю. Петрашем
05:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
05:28 Шлях до трофея
06:50 Рибалка з Дядьком Федером
07:22, 13:54 Готуємо на природi
08:07 Ти це повинен побачити
08:32, 20:01 Спортiнг
09:30, 12:30 UFL 2019 г.
10:54 Нотатки спiнiнгiста
11:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
14:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
15:50 ШОуОЛДА
17:03 Стежками рибалки
18:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
19:34 Як зловити щупака
22:32 На хвостi з С. Iволгою
22:57 Адаптер Pro
23:03 Мiський фiдер. Лов карася 

в затоцi
23:28 Iron Fish

МЕГА

06:00 Бандитський Київ
07:15, 00:00 Мiстична Україна
08:05, 18:00 Код доступу
09:05 Речовий доказ
10:15 Земля 2050 г.
12:15, 21:00 НЛО: секретний архiв
15:15 Дикi острови
17:05 Замерзла планета
00:50 Гордiсть України

DISCOVERY

07:00 Як це влаштовано?: Лiкарняна бi-
лизна, реставрацiя мiдних духових 
iнструментiв i кiнськi фiгурки

07:30 Як це влаштовано?: Шлiфувальнi 
круги/Компост/Штори/Молоко

08:00 Як це влаштовано?: Склянi бу-
тилки/Ножовки/Воротарськi маски

08:30 Забута iнженерiя: Покинутi мости
09:30 Забута iнженерiя: Кораблi-при-

мари
10:30 Як це влаштовано: автомобiлi 

мрiї: Porsche 911
11:00 Музейнi загадки: Випуск 2

12:00 Герої серед нас: Протез для 
слона

13:00 Махiнатори: Корветт 5, 06 с. 
2002 р.

14:00 Махiнатори: Alfa Romeo 164L 
1991 р. iв

15:00 Махiнатори: Фольксваген Rabbit 
GTI

16:00 Швидкi i гучнi
17:00 Бунтiвний гараж
18:00, 18:30 Гаражне золото
19:00 Мисливцi за лахмiттям: Назад 

до основ
20:00 Мисливець за антикварiатом: 

Iграшки
21:00, 03:00 Самогонники
22:00, 04:00 Мiльйони Пабло Ескоба-

ра: Хороше життя
23:00 Хранителi болiт Еверглейдс
00:00 Смертельний улов
02:00 Не намагайтеся повторити: 

Неймовiрнi трюки
05:00 Махiнатори: Порше 924 1987 р.
06:00 Махiнатори: Опель GT 1900 

г. 1969 р.

VIASAT-HISTORY

06:10, 08:30, 09:15, 03:35, 04:20 Му-
зейнi таємницi

07:00, 07:45 Таємницi британських 
замкiв

10:05 Полювання за скарбами нацистiв
11:00, 12:00 Таємна вiйна
13:00 Тридцятирiчна вiйна - Залiзне 

столiття
14:00 Iсторiї з королiвської спальнi
15:05 Могили вiкiнгiв
15:55 Бойовi кораблi
16:50 Вiйна царствених родичiв
17:55, 18:55 Вибухова Земля
19:55 Приватне життя
20:50 Наполеон
22:00 Кращi вбивцi стародавнiх часiв
22:50 Моє життя в гiтлерiвськiй Нiмеч-

чинi
23:55 Машини смертi
00:50 Зброярi: мистецтво вiйни
01:45, 02:40, 05:10 Заборонена iсторiя

ТЕРРА

00:02, 15:34 Екстремальний фотограф. 
Дракони острову Рiнча

00:30, 02:47, 08:02, 14:46, 18:20, 20:53 
Адаптер

00:48, 21:30 Найбiльш завантажений 
в свiтi

01:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-
тербург

02:31, 06:10, 11:18, 15:18, 19:44, 22:42 
Двоколiсна хронiка

03:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
04:02, 04:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
04:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
05:18 Як працюють мiста. Водогiн
06:26, 16:57 Свiтова кухня по-україн-

ськи
07:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
08:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
09:19 Американська мрiя
10:25, 17:29 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
11:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
12:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
12:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
13:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
16:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
18:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
20:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
22:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
22:58 Адаптер Pro
23:04, 23:31 Танцююча планета. 

Iрландський степ

ДАЧА

06:00, 10:20, 13:50, 17:55, 22:05, 01:50 
Календар садiвника

06:10, 18:05, 01:05 Добрий сад
06:25 Грибний сезон
06:40, 04:05 Будинок в деталях
06:55, 14:45, 23:55, 04:00 Календар 

городника
07:05, 14:15, 00:30, 03:45 Ваш сад
07:20, 14:30, 01:20 Пасiчник
07:40, 11:35, 16:10, 00:00, 04:40 Дач-

ники
08:00, 11:55, 16:05, 19:55, 01:00 Кален-

дар дачника
08:05, 17:05, 21:05 Енциклопедiя 

будiвництва
08:30, 18:20 Будiвництву.радий
08:55, 16:50, 01:35, 05:30 Затишна 

дача
09:10, 22:35, 02:00 Рецепти шинкаря
09:25, 14:00, 19:00, 22:15, 02:20, 05:15 

Смачний сад
09:45, 18:45, 21:50, 02:35 Пiкнiк на дачi
10:00, 05:45 Ландшафтний дизайн
10:25, 20:45 Цвях у стiну
10:50, 15:15, 20:20 Моя лазня краща
11:15, 13:25, 20:00 По цеглинцi за раз
12:00, 17:45, 00:20 Королева капусти
12:10, 03:10 Фiалка зацвiла
12:30, 17:30, 23:35, 03:25 Дача бо-

роданя
12:45, 19:30, 23:15 Хiт-парад iнтер`єрiв
13:05, 21:30 Будинок на продаж
14:55, 22:50 Мисливцi за будинками
15:40 Дай лапу
16:30 Твiй Будинок
19:15, 05:00 Солодка дача

00:45, 04:25 Ландшафтний бум
02:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1

06:00, 08:00 Топ-матч
06:10 Лiверпуль - Наполi. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
08:10, 17:40 Марiуполь - АЗ/ГЕККЕН. 

Лiга Європи УЄФА
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20 Андерлехт - Мехелен. Чемпiонат 

Бельгiї
12:05, 02:20 Матч. Чемпiонат України
13:50 Ворскла - Арсенал. Лiга Європи 

УЄФА
16:00, 22:45 Матч
19:25 Live. Матч. Чемпiонат України
21:25 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
00:35 Ювентус - Валенсiя. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
04:10 Атлетiко - Монако. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2

06:00 Лацiо - Сампдорiя. Чемпiонат 
Iталiї

07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 01:50, 03:50 
Топ-матч

08:00 Валенсiя - МЮ. Лiга чемпiонiв 
УЄФА

10:00, 21:25, 02:00 Матч
12:00 Лiверпуль - Наполi. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
14:00 Марiуполь - Геккен. Лiга Європи 

УЄФА
15:50 Андерлехт - Мехелен. Чемпiонат 

Бельгiї
17:40 Брюгге - Атлетiко. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
19:25 Live. Матч. Чемпiонат України
22:55 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
00:00 Ворскла - Арсенал. Лiга Європи 

УЄФА
04:00 Матч. Чемпiонат України
05:50 Програма передач

СПОРТ 1

06:00, 13:20 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада 1/4 фiналу

07:40 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США

11:40 Футбол. Audi Cup- 2019 г. Матч 
за 3-є мiсце

15:00 ZeRingШоу. Бокс. Джеймс Тонi 
- Джон Руїс

16:20 Гольф. PGA Tour. Wyndham 
Championship. Огляд

17:20 Бокс
18:20 Футбол. Audi Cup- 2019 г. Фiнал
20:00, 01:00 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 

presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. 1/2 фiналу. Live

21:40 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США. Live

02:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Жил Вiсенте - Порту

04:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Пасуш де 
Феррейра

XSPORT

00:00, 04:50, 06:50, 17:50, 23:30 Xsport 
News

00:10, 06:00 Наша риболовля
01:00, 04:10 Xsport Студiя
01:20 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
05:00, 07:00, 10:30, 11:30 Телемагазин
07:15 Х/ф «Заради любовi до гри»
09:30 Битви роботiв
11:00 Життя на кону
12:00 Стронгмен. Найсильнiша сiм`я 

України. Київ. Пряма трансляцiя
16:00 Наука виживати
16:50 Пляжний футбол. Чемпiонат 

Києва. Пряма трансляцiя
17:55 Футбол. Чемпiонат України. 

Перша лiга. Металiст 1925 г. - Рух. 
Пряма трансляцiя (у перервi Xsport 
News)

20:00 Вечiр боксу. VIP Boxing Party. 
Дмитро Митрофанов (Україна) - 
Рафал Яцкевiч (Польща). Пряма 
трансляцiя

23:40 Х/ф «Брами драконiв»

EUROSPORT 1

00:30, 04:45, 12:25 Велоспорт. «Тур 
Польщi». Етап 7

01:30, 11:00, 16:50 Легка атлетика. 
Командний ЧЄ. Бидгощ

02:30, 06:00, 07:55, 13:25, 21:05 Сну-
кер. International Championship. 
Китай. 1/2 фiналу

04:00 Велоспорт. «Тур де Франс». 
Огляд

16:30 WATTS. Топ-10
23:00 Кiнний спорт. Global Champions 

Tour. Валкенсвард

КДТРО «КОН-ТАКТ»

08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Ведмедi-сусiди»
06:30 М/с «Врумiз»
06:40 Додолики
07:00 Д/с «Дешевий вiдпочинок»
08:00 Своя земля
08:30 Разом
08:55 #ВУкраїнi
09:30 Д/с «Аромати Грецiї»
09:55 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Чоловiки. 10м. Вiдбiрковий раунд
12:00 Д/с «Браво, шеф!»
13:00 Д/с «Тайська кухня»
13:55 Телепродаж
14:15 UA:Фольк. Спогади
15:25, 21:25 Бюджетники
15:50 Перший на селi
16:30 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. ЧЄ. 

Синхрон. Жiнки. 3м. Фiнал
18:00 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду. 

Чоловiки. 10м. Фiнал
20:00 Д/с «Фестивалi планети»
20:30 Д/с «Мегаполiси»
21:00, 23:20, 02:00, 05:30 Новини
22:30 Т/с «Монро»
23:45 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
02:20 ЧЄ- 2019 г. зi стрибкiв у воду

1+1

06:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
06:35 М/ф
06:45 «Українськi сенсацiї»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
09:00 «Лото-Забава»
09:45, 10:40, 11:45, 12:40, 02:00 «Свiт 

навиворiт 5»
13:40 Комедiя «Роман у джунглях»
15:50 Комедiя «Кiнцева зупинка - 

весiлля»
17:40 Комедiя «Звiльнити мiстера 

Дарсi»
20:15 «Голос. Найкраще»
23:10 «Лiга смiху»
01:15 «Розсмiши комiка»

ІНТЕР

02:00 «Орел i решка. Шопiнг»
03:25 Подробицi
03:55, 10:00 «Орел i решка. Переза-

вантаження 3»
04:45, 11:00 «Орел i решка. Морський 

сезон 3»
05:25 Х/ф «Пригоди Петрова i Васечкi-

на, звичайнi i неймовiрнi»
08:00 «Вдалий проект»
09:00 «Готуємо разом»
12:00 «Орел i решка. Морський се-

зон 2»
13:00 Т/с «Тягар iстини»
17:40 Х/ф «Вижити серед вовкiв»
20:00 «Подробицi»
20:30 Х/ф «007: Спектр»
23:25 Х/ф «Пiвзахисник»
01:15 «Речдок»

ICTV

04:30 Скарб нацiї
04:40 Еврика!
04:50 Факти
05:15 Громадянська оборона
06:55 Антизомбi. Дайджест
07:50 Т/с «Вiддiл 44»
11:30, 13:00 Х/ф «Iндiана Джонс: У 

пошуках загубленого ковчега»
12:45 Факти. День
14:00 Х/ф «Iндiана Джонс i Храм долi»
16:15 Х/ф «Iндiана Джонс i останнiй 

хрестовий похiд»
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Х/ф «Iндiана Джонс i Королiвство 

кришталевого черепа»
21:35 Х/ф «Ковбої проти прибульцiв»
23:50 Х/ф «Священик»
01:25 Т/с «Сильнiше вогню»
03:05 12 найкращих шахраїв

СТБ

06:10, 10:10 Хата на тата
08:10 Страва честi
18:00, 01:10 Слiдство ведуть екстра-

сенси
20:05 Один за всiх
21:15 Х/ф «Операцiя «И» та iншi 

пригоди Шурика»
23:10 Я соромлюсь свого тiла

НОВИЙ КАНАЛ

03:00 Зона ночi
06:00 СтендАп Шоу
06:45, 08:35 Kids Time
06:50 М/с «Том i Джерi»
08:40 Х/ф «Доктор Дулiттл 2»
10:20 М/ф «Фердинанд»
12:20 Х/ф «Щелепи»
14:10 Х/ф «Темний розум»
16:10 Х/ф «Рiдня»
18:10 Х/ф «Зорянi вiйни: Пробудження 

сили»
21:00 Х/ф «Бунтар один»
23:50 Х/ф «Монстри 2. Темний кон-

тинент»
02:10 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 19:00 Сьогоднi
07:30 Зоряний шлях
09:00 Т/с «Вiкно життя 2»
13:00 Т/с «Нiч пiсля випуску»
17:00, 20:00 Т/с «Вiдкрите вiкно»
22:00 Т/с «Термiн давнини»
01:45 Телемагазин
02:15 Х/ф «Береги любовi»

03:50 Х/ф «В очiкуваннi весни»
05:30 Реальна мiстика

ENTER-ФІЛЬМ

05:55 Х/ф «Добре сидимо»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:50 «Володимир Басов. Бiгун на 

довгi дистанцiї»
09:40 «Моя правда»
10:30 «Невiдома версiя»
11:20 Х/ф «Небезгрiшний»
13:10 Х/ф «Загублене мiсто»
15:00 Х/ф «Чорний трикутник»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
22:00 Х/ф «Бомж»
00:00 Х/ф «Головне встигнути»
01:40 Х/ф «Сiм днiв до весiлля»
03:20 Кiноляпи
04:00 Саундтреки
04:40 Кiнотрейлери

НТН

05:15 Х/ф «Посилка для Свiтлани»
06:35 «Страх у твоєму домi»
10:10 Х/ф «Кур`єр на схiд»
12:00 Х/ф «В останню чергу»
13:45 Х/ф «Вимушенi обставини»
16:30 Х/ф «Роб-Бi-Гуд»
19:00 Х/ф «У зонi особливої уваги»
20:50 Х/ф «Хiд у вiдповiдь»
22:25 Х/ф «Азiат»
00:25 Х/ф «Втрата надiї»
02:10 «Речовий доказ»
04:30 «Професiї»
05:00 «Top Shop»

5 КАНАЛ

06:00, 09:30 Вiкно до Америки
06:25, 10:05, 13:30, 14:10, 20:00, 02:15 

Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:10, 12:55, 15:55, 18:55, 23:10 Погода 
в Українi

07:15, 04:20 Феєрiя мандрiв
07:45, 08:50, 22:00, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
07:55, 08:10, 08:55, 09:55, 10:55, 11:55, 

14:55, 16:55, 17:55, 20:55, 00:15 
Погода на курортах

08:20 Клуб Life
08:40 Натхнення
09:10 Автопiлот-Тест
09:20 Технопарк
09:25 Драйв
10:30, 03:15 Кiно з Я. Соколовою
11:15 Кордон держави
11:30 Будемо жити
12:10 Невигаданi iсторiї
12:30 Континент
13:10 Медекспертиза
15:35 Паспортний сервiс
16:10 Рандеву
17:10 Особливий погляд
18:15, 22:05, 01:15, 05:10 Лiнiйка 

документальних проектiв
19:25 Стоп корупцiї!
21:40 Час-Time
23:15, 00:20 Полiгон
00:50, 01:55 Огляд преси

112-УКРАЇНА

07:20 Пульс
08:20 Вечiрнiй прайм
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 

15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 
23:00 Новини

10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 
16:15, 04:00 112 Україна Live

17:30 Велике iнтерв`ю
19:15, 05:15 Мага
20:00, 03:00 Розмови за життя з 

Рабiновичем
21:15 «Погляд на тиждень»
22:00, 23:15 «Пульс»

ПРЯМИЙ

10:00, 11:00, 12:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:45, 20:45 «Репортер». Новини

10:10 «18 плюс»
11:10 «Кримiнал» 
12:15 «Ехо України» 
14:15, 15:15, 16:15 Прямий ефiр
17:00 «Про особисте» 
18:00, 19:00, 20:00 Ток-шоу в прямому 

ефiрi
21:00 «Пiдсумки тижня»
23:00 «Вата-шоу»

К-1

06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:15 М/ф «Барбi та потаємнi дверi»
10:50 Х/ф «Джунглi: У пошуках Мар-

супiламi»
12:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
02:00 «Вiрю не Вiрю»
02:45 «Нiчне життя»

К-2

06:30 Телемагазин
07:30 Квадратний метр
09:20, 01:40 Iдеї ремонту
10:20 Один за 100 годин
12:20, 01:10 Кориснi поради
14:10, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Майстри ремонту
19:50 Удачний проект

22:10 Правила життя
00:10 Фазенда
01:45 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 Смiшарики
04:50 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок
13:00 Х/ф «Iграшки з майбутнього»
14:30, 01:00 Панянка-селянка
17:15 М/ф «Льодовиковий перiод 2: 

Глобальне потеплiння»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу пiд 

Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька i Володька
22:00 Сiмейка У
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi кулi
13:50 Мiй сусiд Тоторо
15:30 Боб-будiвник
16:10 Кейт та Мiм Мiм
17:10 Каю
18:00, 22:50 Октонавти
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
22:00 Пригоди Мауглi
22:30 Новi пригоди Пiтера Пена
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ

06:00, 12:00, 18:00, 00:00 М/с «Жили 
собi... Першовiдкривачi». «Авiацiя»

06:30, 12:30, 18:30, 00:30 М/ф «Трапи-
лося це взимку»

06:40, 12:40, 18:40, 00:40 М/ф «Приго-
да на плотi»

06:50, 12:50, 18:50, 00:50 М/ф «Їжачок 
в туманi»

07:00, 13:00, 19:00, 01:00 М/с «Весела 
карусель №27»

07:10, 13:10, 19:10, 01:10 М/с «Весела 
карусель №26»

07:20, 13:20, 19:20, 01:20 М/с «Весела 
карусель №30»

07:25, 13:25, 19:25, 01:25 М/ф «Марiя, 
Мiрабела в Транзисторiї»

08:35, 14:35, 20:35, 02:35 М/с «Жили 
собi... Першовiдкривачi». «Марi 
Кюрi»

09:00, 15:00, 21:00, 03:00 М/ф «В країнi 
невивчених урокiв»

09:20, 15:20, 21:20, 03:20 М/ф «Заєць, 
який любив давати поради»

09:30, 09:40, 09:50, 15:30, 15:40, 15:50, 
21:30, 21:40, 21:50, 03:30, 03:40, 
03:50 М/с «Весела карусель»

10:00, 16:00, 22:00, 04:00 М/ф «Спляча 
красуня»

11:30, 17:30, 23:30, 05:30 М/ф «Великi 
холоди»

11:50, 17:50, 23:50, 05:50 М/ф «Ло-
шарик»

НЛО

06:00, 01:40 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:50 М/с «Сiмпсони»
14:30 Т/с «Сишиш-шоу. Бар»
17:05 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
20:00 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
23:30 Х/ф «Шлях дракона»
03:20 Чистоплюї
04:10 «Роздовбаї»
05:25 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО

06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «Анiскiн i 
Фантомас»

07:25, 15:25, 23:25 Х/ф «Кольє Шар-
лотти»

08:55, 16:55, 00:55 Х/ф «Вiн пiшов 
один»

10:35 Х/ф «Зiрка екрану»
12:15 Х/ф «Шкiльний вальс»
18:35, 02:35 Х/ф «Як Iванко-дурник за 

дивом ходив»
20:15, 04:15 Х/ф «Мене це не сто-

сується»

2+2

06:00 М/ф
08:00 «Вiн, вона i телевiзор»
12:50 Х/ф «Мисливцi за релiквiями»
16:40 Х/ф «Спис долi»
19:10 Х/ф «Останнiй легiон»
21:00 Х/ф «Меч дракона»
23:00 «ПроФутбол»
00:20 «Облом.UA»

BOLT

06:00, 06:45, 07:30, 08:15, 09:00 Т/с 
«Майор i магiя»

10:00, 10:45, 11:30, 12:15 Т/с «Право 
на захист»

13:00 Х/ф «Вихiд»
14:30, 15:15, 16:00, 16:45 Т/с «Потрiй-

ний захист»
17:45, 18:30, 19:15, 20:15, 21:00, 21:45 

Т/с «Винищувачi. Останнiй бiй»
22:45, 23:30, 00:15, 01:00 Т/с «Нiко-

нов i Ко»
02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Син батька 

народiв»
04:30 Х/ф «Позаземний»

ЄВРОКІНО

01:15 Х/ф «Цирк «Колумбiя»
03:00 Х/ф «Єва: Штучний розум»
04:25 Х/ф «Мистецтво любити»
05:50 Х/ф «Суперстар»
07:35 Х/ф «2+1»
09:25 Х/ф «Макс Шмелiнг: Боєць 

Рейху»
11:15 Х/ф «Друзi з Францiї»
12:45 Х/ф «Вихiднi!»
14:10 Х/ф «Вiкi»
15:30 Х/ф «Скорчений будиночок»
17:15 Х/ф «Загiн особливого при-

значення»
19:00 Х/ф «Iнша Боварi»
20:30 Х/ф «Сiмейне пограбування»
21:55 Х/ф «Iлюзiя любовi»
23:50 Х/ф «Летючий загiн Скотланд 

Ярду»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Вiйна i мир»
11:30, 19:30, 03:30 Комедiя «Хеп-

пi-енд». (12+)
12:45, 20:45, 04:45 Драма «Шоколад». 

(12+)
14:45, 22:45, 06:45 Комедiя «Черговий 

тато». (12+)
16:20, 00:20, 08:20 Мелодрама «Про-

сто разом». (12+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:35 Точки перетину
07:00 Дайджест
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Автоцентр ТВ
07:50, 10:45, 14:20, 17:15, 22:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:00, 15:00, 20:00 Осiнь без вiз
08:30 Дрег-рейсинг
09:00, 13:25, 19:30 Перша передача
09:45, 10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 

13:45, 14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 
18:45, 20:45, 22:00 Телемагазин

10:15 Suv&Sand
11:15 Женева
12:15, 15:30, 19:00, 21:20 Перший тест
13:15, 14:00, 17:30, 21:00 Автоподiя
16:15 4х4
18:00 РадiоРубка
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 
клює?

00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 
мисливця

00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 
18:15, 21:15 Трофей С

00:31, 09:31, 15:31, 18:31 Майстерня
00:50 Рибалка з Дядьком Федером
01:22, 07:54 Готуємо на природi
01:34, 10:31, 19:31 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
02:07 Ти це повинен побачити
02:32, 14:01 Спортiнг
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:30, 06:30 UFL 2019 г.
04:26, 07:25, 13:06, 22:04 Збройова 

школа
04:54 Нотатки спiнiнгiста
05:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
05:34, 08:29, 14:33, 22:33 Риболовля з 

Ю. Петрашем
08:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
09:50 ШОуОЛДА
11:03 Стежками рибалки
11:28, 21:30 Турнiр «Iron Fish»
12:30 Риболовецькi пригоди з Е. 

Панасюком
13:34 Як зловити щупака
15:50, 19:50 ШоУолда
16:32 На хвостi з С. Iволгою
16:57 Адаптер Pro
17:03 Мiський фiдер. Лов карася 

в затоцi
17:28 Iron Fish
20:04 Favorite World Fishing. Таїланд
20:28 Українська рибалка
23:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
23:28 Шлях до трофея

МЕГА

06:00 Бандитська Одеса
07:15, 00:00 Мiстична Україна
08:05, 18:00 Код доступу
09:05 Речовий доказ
10:15 Земля 2050 г.
12:15, 21:00 НЛО: секретний архiв
15:15 Дикi острови
17:05 Замерзла планета
00:50 Таємницi кримiнального свiту

DISCOVERY

07:00 Як це влаштовано?: Щiтки/
Шкiльнi дошки/Копчений лосось/
Застiбки «блискавка»

07:30 Як це влаштовано?: Реклама/
Паркет/Гофрована трубка/Матраци

08:00 Як це влаштовано?: Керамiчнi 
камiни i синтетичнi пробки

08:30 Як це влаштовано?: Датчики ти-
ску масла i великоформатний друк

09:00 Мисливцi за складами: Британiя
09:30 Великий махiнатор: Велико-

британiя
10:30 Як це влаштовано?: Порохiвницi, 

прес-форми для скла, вареники, 
камери для автошин

11:00, 22:00, 04:00 Дикi експерименти 
Адама Севiджа

12:00 Машини з минулого: Золота 
жила

12:30 Машини з минулого: Спокуси i 
випробування

13:00 Багажнi вiйни: Лукавство
13:30 Багажнi вiйни: Блискучi стовбури
14:00 Багажнi вiйни: Калiфорнiйська 

змова
14:30 Багажнi вiйни: Велике викрадан-

ня автомобiлiв
15:00 Мисливцi за лахмiттям
16:00 Рятувальники майна: Фермер-

ський будинок
16:30 Рятувальники майна: Будинок у 

вiкторiанському стилi
17:00, 17:30 Гаражне золото
18:00 Брати Дизель
19:00 Великi бруднi перегони: Брудна 

Сiмка vs Джорджiя
20:00 Гаражний ремонт
23:00 Екстремальне будiвництво: 

Будинок в Димчастих горах
00:00 Невiдома експедицiя
01:00 Що приховують мумiї?
02:00 Хранителi болiт Еверглейдс
03:00 Невiдома експедицiя: таємниця 

саркофага
05:00, 06:00 Махiнатори

VIASAT-HISTORY

06:00, 06:25 Неймовiрнi винаходи
07:00, 07:50, 10:20 Таємницi британ-

ських замкiв
08:45, 09:30, 04:00, 04:45 Музейнi 

таємницi
11:10, 12:10 Вибухова Земля
13:05, 14:10 Друга свiтова в кольорi
15:10, 16:10, 17:10 Проект «Нацi». 

Диявольський задум
18:15, 19:10 Друга свiтова вiйна: Чого 

коштує iмперiя
20:10 Смертоносний iнтелект
21:05 Падiння iмперiї
22:00 Острiв Адольф
23:00, 00:00 Таємна вiйна
01:00 Владики Тихоокеанського уз-

бережжя
02:10, 03:05, 05:35 Заборонена iсторiя

ТЕРРА

00:02, 00:21 Танцююча планета. 
Нью-Йоркськi стиляги

00:53 Планета смакiв. Азербайджан. 
Горщик, вари!

01:18 Як працюють мiста. Водогiн
02:10, 07:18, 11:18, 15:44, 18:42, 22:31 

Двоколiсна хронiка
02:26, 12:57 Свiтова кухня по-україн-

ськи
03:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
04:02, 10:46, 14:20, 16:53, 20:30, 22:47 

Адаптер
04:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
05:19 Американська мрiя
06:25, 13:29 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
07:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
08:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
08:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
09:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
11:34, 20:02 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
12:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
14:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
16:02 Як працюють мiста. Транспортнi 

iсторiї
17:30, 20:48 Найбiльш завантажений 

в свiтi
18:16 Планета смакiв. Азербайджан. 

Садж
18:58 Адаптер Pro
19:04, 19:31 Танцююча планета. 

Iрландський степ
21:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
23:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон

ДАЧА

06:00, 10:20, 13:50, 17:55, 22:05, 01:50 
Календар садiвника

06:10, 18:05, 01:05 Добрий сад
06:25 Грибний сезон
06:40, 04:05 Будинок в деталях
06:55, 14:45, 23:55, 04:00 Календар 

городника
07:05, 14:15, 00:30, 03:45 Ваш сад
07:20, 14:30, 01:20 Пасiчник
07:40, 11:35, 16:10, 00:00, 04:40 Дач-

ники
08:00, 11:55, 16:05, 19:55, 01:00 Кален-

дар дачника
08:05, 17:05, 21:05 Енциклопедiя 

будiвництва
08:30, 18:20 Будiвництву.радий
08:55, 16:50, 01:35, 05:30 Затишна 

дача
09:10, 22:35, 02:00 Рецепти шинкаря

09:25, 14:00, 19:00, 22:15, 02:20, 05:15 
Смачний сад

09:45, 18:45, 21:50, 02:35 Пiкнiк на дачi
10:00 Твiй Будинок
10:25 Дай лапу
10:50, 15:15, 20:20 Моя лазня краща
11:15, 13:25, 20:00 По цеглинцi за раз
12:00, 17:45, 00:20 Королева капусти
12:10, 03:10 Фiалка зацвiла
12:30, 17:30, 23:35, 03:25 Дача бо-

роданя
12:45, 19:30, 23:15 Хiт-парад iнтер`єрiв
13:05, 21:30 Будинок на продаж
14:55, 22:50 Мисливцi за будинками
15:40, 20:45 Цвях у стiну
16:30, 05:45 Ландшафтний дизайн
19:15, 05:00 Солодка дача
00:45, 04:25 Ландшафтний бум
02:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1

06:00, 08:00 Топ-матч
06:10 Лiверпуль - Баварiя. 1/8 фiналу. 

Лiга чемпiонiв УЄФА
08:10, 12:05, 23:00, 02:30 Матч
10:00, 15:40, 20:55 Футбол News
10:20 Матч. Чемпiонат України
13:50 Спортiнг - Ворскла. Лiга Європи 

УЄФА
16:00 Огляд середи. Лiга чемпiонiв
16:55 Live. Матч. Чемпiонат України
18:55 Live. Шарлеруа - Антверпен. 

Чемпiонат Бельгiї
21:20 «Великий футбол»
00:45 Валенсiя - МЮ. Лiга чемпiонiв
04:15 Брюгге - Атлетiко. Лiга чемпiонiв

ФУТБОЛ 2

06:00, 10:00, 15:55, 19:55, 21:55 Матч
07:50, 09:50, 11:50, 13:50, 15:50, 17:55, 

21:45, 23:55, 01:50, 03:50 Топ-матч
08:00 Селтiк - Валенсiя. 1/16 фiналу. 

Лiга Європи УЄФА
12:00 Лiверпуль - Баварiя. 1/8 фiналу. 

Лiга чемпiонiв УЄФА
14:00, 18:05, 02:00 Матч. Чемпiонат 

України
00:00 Спортiнг - Ворскла. Лiга Європи 

УЄФА
04:00 Аталанта - Рома. Чемпiонат Iталiї
05:50 Програма передач

СПОРТ 1

06:00, 02:40 Футбол. Чемпiонат Молдо-
ви. Динамо-Авто - Шериф

07:40, 14:30 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада 1/2 фiналу

09:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Жил Вiсенте - Порту

11:00 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США

16:10, 04:20 Бокс
16:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Бенфiка - Пасуш де 
Феррейра

18:20 Гольф. PGA Tour. Wyndham 
Championship. Огляд

19:20 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. Бун-
деслiга. Боруссiя Д - Вольфсбург

20:30 Тенiс. WTA. Coupe Rogers 
presentee par Banque Nationale. 
Торонто, Канада. Фiнал. Live

22:10 Гольф. The Northern Trust. Джер-
сi-Ситi, США. Live

01:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Марiтiму - Спортiнг

XSPORT

01:50, 04:10 Xsport Студiя
02:10 Фрi-файт
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 18:30, 21:30, 23:40 Xsport 

News
05:00, 07:10, 10:30, 13:00 Телемагазин
06:00, 13:30, 23:50 Наша риболовля
07:25 Х/ф «Брами драконiв»
09:30 Битви роботiв
11:00, 18:40 Вечiр боксу. VIP Boxing 

Party. Дмитро Митрофанов (Украї-
на) - Рафал Яцкевiч (Польща)

14:00 Футбол. Лiга чемпiонiв. Жiнки. 
Беттамбур - Житлобуд-1

16:00 Стронгмен. Ford Trucks. Чемпiо-
нат України 2019 г.

20:00 Бокс. Вiктор Постол - Мохамед 
Мiмун

21:40 Х/ф «Сильнiше»

EUROSPORT 1

00:05 Стрибки на лижах з трамплiну. 
Лiтнiй Гран-прi. Куршевель. HS 132

01:20, 04:00, 11:30, 16:30, 22:05 Легка 
атлетика. Командний ЧЄ. Бидгощ

02:30, 06:00 Снукер. International 
Championship. Китай. 1/2 фiналу

07:55, 13:25, 20:05 Снукер. International 
Championship. Китай. Фiнал

23:55 Олiмпiйськi iгри. Тележурнал 
Camps to Champs

КДТРО «КОН-ТАКТ»

08.00, 19.30. Навчаємось, працюємо, 
творимо

08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00. Розважальні програми
19.15. Новини мого міста. Підсумковий
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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ОГОЛОШЕННЯ

РЕМОНТ мікрохвильових печей, 
пилососів, прасок (утюгов), 

пускозарядних пристроїв та ін.
вул.Кругова, 60. 

Т.067-5422520, без вихідних.

СУПУТНИКОВЕ TV
Cайт:  KonotopTV.net

Т. 096-48-38-393.

СУПУТНИКОВЕ TVСУПУТНИКОВЕ TV
Viasat XTRA TVViasat XTRA TV
Нові технології. Професійне Нові технології. Професійне 

налаштування. Якість. Ремонт.налаштування. Якість. Ремонт.
Т. 096-554-91-34.Т. 096-554-91-34.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ 
(переробка мотоблоків в міні-трактор, 
виготовлення причепів до мотоблоків 
та мінітракторів будь-яких розмірів). 

Ворота, хвіртки та інші металовироби. 
Тел. 067-870-35-08.

РЕМОНТ
КОМП’ЮТЕРІВ 

та КОМПЛЕКТУЮЧИХ
з виїздом додому.

Тел. 096-483-83-93.

РЕМОНТ ПИЛОСОСІВ, 
ПРАЛЬНИХ МАШИН-АВТОМАТІВ 

з виїздом 
додому. 

Недорого. Гарантiя.  
068-540-87-87, 
пл.Конотопських 

дивізій, 24
(ТЦ «Магніт»)

СЛЮСАРНІ РОБОТИ 
будь-якої складності.

Т.: 067-540-3005.

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
БЕТОНОМІШАЛКУ.БЕТОНОМІШАЛКУ.

Тел.: (096) 071-41-54.Тел.: (096) 071-41-54.

- закатка і прокатка 
металу  (бочки, арки…)
- зварні роботи будь-
якої конфігурації 

шліфувальні роботи 
плит, блоків та 
головок авто, 

ножів с/г техніки

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ 
ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.
Вул.Б.Хмельницького,25, тел.: 6-01-63, 

067-943-2905, 067-540-3005.

Ворота, грати, двері, 
в під'їзд, сходникові та 
балконні огорожі, навіси. 
Художня ковка. 
Тел.: 098-440-27-46.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
з виїздом додому. Гарантія.

6-04-16,097-2354147.

ПАМ'ЯТНИКИ 
З ГРАНІТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ.
Консультації, виготовлення, установка.
Пр.Червоної Калини, 20 (біля скверу афганців).

Тел.: (063) 736-91-63.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ 
МЕБЛІВ: удосконалення дизайну, заміна 
пружинних блоків, великий вибір тканин.
МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ. Доставка, 

ремонт стільців та матраців.
Тел.: 067-685-19-68.

РЕМОНТ та РЕМОНТ та 
ПЕРЕТЯГУВАННЯ ПЕРЕТЯГУВАННЯ 
М'ЯКИХ МЕБЛІВ.М'ЯКИХ МЕБЛІВ.
Недорого. Якісно.Недорого. Якісно.

Т.(096)1511571, (098)2217976.Т.(096)1511571, (098)2217976.

РЕМОНТ 
ХОЛОДИЛЬНИКІВ

у вас вдома! 
Вул.Ливарна,27/2 (біля магазину 
«Нежинский»), тел.: 097-1853229.

ВІДПОЧИНОК 
НА ЧОРНОМУ ТА 

АЗОВСЬКОМУ МОРЯХ 
(Затока, Лазурне, Генічеська гірка).

Тел.: 096-699-59-59, 095-198-48-68.
Ліц.Мін.транс.№388 від 6.07.2016р.

ПОСЛУГИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ 
З ТЕХНІЧНИХ ПИТАНЬ 
(насосне обладнання, водопровід). 

Тел.: 067-870-35-08.
Свід.про держ.реєстр. серії В02 № 605091 від 14.02.2008р.

КП «Муніципалітет» 
виконає роботи по покосу 
трави та порослі, підрізці 
гілок та видаленню дерев.
Тел. (05447) 6-60-86, пр. Мира,8 каб.222.

- вул.Клубна, 72 (колишній «Універсал»);
- вул.Вирівська, 50  (І-й поверх, 
комплекс «Водолій»).                   098-9300787.

Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339.
вул.Комунальна,11.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

Центр лапароскопічної хірургії 
та хірургії гриж

►лапароскопічні операції (без розрізання живота) з приводу 
жовчно-кам’яної хвороби, поліпів жовчного міхура, гриж черевної 
стінки (пахових, стегнових, рецидивних, післяопераційних, з застосуван-
ням поліпропіленової сітки).

- варикоцеле з мінімального доступу, водянка яєчка, фімоз.
- венектомія  нижніх кінцівок при варикозній хворобі.
- абдомінопластика видалення жирового «фартуха» на животі.
Адреса: м.Короп, вул.Чернігівська, 56, Центральна районна лікарня.
Тел. 8 – 04656 – 2-11-21, 2-14-36.
Керівник: Миронов Сергій Анатолійович, 097-33-44-880, 097-176-86-32.
http://www.korop-hirurgiya.com.ua. Ліц.МОЗУ серії АЕ № 281346 від 11.09.2013р.

ПРИЙМАЄМО:
АКУМУЛЯТОРИ Б/В, 

СВИНЕЦЬ, МАКУЛАТУРУ, 
ПОЛІЕТИЛЕН, КАШТАНИ, 

ПОБУТОВИЙ ЛОМ 
КОЛЬОРОВИХ ТА ЧОРНИХ 
МЕТАЛІВ.  Тел. 098-9973313.

Можливий самовивіз. 
Т.096-756-38-48. 

Вул.Вирівська, 62 Д.
Ліц. Мін. охорони навколишнього середовища України серії 
АВ №527680  від 3.09.2010р. Ліц. Мін. охорони навколишнього 

середовища України серії АВ №521415  від 17.06.2010р. 

КУПУЄМО ДОРОГО:
- холодильники, б/в;
- телевізори ч/б та кольорові, б/в
- пральні машинки, б/в;
- газові плити та газові колонки, б/в.

Тел.: 067-751-57-50.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ: токарно-гвинторізний, токарний, 
свердлильний, фрезерний по металу. Т.: 067-540-3005.

КУПЛЮ: ПРОПОЛІС, КУПЛЮ: ПРОПОЛІС, 
ВОСК, ВОСК, МЕРВУ.МЕРВУ.
Обмін та продаж вощини Обмін та продаж вощини 
київської (м.Боярка).київської (м.Боярка).
Тел.: (067) 68-60-847.Тел.: (067) 68-60-847.

АДВОКАТСЬКЕ БЮРО
надає послуги фізичним та юридичним особам

(консультації, складання позовних заяв, представництво інтересів в судах) 
Тел. (097) 930-25-28 або (095) 542-12-56 (Viber/Telegram)

e-mail: komrad.sergienko@gmail.com
Виписка з єд.держ.реєстру від 31.05.2019р.

       ГАМАК        ГАМАК 
деревянный деревянный 

ручной работы. ручной работы. 
Т.067-684-59-33.Т.067-684-59-33.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 

Брус, шалевку обрезную, доску 
столярную, рейку. Ул.Батурин-
ская,54а. Т.098-5605920, 068-
8815302.
Кольца для канализации Ø1м и 
Ø0,8м, крышки, забор ж/б набор-
ной, плитку тротуарную. Достав-
ка. Т.067-7732707.

Вагонку, доску пола, блок-ха-
ус, рейку. Ул.Батуринская,54а. 
Т.098-5605920, 068-8815302.
Отдам опилки. Ул.Батурин-
ская, 54а. Т.067-5019920, 098-
5605920.
Ракушняк, шифер, кирпич, б/у. 
Т.096-4478365.
Песок, щебень, гранотсев, глину. 
Т.096-4478365.
Пиломатериал (сосна), обрізний 
та необрізний. Т.096-2984331.
Кирпич б/у. Доставка. Т.096-
6686966.
Цеглу червону, б/в, в гарному 
стані. Доставка. Т.097-4667046.
Цеглу, б/в. Доставка. Т.098-
9295996, Саша.

Щебень. Т.096-0876589.
Песок. Т.096-6567456.
Щебень, гранотсев. Т.097-
5539396.
Песок, землю. Т.097-5539396.
Песок в мешках. Доставка. Т.068-
3677494.
Батарею чугунную (≈100 шт.). 
Т.097-2352900.
Песок. Т.098-8703917.
Песок. Т.098-8780773.
Песок. Т.097-0733784.
Брус, шалевку, шифер. Т.098-
7215608.
Гіпсоблок, б/в. Т.068-3483343.
Шифер, б/у. Т.068-3483343.
Цеглу червону, б/в. Т.068-
3483343.
Шифер, ракушняк, плиту постот-
ку, б/у. Т.096-4478365.
Песок, щебень, гранотсев. Т.096-
4478365.
Стовпчики дубові. Т.096-2984331.

ТОПЛИВОТОПЛИВО
ДРОВА

Дрова разных пород. Т.096-
0876589.
Дрова м'яких та твердих порід. 
Т.067-2505581, 097-4354613.
Дрова рубані та нерубані. До-
ставка. Т.096-2984331.
Дрова рубані. Т.096-4478365.
Дрова твердих та м'яких порід. 
Доставка. Т.097-7098608. 
Дрова сухі з розібраних будинків, 
метровка. Т.096-6686966.
Дрова рубані. Т.096-4478365.

Дрова сухі, з будинків. Т.098-
9295996, Саша.
Дрова рубані твердих та м'яких 
порід. Недорого. Т.068-3483343.

РАЗНОЕРАЗНОЕ

Бочку (нержавейка, Ø50, высота 
- 50см, толщина - 1мм, V=65л). 
Т.098-2767558.
Швейную машинку «Подоль-
ская», б/у, в хорошем состоянии. 
Т.097-1652169.
Умывальник «Тюльпан», б/у, не-
дорого. Т.067-6845933.
Механическую кран-банку. Т.067-
2734956.
Денежное дерево (толстянка), 
взрослое. Т.097-0636713.

АВТОРЫНОКАВТОРЫНОК
ТРАНСПОРТТРАНСПОРТ

АВТОМОБИЛИ
«Москвич-2140», 1978г.в. Т.067-
4642962.

МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ
Мопед, на ходу, в хорошем со-
стоянии. Т.096-3303184.

Мотоцикл «ИЖ-Планета-5» с ко-
ляской, в рабочем состоянии. 
Т.096-1042204, Евгений.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА
Трактор МТЗ, плуг, косарку 
(Польща), гребка, прес «Вел-
гер АП-12К», картоплекопалку 
2-х рядну. Т.096-2603750, 097-
4249974.  
Автобудку-термос, б/у, переобо-
рудованная для отдыха (дача, 
огород, пасека, рыбалка и т.д.). 
Т.097-4963679.
Приспособления к мотоблоку: 
адаптор, грунтозацепы, борона 
класическая. Т.097-1677235.
Картоплекопалку «Wirax» (Поль-
ща), однорядна, до мінітрактору 
Т-25. Т.099-2897923.

ЗАПЧАСТИЗАПЧАСТИ
Вилку для коробки передач к ав-
томобилю «Dacia Logan» (Фран-
ция), оригинал, новая. Т.097-
1677235.
Резину б/у, из Европы. Т.067-
9232539.
Комплект шипованной резины 
«Cordiant» с дисками, гаражное 
хранение, в отл.сост. 5000грн. за 
комплект (4шт.). Т.097-1677235.

ГАРАЖИГАРАЖИ
В кооп.№1 (под микроавтобус, 
высота ворот 3,30м, перекрыт 
плитами, яма, погреб). Т.067-
7658786.

ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ
ПРАЛЬНИХ МАШИНПРАЛЬНИХ МАШИН
з виїздом додому.з виїздом додому.
Тел.: 097-9176220.Тел.: 097-9176220.

ПІСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА, 
ЩЕБІНЬ, ГРАНВІДСІВ, ГНІЙ.  

ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) 
твердих порід. Доставка.

Т.: (067) 277-41-82, (096) 299-26-10.

ТРОТУАРНА 
ВІБРОПРЕСОВАНА.

(097) 576-86-50.ПЛИТКА
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10 вещей изменивших мир женщины10 вещей изменивших мир женщины
Мы носим мини, обожаем помаду, вста-

ем на шпильки... И как женщины еще недав-
но жили без этой красоты?! 

1. Краска для волос. Которую изобрел 
французский химик Эжен Шуэллер для своей 
любимой жены. Вскоре Эжен стал основа-
телем собственной компании, получившей в 
1939 году название L'Oreal.

2. Губная помада. В 1883 году на Всемир-
ной выставке в Амстердаме французские пар-
фюмеры представили губную помаду на ос-
нове оленьего жира - прообраз современной. 
Тюбик с ярко-вишневым наполнением назвали 
Stylo d'Amore - "карандаш любви". Многие соч-
ли тот цвет слишком вызывающим, но време-
на меняются...

3. Солнцезащитные очки. Впервые очки 
от солнца появились в наполеоновской армии. 
В начале ХХ века их носили солдаты армии 
США... Простым людям диковинка стала до-
ступна только после Второй мировой войны. 
Что особенно порадовало женщин - стильный 
аксессуар!!!

4. Высокие шпильки. В 1950 году ле-
гендарный итальянский обувшик Сальвато-
ре Феррагамо придумал туфли на длинном 
стержне из стали - так появилась шпилька.

5. Брючный костюм. Середина XIX века. 
Писательница Жорж Санд выходит в свет в 

брюках мужского покроя. У всех шок: это гро-
зило полицейским участком! Прошло 100 лет, 
и в 1966 году Ив Сен-Лоран выпускает коллек-
цию смокингов... для девушек!

6. Туфли-балетки. В 1944 году изготови-
тель пуантов Сальваторе Капецио создал 
балетки - уличные туфли на низком каблуке. 
Первыми их оценили Бриджит Бардо и Одри 
Хепберн.

7. Лак для ногтей. Первый водонепрницае-
мый лак представил миру в 30-е годы прошло-
го века американец Чарльз Ревсон - основа-
тель марки Revlon. Скажем мэтру спасибо. 

8. Купальник бикини. Столь дерзкая мо-
дель явленная миру в июле 1946 года, произ-
веле настоящий фурор. Ее созданием мы обя-
заны французу Луи Реару. Назвали купальник 

по имени атолла, где американцы в это время 
проводили испытание ядерной бомбы. Это 
был взрыв!..

9. Мини-юбка. Время ее рождения - 60-е 
годы ХХ века - эпоха рок-н-ролла. Первым 
провакационным модельером стала Мэри Ку-
ант - юбка в ее коллекции была на 10 см выше 
колена!

10. Нейлоновые чулки. Появились в США 
в 30-е годы прошлого века. За первый год про-
изводства было продано 64 млн. пар - неви-
данный по тем временам коммерческий успех!

И помните: "Самое важное в женской оде-
жде - женщина, которая ее носит" (Ив Сен-Ло-
ран).

КАК СОХРАНИТЬ ХОРОШИЕ ОТНОШЕНИЯ 
СО ВЗРОСЛЕЮЩЕЙ ДОЧЕРЬЮ

СОВЕТЫ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ
■ ЧАЩЕ УЛЫБАЙТЕСЬ, ЛЮБИТЕ СЕБЯ И БОЛЬШЕ ШУТИТЕ!
Улыбка почти всегда помогает нам добиться успеха, а хорошая шутка 

легко смягчает любую обстановку, разряжает атмосферу. И ведь известно 
же: пока вы сами себя не полюбите, вас тоже никто не полюбит. Ну а для 
того, чтобы полюбить себя, нужно конечно же собой заниматься. Причем 
это во всех отношениях: и в моральном, и в духовном, и в физическом 
плане.

■ МЕНЬШЕ ГОВОРИТЕ, БОЛЬШЕ ДЕЛАЙТЕ.
Некоторые женщины сидят себе и постоянно сокрушаются: "Ой, у меня 

все так плохо, ой, я так поправилась..." Но тем не менее далеко не многие 
из них вместо того, чтобы жаловаться, начинают качать пресс или просто 
решительно говорят себе "нет" и в один прекрасный день перестают поку-
пать пирожные.

■ ИЩИТЕ РАДОСТЬ В МЕЛОЧАХ - ИЗ НИХ СКЛАДЫВАЕТСЯ ЖИЗНЬ! 
Это очень просто и доступно каждому! Из последнего, скажем, самое 

банальное. Вот совсем недавно вечером во время заката вы ехали по пу-
стой трассе. Был безумно красивый вид: небо, дорога, деревья. И такое, 
знаете, красное-красное заходящее солнце. Вас это так вдохновило, так 
порадовало! И вот если каждый раз вы будете обращать внимание на та-
кие приятные мелочи, то и жизнь станет куда более наполненной и разно-
образной.

■ СЛЕДИТЕ ЗА ТЕМ, ЧТО ВЫ ЕДИТЕ, - ВЫБИРАЙТЕ ПОЛЕЗНОЕ 
Постарайтесь вообще не употреблять продукты, которые не приносят 

пользу организму и плохо отражаются на фигуре. Сразу перейти на здо-
ровое питание сложно, но начнем с минимума: полностью исключите из 
своего рациона сладкие газированные напитки, всевозможные соусы (кет-
чуп, майонез), сахар, мучное и сладости, алкоголь. И еще, значительно 
ограничьте потребление животных жиров. Вот это и будет ваш первый и 
решительный шаг к обретению идеальной фигуры и крепкого здоровья.

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПОЛЕЗНЫЕ ПРИВЫЧКИ
Первым делом - улыбнитесь и не позволяйте себе с утра порань-

ше погрузиться в новые заботы. Скажите: «Я умница и красавица, 
там, где я, - всегда все хорошо!» - и вперед, к новым свершениям!

ПРАВИЛЬНО ЗАВТРАКАЙТЕ!
От первого приема пищи во многом зависит ваше самочувствие и 

продуктивность в течение всего дня. Сладкий кофе с ароматными кру-
ассанами или бутерброды на скорую руку - не самое полезное, что мо-
жет оказаться на вашей тарелке. Плотная белковая пища бодрости тоже 
не придаст. Правильный завтрак должен состоять из цельнозерновых, 
молочных или кисломолочных продуктов, блюд, богатых чистыми углево-
дами, свежих овощей, фруктов, орехов. Не любите пресловутую овсянку 
- заправьте творог с изюмом и курагой нежирным йогуртом. Или запеките 
творог в яблоках. А чашка зеленого чая с имбирем зарядит энергией лучше 
самого крепкого кофе.

ДЕЛАЙТЕ НАОБОРОТ!
Ученые советуют противостоять плохому настроению, разнообра-

зив повседневность привычными делами «наоборот». Например, по-
пробуйте каждый день чистить зубы другой рукой. Так мозг будет вынужден 
отключаться от автоматизма и рутинности. Кстати, это простое действие 
способно улучшить память. Или пойдите на работу другой дорогой. Вдруг 
по пути увидите уютный парк или проложите себе маршрут для вечерней 
пробежки.

СОВЕРШАЙТЕ ДОБРЫЕ ДЕЛА!
Будьте приветливой, отзывайтесь на просьбы помочь: купите хлеб 

одинокой соседке, уделите время стажеру на работе. Делайте прият-
ные мелочи близким, говорите комплименты людям, которые вас окружают 
- коллегам, продавщице в продуктовом, парикмахеру в салоне и т. д. Вы 
увидите благодарные глаза людей и поймете, как просто можно поднять 
настроение даже незнакомым.

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ НА ЗАВТРА
...то, что вполне под силу вам сделать сегодня. Не поддавайтесь уго-

ворам лени отложить какие-то дела на потом, иначе придется все делать 
в последний момент и кусать локти, что не распределили свои задачи с 
толком. Не оправдывайте себя: устали, не хотите, не выспались, завтра... 
Поверьте, если вы не можете найти время на любимые книги, занятия фит-
несом, общение с близкими - значит, вы попросту не умеете им распоря-
жаться. Расставляйте правильно приоритеты.

ИЗ ЕЖЕДНЕВНИКА:
• не раздражаться по мелочам,
• с благодарностью принимать новый 

день,
• без повода звонить родителям, близким, 

друзьям,
• каждый день узнавать что-нибудь новое,
• учить по пять новых иностранных слов,
• держать осанку и идти с гордо поднятой го-

ловой.
ВАЖНО! Заряжайтесь напитками бодрости. При-

готовьте в блендере смузи, используя любые фрукты, о т р у б и , 
овсянку, орехи. А если хочется сладкого, но не вредного для фигуры, 
лучший вариант - чай с привкусом сдобы и кусочками ягод. Он такой аро-
матный, что его вкус не хочется перебивать никакими десертами.

В окружающем человека мире 
все подчинено ритмам: времена 
года, день и ночь, приливы и от-
ливы, лунные циклы... Наш орга-
низм также работает ритмично. 
Научитесь его слушать и пони-
мать.
с 5 до 12 часов

Так исторически сложилось, что 
человек на протяжении веков про-
сыпался на рассвете. 5-6 часов утра 
- лучшее время для пробуждения. 
Организм находится на пике своей 
физической формы: сердце, легкие 
работают как часы, иммунная систе-
ма на высшей отметке. Ранние подъ-
емы (если вчера вам удалось лечь 
спать до 23:00) сулят массу преиму-
ществ.

1. Можно без паники и спешки 
спланировать дела на день.

2. Совершить пробежку или сде-
лать зарядку, принять душ.

3. Спокойно позавтракать. Самое 
подходящее для этого время - от 7:00 
до 9:00: эффективно работают желу-
док, толстый кишечник, селезенка и 
поджелудочная железа.

За полчаса до первого приема 
пищи выпейте 200 мл негазирован-
ной воды (можете добавить 1 ч.л. 
меда или лимонного сока). 9:00-12:00 
- время подъема интеллектуальной и 
деловой активности. 

Важно! Помните, что с утра повы-
шена болевая чувствительность, по-
этому не стоит записываться на эти 
часы к стоматологу.

При гипертонии и других сердеч-
нососудистых недугах нужно перехо-
дить от сна к бодрствованию посте-
пенно, без резких движений.
с 12 до 16 часов
Если вы проснулись рано, к тому 

же первая половина дня была плот-
но заполнена делами, то уже к полуд-
ню ощутите спад энергии. В кровь из 
печени поступает меньше глюкозы. 
Появляется усталость. К полудню 
начинает идти на убыль первый пе-
риод дневной активности. Организму 
в это время нужно обязательно под-
крепиться, чтобы восполнить энер-
гетические затраты и поддержать 
жизненные силы. Активно работают 
сердце, кишечник, мочевой пузырь.

Именно дневной прием пищи дол-
жен содержать больше всего кало-
рий. Однако это не значит, что мож-
но наедаться до отвала. Из-за стола 
нужно подниматься непресыщен-
ным. Чтобы вся пища хорошо усвои-
лась, обязательно включайте в меню 
овощные салаты, другие блюда из 
овощей. Если есть возможность, 
хотя бы на полчасика помогите телу 
расслабиться. Отложите все дела, 
отбросьте все мысли о работе и по-
старайтесь немного отдохнуть: про-
гуляйтесь по парку, почитайте или 
послушайте приятную музыку.

Для профилактики послеобеден-
ной апатии можно немного подре-
мать: сон продолжительностью 10-20 
минут вернет бодрость. Например, в 
Италии и Испании послеобеденная 
сиеста - непреложное правило, кото-
рое выполняется уже много столетий 
подряд.

После 14:00 самочувствие посте-
пенно улучшается, начинается подъ-
ем энергии. В это время минимальна 
болевая чувствительность и наибо-
лее эффективно действуют обезбо-
ливающие препараты, так что може-
те смело отправляться к дантисту.

С 14:00 до 15:00 работает долго-
временная память. Это подходящее 
время воспринимать новую инфор-
мацию и восстанавливать в памяти 
призабытую. Не забывайте часто 
пить воду (небольшими порциями).

с 16 до 23 часов
16:00-19:00 - подходящее время 

для выполнения физической работы, 
а также для принятия решений и но-
вых начинаний.

После 20:00 психическое состо-
яние стабилизируется, улучшается 
память. 20:00-21:00 - благоприятное 
время для общения с близкими. С 
21:00 полезны ванны, расслабляю-
щий массаж, медитация, очиститель-
ные процедуры.

В это время суток масса тела мак-
симальна. Очень хорошо сделать 
комплекс упражнений на растяжку 
или совершить непродолжительную 
прогулку. Активизируются органы 
кровообращения и половая система.

После 21:00 почти в 2 раза воз-
растает количество белых кровяных 
телец (повышается иммунитет), тем-
пература тела понижается, продол-
жается обновление клеток.

Вечерняя пора - идеальное время 
для прослушивания классической 
музыки и спокойных занятий, кото-
рые способствуют вечернему ре-
лаксу. Обязательно используйте эти 
часы с пользой для здоровья. После 
21:00 температура тела постепенно 
понижается, организм переходит на 
щадящий режим - готовится к ночно-
му отдыху.
с 23 до 5 часов

В это время организм отдыхает и 
восстанавливается, мозг системати-
зирует накопленную информацию. 
Считается, что час сна до полуночи 
равен двум часам после 24:00. В это 
время расслабляются мышцы лица. 
С 23:00 до 1:00 во сне вырабатыва-
ется гормон, ответственный за об-
новление и рост клеток. Происходят 
регенерация и очищение тканей. Ак-
тивен мочевой пузырь. С 1:00 до 3:00 
ночи наиболее эффективно работает 
печень, утилизируя накопленные от-
ходы, происходит основное очище-
ние.

В 3:00 ночи очищаются легкие, у 
больных могут случаться приступы 
кашля. До 5:00 - самый приятный, 
здоровый и полезный сон.

Мы, женщины, как правило, подсознательно отож-
дествляем дочь с собой. И не удивительно, ведь она 
- наше продолжение! В любом возрасте дочери важ-
но сохранить с ней эмоциональный контакт и душев-
ную близость, особенно в период взросления (10-14 
лет). Как это сделать?

1. Уважайте мнение и интересы своей дочери, не на-
вязывайте ей свою точку зрения.

2. Почаще говорите ей о том, как Вы ее любите — про-
сто так, без повода.

3. Принимайте ее такой, какая она есть. Поддержи-
вайте во . всем, одобряйте ее поступки, какими бы они 
ни были, — она нуждается в этом.

4. Искренне и активно интересуйтесь ее жизнью, 

друзьями, увлечениями. Но при этом оставляйте ей тер-
риторию личностного пространства, иначе она может 
воспринять это как контроль с вашей стороны.

5. Найдите общие интересы с дочкой. Например, вер-
ховая езда, занятия йогой или фелтинг — валяние из 
шерсти (из нее можно делать забавные игрушки, бижуте-
рию и даже картины).

6. Никогда не говорите дочери: «Ты еще слишком ма-
ленькая», «Это только для взрослых» и т. д. — это может 
очень обидеть ее и только отдалить вас друг от друга.

7. Станьте старшей подругой для дочери — посвятите 
ее в наши, женские, секреты и хитрости, научите ее пра-
вильно ухаживать за собой.

8. Объясните ей, как это сейчас важно: чем раньше 
начать правильный уход за кожей, тем дольше она со-
хранится красивой, молодой и здоровой.

9. Купите для дочери ее первую, правильную космети-
ку, разработанную специально для ухода за юной кожей. 
Она не содержат спирта, мыла и других агрессивных 
компонентов, очищает мягко и деликатно. Пусть уход за 
собой приносит ей удовольствие.

10. Вспомните себя в это время... Ведь переходный 
возраст- самый трудный и противоречивый и в то же вре-
мя такой прекрасный. И вы поймете ее лучше.

Каждой маме хочется, чтобы дочь была счастли-
ва. Вы в силах сделать ее жизнь более яркой и насы-
щенной - все в ваших руках!

ВСЕМУ СВОЕ ВРЕМЯ
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ПОТРІБНІ ЧОЛОВІКИ І ЖІНКИ 
НА ПОСАДУ ОХОРОНЦІВ.
Вахта.Проїзд, харчування, 
житло за рахунок фірми.

050-529-08-03,068-289-96-94.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПРОДАВЦЯМ КВАСУ.

Тел.: 068-98-98-044.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ:
водію-слюсарю кат. «В», «С»;

менеджеру з продажу автомобілів б/в. 
Т.068-98-98-044.

Підприємство запрошує
на роботу:

РІЗНОРОБІВ, ОПЕРАТОРІВ 
ВИРОБНИЧЇ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польові роботи та 
на консервне виробництво, 

ОХОРОННИКІВ.
Забезпечуємо: 3-х разовим 

харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.

067-750-07-64, 073-496-22-70, 
066-38-59-349.

ПП “ХЛІБЗАВОД 
ДУБОВ'ЯЗІВСЬКИЙ” 

на постійну роботу потрібні 
ВОДІЇ категорії “В” та “С”.
Тел. 067-542-88-20.

КАВ'ЯРНЯ ЗАПРОШУЄ 
НА РОБОТУ ОФІЦІАНТА.
З/п - висока, зручний графік роботи.

Т.: (096) 856-09-57.

ПОТРІБЕН ТОРГІВЕЛЬНИЙ 
ПРЕДСТАВНИК 

(ковбасні вироби) з авто, 
по Конотопу та району. 

З/п - від 12000грн., своєчасна.
Тел.: (066) 723-60-03.

ПОТРІБЕН БУХГАЛТЕР 
з досвідом роботи. 

(ведення ПП, неповна зайнятість).
Тел.: (068) 989-80-44.

Пропоную роботу 
ПРОДАВЦЮ 

продовольчих товарів 
(магазин в р-ні «7 вітрів»).
Тел.: (098) 545-76-53.

Пропоную роботу 
АДМІНІСТРАТОРУ 
у спортивний клуб.
Тел.: (098) 423-03-95.

ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ (чоловіки 
і жінки) для роботи на об'єктах 

Чернігівської, Київської та 
Сумської областей. Вахтовий 

метод роботи. Жітлo надається.
З/п - від 6000 грн. за місяць. 

Тел.: 067-88-59-409.

В продуктовий магазин 
потрібні: ПРОДАВЕЦЬ, 

ВАНТАЖНИК ТА 
ВОДІЙ КАТЕГОРІЇ «С». 

Тел.: 067-14-82-966.

В кафе «ПАРОВОЗ» 
(р-н залізничного вокзалу)

ПОТРІБНІ: 
БАРМЕН ТА КУХАР. 
Тел.: (096) 699-50-93.

Підприємству на постійну 
роботу ПОТРІБНІ 
СЛЮСАРІ аварійно-
відновлювальних робіт. 
Тел. 067-542-90-19
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ПОТРІБЕН МАЙСТЕР 
З МАНІКЮРУ. 

Т.068-98-98-044.

Пропоную роботу 
СЛЮСАРЮ З РЕМОНТУ 

АВТОМОБІЛІВ.
Тел.: (067) 540-30-05.

ПОТРІБЕН ВОДІЙ 
категорії “С”

Тел.: (096) 717-81-43.

ОГОЛОШЕННЯ

ПАТ «Конотопський арматурний завод» 
ЗАПРОШУЄ НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ: 

токарів, слюсарів-ремонтників по 
кранам та верстатам, слюсарів-елек-

триків, столяра, вантажника (тимчасово), 
ковалів та інженера-технолога з обробки 

металів різанням (розробляє керуючі 
програми (для устаткування з числовим 

програмним керуванням)).
Зарплата виплачується своєчасно. 

Тел.: (05447) 2-32-01; 0976525293.

В ресторан 
«New York Street Pizza»

на постійну 
роботу потрібні: 
КУХАРІ, ОФІЦІАНТИ, 
МИЙНИЦІ ПОСУДУ,
ПРИБИРАЛЬНИЦІ. 
Тел.: 097-446-71-89.

ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» 
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ: 

чергового слюсаря-ремонтника, 
електрика, оператора виробничих печей, 

водія, майстра кондитерського цеху, 
укладальника-пакувальника, пекаря, 
тістороба, техніка-технолога, фахівця 

з методів розширення ринку збуту.
НАВЧАЄМО.
Звертатись за адресою: 

м.Конотоп, вул.Генерала Тхора,104, 
відділ кадрів, тел. 2-52-71.

ПІдприємству на постійну роботу потрібні: 
ВАНТАЖНИКИ-РІЗНОРОБИ. З/п: від 7000 грн. 
Тел. 6-14-05, 098-658-93-28, 099-75-66-100.

ТОВ “ОРІЄНТ ЛТД” ЗАПРОШУЄ 
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ: 

електрозварника, слюсаря, кранівника, 
монтажника металоконструкцій, 

виконроба. Тел.: (067) 532-65-51.

На постійну роботу 
ПОТРІБНІ 

КАСИРИ-ОПЕРАТОРИ.
Тел.: (050) 607-18-63, (096) 544-35-66.

ПІДПРИЄМСТВО ОГОЛОШУЄ 
НАБІР НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ: 

майстер цеху, електрогазозварник, 
зварник-аргонник, автослюсарі, 

спеціаліст з пофарбування та рихтування 
кузовів автомобілів, різноробочі, 

мийниці деталей. Тел.067-500-95-34.

Пропонуємо роботу:
СПЕЦІАЛІСТУ З ПОКЛЕЙКИ 
в цех з виробництва меблів, 

СТОРОЖУ.
Тел.: (067) 420-41-25.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПО ДОМОГОСПОДАРСТВУ 

(вміння готувати). 
Тел.: (063) 392-78-64.

В кафе “МЛИН” 
ПОТРІБЕН ДІ-ДЖЕЙ.

Графік роботи: п'ятниця, субота з 20-00 до 2-00.
Тел.: (098) 871-53-68.

В МАГАЗИН ПОТРІБНІ: 
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ,

ПРОДАВЕЦЬ-КАСИР.
Тел.: 068-085-96-68.

Пропоную роботу 
ПІДСОБНОМУ ПРАЦІВНИКУ 
(виробництво тротуарної плитки).

Тел.: (067) 540-30-05.

КОНОТОП.CITY 
шукає на роботу 

МЕНЕДЖЕРА З РЕКЛАМИ.
Тел.: (098) 271-45-25.

Пропоную роботу 
ПРОДАВЦЮ 

АВТОЗАПЧАСТИН.
Тел.: (067) 540-30-05.

На постіну роботу 
підприємству потрібен 
ПИЛОРАМНИК. 

Оплата - висока.
Тел.: (096) 298-43-31.

На склад продовольчих 
товарів потрібні: 

ПРОДАВЕЦЬ, ОПЕРАТОР-КАСИР 
з виписки накладних. 

Вул.Є.Коновальця,11а, 
тел.: 067-799-43-35, 067-577-59-09.

ДКВСУ пропонує роботу 
чоловікам (18-40 років) 

на посаду 
ІНСПЕКТОРА ВНБ. 
Тел.: 098-847-48-68.

У ТЦ ’’Альта" потрібен 
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ 

будівельної групи товарів. 
Заробітна плата за домовленістю. 

Тел.: 067-77-299-19.

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ 
в кафе “Ночка”: КУХАРЯ, 
БАРМЕНА, ОФІЦІАНТА, 
ПОМІЧНИКА КУХАРЯ. 
Тел.: (067) 540-89-09.

ТОВ “Нова Пошта” 
запрошує на постійну роботу:
ПРИЙМАЛЬНИКІВ, ОПЕРАТОРІВ 
ТА ВАНТАЖНИКІВ на повний 
та неповний робочий день.

Тел.: 097-103-15-75.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ: 
кухар, помічник кухаря,
бармен, автослюсар. 
Тел.: 096-307-04-30.

ПОТРІБНА 
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ 

ПІД'ЇЗДІВ.
Тел.: 098-70-74-525.

ГАРАЖИГАРАЖИ
В кооп.№5, р-н «Порт» (цегляний, 
пл.24м2, стеля - шифер, підшита, 
оштукатурений, яма, електрі-
ка), у робочому стані, 49000грн. 
Т.067-9828286. 
В кооп.№1 (яма). Т.098-
1701083.
В кооп.№1 (высокий, новая кры-
ша), в хорошем месте. Т.067-
2854691.
В кооп.№5, документы в нали-
чии. Т.067-2578270.
В кооп.№5 (удобное место, хоро-
шее состояние). Т.097-1677235.
В кооп.№4. Т.068-6639829.

ОБМЕНОБМЕН
ВНУТРИГОРОДСКОЙВНУТРИГОРОДСКОЙ

Дом, р-н КВРЗ, рядом школа 
№13 - на однокомнатную кварти-
ру. Т.097-5277487, 067-7635416.

АРЕНДААРЕНДА
СДАМСДАМ

Квартиры посуточно. Т.096-
6040069.
Бетономешалку. Т.096-0714154.

СТУДЕНТ СНИМАЕТ КВАРТИ-
РУ В КИЕВЕ. ИЩЕМ СОСЕДА 
ДЛЯ СОВМЕСТНОЙ АРЕНДЫ. 
Т.097-1677235.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, около скульптуры 
коня - посуточно. Ул.Бр.Луза-
нов,56. Т.097-4551483.
Комнату для студенток (с хозяй-
кой). Т.097-5665652.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, р-н маг.«Оптика» 
(гор.вода, мебель, посуда, каб.
ТВ, интернет), рядом автостоян-
ка. Посуточно. Почасово. Т.096-
3702659, 097-3307470.
Бетономешалку (новая, надеж-
ная, высокопроизводительная, 
не Китай, есть корыто под ра-
створ) - посуточно. Возможна до-
ставка. Т.096-8701034.

Однокомнатную квартиру в цен-
тре, посуточно, почасово. Т.097-
4771060.
Однокомнатную квартиру, р-н 
«Порт», ул.Деповская,103 (чи-
стая) - семейной паре. Т.097-
8870696.
Однокомнатную квартиру, р-н 
«7 ветров» (1/5эт.дома, балкон, 
горячая вода, индивидуальное 
отопление, холодильник, телеви-
зор, частично мебель, интернет). 
рядом АТБ. Т.097-6167789.

КУПЛЮКУПЛЮ
Мобильный телефон в нерабо-
чем состоянии. Т.097-9707727.

Дом под снос. Т.096-4478365.
Автомобиль в любом состоянии. 
Т.097-1684567.
Станки: токарный, токарно-вин-
торезный, сверлильный, фрезер-
ный по металлу. Т.067-5403005.
Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.098-7000937.
Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.097-1853229.
Мопед в любом состоянии, мож-
но не на ходу. Т.096-3303184.
Автомобиль ВАЗ до 2000г.в. от 
первого хозяина. Т.096-3303184.

КУПЛЮ: дерев'яний старий 
диван ручної роботи, дерев'яні 
стільці, картини та гобелени, 
старі українскої тематики, бока-
ли, графіни, металеві підноси. 
Т.(097) 063-67-13.
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МРТМРТ
Можна зробити тепер у Конотопі:

Щоденно, 
без перерв, 

без вихідних, 
з 8.00 до 20.00

МРТ
Вул.М.Амосова, 5 
(терапевтичний корпус, 1-й поверх).

095-641-95-95, 098-641-95-95. Ліц. МОЗУ №895 від 23.12.2015р.

- головного мозку;
- всіх відділів хребта;
- суглобів;
- судин головного мозку;
- орбіт, пазух носа.

Опис, висновок роблять висококваліфіковані лікарі м.Києва.

ОГОЛОШЕННЯ

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ.
ПРОФНАСТИЛ.

Супутні матеріали

завжди на варті вашої оселі!

Тел.: (096) 699-67-01, (063) 942-37-93, пр.Миру,40.

Установка. 
Гарантія. Сервіс.

Безкоштовна 
консультація.

ВІКНА на будь-який смак. 
БАЛКОНИ «під ключ». 
ЖАЛЮЗІ. 
НАТЯЖНІ СТЕЛІ. 
ДВЕРІ ВХІДНІ.

- компенсація за 
рахунок держави.

ЦЕНТР ВІКОННИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ

35%

Постанова КМУ № 1056 
від 17.10.2011р.

ЗАПЧАСТИНИ
до автотракторної техніки
Пр.Миру, 40-Б, тел.: 067-937-23-18, 067-700-76-79.

СКЛАД
в Конотопі вул.Вирівська, 46

ОФІС
вул.Фрунзе,2
Тел.: (05447) 2-33-55,
067-1365929, 067-5041962.

Підприємство ТОВ «Конотопський ремонтно-механічний завод» пові-
домляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря в процесі своєї діяльності за адресою: 41600 м. Конотоп, 
вул. Парківська, 18. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин скла-
дає 25,483 т/рік, у тому числі: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок - 0,69193 т/рік; сполуки азоту - 0,00115 т/рік-оксид вуглецю 2,927 
т/рік; вуглеводні (НМЛОС) - 0,159 т/рік; метан - 0,031 т/рік; (в т.ч. величина 
викидів оксид діазоту - 0,0013 т/рік діоксид вуглецю 21,587т/рік).

Сфера діяльності підприємства: ремонт та модернізація промислового 
рухомого складу та магістральної техніки. Основне устаткування підприєм-
ства: зварювальні апарати, заточні верстати.

Підприємство в процесі діяльності дотримується встановлених нор-
мативів на викиди на межі санітарно-захисної зони. Контактний телефон 
відповідального за охорону навколишнього природнього середовища на 
підприємстві - (05447) 6-61-75.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства 
з питань охорони атмосферного повітря звертатись протягом 30 діб з мо-
менту опублікування цього оголошення до Конотопської районної держад-
міністрації: вул. Соборна, 23, м. Конотоп, тел. (05447) 6-24-03.

Ціни виробника. 
Розстрочка платежу.

Металопластиковi 
ВIКНАМЕТАЛЕВІ ДВЕРI.

БАЛКОНИ «під ключ». 
МОСКІТНІ СІТКИ.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ «ТЕПЛИЙ ДІМ».

профілі: Steko, 
Salamander, Rehau, 

ALMPLast, Deco

Вул.Б.Хмельницького, 25. Тел. 6-01-63, 067-540-30-05. 
Пост. КМУ №1056 

від 17.10.11р. 
(зі змінами та 

доповненнями)

Рекламна службаРекламна служба
(068) 24-88-751(068) 24-88-751
(067) 77-63-024(067) 77-63-024

Реклама на нашій хвилі –

Реклама на нашій хвилі –

запорука Вашого успіху
запорука Вашого успіху

106,2 fm
ЕКСПРЕС
РАДІО
Музика гарного 
настрою

КУПЛЮКУПЛЮ
Журналы, плакаты, афишы, от-
крытки до 1990г.вып., в хоро-
шем состоянии, дорого. Т.099-
4338970.
Дом под разборку. Т.097-5539396.
Ленты магнитофонные и кино-
ленты, катушки до 1990г.вып., 
в хорошем состоянии, дорого. 
Т.099-4338970.
Сапоги хромовые офицерские. 
Т.067-7019431, Юрий.
Старую дорогую деревянную 
икону. Т.067-7019431, Юрий.
Фотоаппарат «Зенит» (СССР). 
Т.067-7019431, Юрий.
Куклу (ляльку) Вашей бабуш-
ки, до 1980 года изготовления. 
Т.067-7019431, Юрий.
Рога «Сайгака». Т.067-7019431, 
Юрий.
Сапоги яловые (СССР). Дорого. 
Т.067-7019431, Юрий.
Куплю старовинні мотоцикли 
та запчастини до них. Т.099-
4877053, 068-3900185.
Дом под снос. Т.096-4478365.

РАБОТА, УСЛУГИРАБОТА, УСЛУГИ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Предлагаю работу подменной 
сиделке по уходу за пожилой 
женщиной. Время работы с 8-00 
до 17-00. З/п - 120грн./день. Р-н 
«Загребелье». Т.067-5417115.

СТРОИТЕЛЬСТВО

МОНТАЖ водопровода, ка-
нализации, отопления, сан-
техники, бойлеров, счетчи-
ков, смесителей, насосных 
станций. Вип.з єд.держ.реє-
стру серія ААБ № 785572 від 
3.05.2012р. Т.098-0403569.

Ремонт квартир, домов, офисов 
(шпаклевка, штукатурка, декора-
тивная штукатурка, гипсокартон, 
поклейка багетов, ламинат, плин-
тус, сантехника, плитка, стяжка). 
Т.097-3500682.
Поклейка обоев, багетов, покра-
ска, декоративная шпаклевка, 
монтаж откосов, жидкие обои и 
мозаика. Т.098-8342434.
Чистка, ремонт, підкопування 
колодязів. Т.095-8348927, 098-
4105674.
Ремонт квартир, домов, офисов 
(плитка, гипсокартон, стяжка, ла-
минат, штукатурка, шпаклевка, 
сантехника). Т.097-8757306.
Кровельные работы любой слож-
ности, металлочерепица, битум-
ная черепица, натуральная че-
репица, помощь в приобретении 
материала. Т.067-6630060.
Чистка від сажі груб, пе-
чей, дровяних котлів. Т.068-
2507544.

Строительство: облицовка домов 
любой сложности, кирпич, блоки. 
Ліц.мін.буд.арх.жкг.Укр. серія АБ 
№117784 від 26.05.2006р. Т.097-
7599689.
Ремонт домов и квартир: демон-
таж, перепланировка, электрика, 
сантехника, отделочные работы, 
утепление частных домов. Т.097-
9853720.
Демонтаж, распил дров, спил де-
ревьев. Т.063-2857013.
Услуги электрика. Отделка квар-
тир и комнат. Фасадные работы. 
Т.097-1806954, 097-4309237.
Ремонт квартир, домов, офисов 
(шпаклевка, штукатурка, декора-
тивная штукатурка, гипсокартон, 
поклейка багетов, ламинат, плин-
тус, сантехника, плитка, стяжка). 
Т.097-3500682.

ПЕРЕВОЗКИ
Грузоперевозки автомобилем 
«Renault» (до 1,5т). Есть грузчи-
ки. Т.068-3677494.

Перевозка грузов микроавтобу-
сом «Renault Master» (средний,  
высокий, г/п 2т + 2 человека) по 
городу, району, Украине, недоро-
го. Т.096-3303184.
Перевозка малогабаритных 
грузов легковым прицепом 
(1,3х2,3м) до 600кг + 4 человека. 
Недорого. Т.096-8701034.

Перевозка грузов, экспедиция 
(длина=3,3м, ширина=1,7м, вы-
сота=1,75м, до 2т + 2 челове-
ка) по городу, району, Украине. 
Долгосрочное сотрудничество. 
Т.096-0663157.
Перевозка грузов микроавтобусом 
«Volkswagen» (г/п 0,5т + 10 чело-
век или 1,3т + 2 человека), грузы 
до 5м. Недорого. Т.098-4381165.
Вантажні перевезення. До-
ставка з/б шпал. Вивіз бу-
дівельного сміття. Т.098-
8980222, 098-9300900.

Вантажні перевезення автомобі-
лем «Fiat» (1,5т + 2 людини), по 
місту та району. Недорого. Т.096-
6686966.

УСЛУГИ
Ищу работу горничной - уборка 
квартир и домов. Честность и 
порядочность гарантирую. Т.096-
9013642, 067-2832967.

УТЕРЯНЫ УТЕРЯНЫ 
ДОКУМЕНТЫДОКУМЕНТЫ

Вважати недійсним втрачене по-
свідчення УБД №110881, видане 
управлінням персоналу штабу 
військової частини А4583 на ім'я 
Соловйова Олега Ігоровича.

ПОСЛУГИ автом. ЗІЛ (самоскид- 
маніпулятор). РЕАЛІЗУЄМО: дрова, 

щебінь, гранвідсів, перегній.
Тел. 097-705-42-01.

Тел.: 2-62-37, 097-536-99-91.
Вул.Депутатська,92.
Тел.: 067-989-52-93.

Привокзальна площа, павільйон 3.
Тел.: 098-446-94-92.

ОГОЛОШУЄТЬСЯ ОГОЛОШУЄТЬСЯ 
ПЕРЕДПЛАТА!ПЕРЕДПЛАТА!Вартість передплати:

1 місяць - 26,60грн (+2,90грн.)
3 місяці - 79,80грн. (+6,70грн.)
6 місяців - 159,60грн. (8,15грн.)
Передплатний індекс 76064.

(Ціни вказані з урахуванням поштових послуг + 
окремо вартість прийняття передплати).

(097) 920-76-40
(096) 604-00-10
(063) 300-30-62
(095) 789-84-00
(068) 653-53-53

Запрошуємо водіїв 
з особистим авто до співпраці.

Проїзд 
по місту 
від 40 грн.

«НАШЕ ТАКСІ»
6-66-64

Ліц. Мін. транс. та зв. України 
серії АД № 033406 від 18.04.12р.

Безкоштовні консультації. 
Установка. Гарантія. 
Сервіс. Низькі ціни

БАЛКОНИ
«під ключ»

35% - компенсація за рахунок держави.
Площа Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магніт»)

тел.: (068) 248-84-24, (068) 082-68-28.

Безкоштовні консультації БАЛКОНИ
ВІКНА ДЛЯ ВАС!ВІКНА ДЛЯ ВАС!

Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.


